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Otitw duvduedn va magrovdvouey tov; diyeBowxods dorduods xai dud
tunudtov ta 6rola AwpPdvopsv Eal iz ebdeing v dovdpav. To
uiog abriyv  pevoolpuev dxd vob O xai elve Toov pé 1éoaz povadag
pijxovg, Soaz Eyxew 6 dodels dordpde.

e') Kata vaitve, &v Séhopsy va magaotioopev &v yoovixov Sio-
aTnuE, . . pevd 2 Een (4 2 &uy), ?uwﬁcivop.sv éxo tob onueiov O
Ev uq w0z OA Toov pé 8¥o povddag wijxovs, xai 0 onueiov A magL-
otdve. vov-aodpdy (4 2), v 3¢ y.'quog OA 15 Sudornpa 4 2 &xdv
Opoiws 10 yoowxdv didotnua =med 3 Erdv (— 3 ¥r) aupiovdverar



S

Umo voll tprjuarog O B’, 'Edv ddo 6doinépor @vaywgoily dno 10 avre
onpeiov xai disvdivavear Gvtidénwg, & pév elg p& tagionta .
7oz v Jeunijv oodv, 6 88 dhhog mpdg Wy dovnuxny u# goxu-
tra 4 ., 1§ pév tagitng tod modtov da megiordverar  Hwd vob
tufuatog OA, Toov pe 5 povddag pirovs, xai xeipévov éxi tol Jer-
Tuiratos Tic ebdelas Ty dpududy, 7 88 vayvtns tol devtépou Hno
tpfuaros O, dvndérov sob modrov, wai Eovies pijrog toov ue 4
povddag wixovs. 'Avdloya maparngolpey Our Thv magdoraciv Tiig
Bepuonpaciog dvw i ndrw tod pidevos sig 10 Degudpetpov.

§ 3. Xyéog 16y 2pHULAY mpog TR Beteudy poveda.—

') I'vangiopev Gu mic Gmnélvrog | Yemnds Gouipos yiverer &
tijc povadog, | £5 Evog v lowv pegdy adrig, Hid wijg Enavakippews.
Kad® Suotov rgénov, nds apynuxds dowdpdg yiveron &x tijs dovnui-
®fig povddoc, 1 85 &voz tdv Towy pegdv abeije, Suk tig Enavalipemg,
Ottw 6— 3 yivetun &z tiig— 1, 8av v EmavahdBopev teeis gopds.

3

. S 2 ki oy o > . Ll
6 — -5 yiverar €x 10U mEpmLOV Ti — 1, &av EnavardPopey atte

TOElS Qopd: .
€’) *Exedi 1} dovnuiny povig — 1 shpionszon dmo chv derumi)y
povdda -+ 1, av dlAdiousy ©o onusiov absiic, degdusda Grt,
cndg G@ynuinds dgiduds yiveras dnd sy Pevixiy povdda, édv

GAldEmpsy 1 onuetoy adiijs, xal tadsyy 4 uégos vavwys émava-
AdPwpev molddxrig».

Obro dexbuedo 6t 6 — 7 yiveras # g 4 1, #v mpavov Adbaw-
pey thyv dviiderov abdrijs — 1, xol adshy EnaveldBepev ExTd @ogds’
" sy s s = <, s a ey
6 — —5 viveta ano iy + 1, Zav nedvov Adfwpey wv aviiderov

abrijs — 1, #al 1o dydoov talrnys énavoddfopsv tolc.
Hodteicédnl vy dAyecPpopendy dgidpudy.

§ £. ‘Ogapot.—

') “Yrodropev Gri xal Sud tovs GhysBeixods dotdpovs diarnosi-
tan 7 togd; v Sepchioddy idotirev 1@y apdEeny (tol youov Tig
dviipetadéosne 2ol tob dmiicowomueld vépov) maxd Ty Exiéhsoly
abrdv.



&) “Orav onperdvopev tag modleic v alyefowmdy dovdudv yod-
gousv attols, ouviduc, év mapevitéoe. perda tol onuelov adtdv, moog
didxototy Gmd Tob onuelov t@v modiewv mpooHéoem: xal dpupéocwc.
IT. 3. vodpouev ( -3) 4 (+5) Grav npdxeirar va mpoodéowpev
Tov: dovd} 1otz —3 wat 4+ 5

“Ouotws yodgpopey { — 3) = (— 8), drav mpdxeirar va dgmigésn-
ey o Tov—>a oy —8.

3. KpGalzaeg.—

w) [oéabearg dipeforxisv dpbuiv xaieitar n mpafis dia wiig
omoiag, bolévrewy dipeforrdv dordudyv, edgioxouev dliov dmore-
Aoduevov éx zacwv t@v povddwy rwv Jobéviwr.

O1 dodévrec Gortpol Myovral mgoolleréor, ©o Eiaydpevov ti): mE0G-
Sécems dbooroua, o BE onpeiov tijs modiews elve 1o + (odv).

Araxpivopey dlo megumrdoeig &v tf] mooaléoer dlyefowrdv dod-
pdv, xaddsoy of mpocherfor elve Gudonuor i) €repdanuor.

6') HMog aoobécousy duoohiprovs dorbuods.

To ddoowopa (4 7)4 (4-5) elve Toov ug 4 12. A 7 Berurad
wovdde: val 5 Yenwal xdpvovy 12 Seuxds.

“Ouoinws: t ddpotopa ( —7) + (—5) elve Toov pe— 12. Awén 7
downuxal povadsg xai & Gpvyruzal wduvovy 12 dovmuinde. Awe tov
adrov hiyov Egouev,

(=3) 4 (=2) + (—8)=——13.
Exioie  (+2) + (46) + + 10)=-15.
"¢ TdY GvoTé0m GUVAYOREY OTL,
<81t va 7 j00Pécmuey dlyefoucods dpidpovs:, Exovras w0 avvd

onueloy, mpoodisouey tdg dmoldrovs Tepds adrdy, xal els 1o &-
Pooicua Férouey td xoivdy onusiov Tdv mgooBerécmy>.

v’) Iag mpoobécouev 8o éregooripovs do1buots.

To ddoowwna (47) + (—5) elve Toov pt + 2. Awdn, wodepia
v 5 dovnuxdv povddov Ecovdetegdverar pg plav dvriorouov adrij:
Sernipy Ex tdv 7, xai pévovv pdvov S0 denal. Awr Tov odrov
Aéyov elhoiorouey G, :

(=70 4+ (+5) = — 2 (—10) + (410) =0,



Bl et
Bl amter
*Ex todvamy Exetar o, :

«did vd mpocPécw ey dvo Esegoofucug dordpovc, dpaigoi pey
v purgozégay éx tdy Aoty Tiudv adidy Gnd 1y peyalvé.
pav, xal cis Tiv diapogiv Férouev 10 onuelov 708 Exyovrog Thv
peyadvzépay dmwdlvroy viujv».

8') A va wpooitsepey meptagorépovs Ty o Erepoodumv doul-
udy, mposdérousy yopiotd Tovz Eyovia 1O anpeiov - nul ywQ oTa
tovg Egovrag 1 —. Ofitw mpontmrovy 8o Exepdenuor do duoi, ToU:
6motovg mpoodéropey, @O¢ Gvmréom, xal TO ddporopa ToUTEY QL
ordver xoi t0 ddoolopa * v Sodéviwv dpdudy.

Ottw dua to ddpotopa

(=3) 4 (=5) + (42) + (+3) + (=1 + (+6)
gouey ~ (—3) + (D) + (- =—15,
xah ) () + 6 =+ 1,
télog (++11) + (—15 = — 4.
*

e’*) Avvdpeda va dnewovicwpey ™y mododeoty 1dv dhyefondv
dodudy &xi tiic evdelag rov dotpdy (§ 2) A va sopuotficapey
0 &dpowopa (—8) 4 (+3) « %., dvaywgoipey dmo O anpeiov To
dmolov mapwstdver T —8, xai mooyweoipev meo; ta deita adrod
naxa + 3 povddog prjxouz, To ofitw edpionduevoy onuelov map ord-
ver v ddpoopa (—8) + (4+3) = — 5. ;

Awr va elipousy t0 onueiov, 10 6moiov maplordre. T0 GilpoGpa
(4+4) + (—8), dvaywoolpey dno to cnpelov, TO drolov maploTdvel
10 4 4, %l mpoywpoluey mgd: T Gplotepd avted xatd O¥td povd-
dac pfirove.

'Aoxrfoets xal mpofifuara
‘Ouac apden. 1) Ni cipeloty tx polspara

COR e e SO R e D et P e T
&) 42 [—83). £y (—1864) + (+9134).



E 1 1 ¢
3) 8 Tzﬁ-(m 17-—2—) +4'._'- g')(ﬁ_lljgﬁ)-f-zﬁ*;—qL(fiE_).

LR

2) ‘Opoiws a') (—18,1) + 13,6. B) —9,13 + (—29.1)
Y 043 4 (—13,4). '

3) ‘Ouoiwg «) (_}_%) 2k (___i_)

2 ( 1 : 1 38
3 (—3 T)+ (- 4-4—)"“ (~ ! T) e
‘Opag deveéga. 1) Na cbpsfolv ta abpoispata, a') 12 4+ ( — 18)+24.
B)(=29) + (—13) 4+ ( 33): ¥) (+ 13,7) + (— L,118) 49,25,
|

“

4
or’) (—8,3) + 7,93 + (33.6) — ok

: 1 i gty

) ‘Opoiws a') 16 — '25 +(—1—2—)+(—ST)+147+
1

(—3—3 )'6'516 [(—13,5) +(—8,4) ] + 61 + (— 7, 5.

‘Opag coizn 1) Kepdilen tig 234 Spaypds, ixcita ydver 216, 40 Spayuds, xep-
Bier mddwv 215,70 dpaypag zal 70vst éx véou 12 Bpayudg, *Exéplicey 7] iyace Teh-
x@g xat mdgoy ; {&x. 121,30).

21 "Eamocds tg adfdver 1o Eeepynmieov adtod zazd 128 Bpayads, 1o B2 mabnTi
6y Tov sazik 312,40 Spaypdc. Tiva petabodiy mabaiver 16 *EQAARIOY AVTIY ;

(#2. 181,10).

3) Zdaax lzpuavliiv, Ehafe Hepporpaoiay 17,60 fnezx Yoy ln xa<2 15,10 xai 7é-
hog EBegpavly zasa 3,19 HOErby 4 #kavteln 4 apyur Tou feguonpasiat xai ndoov
(7,800 ks 1

§ 6. 'Aypripsory.—
e

,./k o) Agaigeorg dbo diypefoixav doilfuiv xalsica i zodfi dia

"

e7ig érolag, dobévewv Sbo alpefoixiv Goiluav, edpioxerar rgiro¢
votig agpovnibéuevog eis tov dedregov dide dbooroua tov mpdiov.

Ot Botlévee: dondaol yoviun perwzéog seai dgarperéog. O Cnrov-
uevos dntituos dragood, 10 8 onueiov tijs douiodorws Five 1o {—)
TAnv.

@) Aux vix efpmusv thv Suepopiv (+7) — (—5), duvdueh, dvel va
dparpéompury @xH Tic 4 ietinag povdda; 5 & VI TLRGES: Vi To0e B s0-
uev gls Tag 7 Jerunag 5 decunds,



“Hror 00 BelSope Sv (+7) — (—3) = (+1) + (ho)
Iogypare Egopev 6t (7)) + (_|_:)) iy N y

povadeg xai ol 5 apvnuuxal 8Eovderegoivear. 'Ex tovrwv xal dMw

Suoilwy magaderyudrov cuvdyopey O,

«dud va, dq)aigéawysv dmd wvos dgiduod dAdev, mpocPéropey
el 10v petwtéov wov Gvriderov vod dpuiperdou>.

Karta talto €gopev om,
(=3)— (=8) = (—3) + (+B) = + 2.
12—(-+5) =12 + (—v) =+ 8.

- ) P Bt 2 SEANES e
el s)=(=s)H(+ts )25

v'") Avvdpeda va dmewnovicopey wv dpeipeotv @y dhysPoudy
Govdpdv Emi tiig eddeiag 1OV dordudv dg &fic. "Eoto fu Eouey iy
duagogay (—4) — (+5) = (—4) + (=5 =—9.

Etploxouev t onuelov, 10 6rolov magiotdver tov (—4) xal xgo=
qwpodpev doiotepd abrod xard 5 -povddag. Avi va magastioopey v
dragogav (—7) — (—4) = (—7) + (+4), meoymeolpev &x 0¥ on-
peiov (—7) xovd véooagag wovddag moog T defla adrod.

§ 7. 'Extéleas otaadinote apupécews,—

Eive eiixolov va Wdwusy, 6u dvvdusta va éxtedéowpev olavdimors
dpaigeay pe Wy Poiideiay tdv Govnuz@®v dovdpudy. "Hrol, 6t %
dgaipeois elve duvar, wai Grav O dgaigetéos elve peyahdregos tod
peotéov. TP Svey, Efopev xard T0V averéom xavéve m. 1. T,

§ob 3L (45 =84 (—B) = —2
10—25=10+(—2)=—156° 1—24=1—(424) =
|4 (—2)=—23 0—-T==—T 0—12=—12

Weilov Taxellegiov, “AlveBoa, Exbooig mépmtn 11)12)1925 2



SN |

'Aonfoets zal mooflipara.

“Opac mgwrn. 1) N& ehpeBobv ai dagopai

o) (+8) —(—4a). B)(—18) = (+19). ¥)(—14) — (=7
=) (+ 19) — (=27).

2) ‘Opoiug a’) (+ 09) —(—0,13). B') 2,25 — (— 1,65).

3 1 1 1
‘Onoivg o) 2%— (——3 ?) B') 9 TR (‘ﬁT —3-)

: 1 19N
© LR e (R £
“QOudc devidga. 1) Na sbpsBobv 16 Efayopsva 1dY xdareb npdtemv

o) 120 + 19— (—18)' B) (—17)—(—9) + (+8) v) 21,4— 714 —(—13)°

1 1 1 3
(- 57)+(*5‘4")—(* o3 hh s
2) 'Eniong ) (+ 16) — ((+28) + (—8))— 3" B') 20—
{—29—(10)] — [ (+95) +(—14) | — [(+38) — (=9 |-
“Quag rgitn. Né ehpedoby 1a faybpeve 1OV £Zhg mpdiewy
o) 2—71° B) 8—10° y)) 15— &) 15—130° £) 125965

4
Y 84t — g4 T)2-3< - a) 14-8-6-195

“Quac cecdgrn. 1) Adtaver 1ig 10 Evepynmixéy 10U *od EhaTTOVEL TO

‘wa@nTinév Tou xars 384,20 Spy. Tive perabornv mabaiver N meprovoin ToU;

S (x0%. 76 ,40).

2) 'Elartover 115 1O £vepynTixdy Tou xatk 84,3 dox. xai adfhver 1O ma-
Bnrikdy ToU xutdk 64,70 dpyx. Tiva perabornv madaiver h meplovoia Tou ;

(Ehaz. 149).

3) 'Avz,0pEl Tic Ex Tivog Gpronévoy annsiov A, Badiler én' edBeing 6300

238 Phnara 1pds 14 dehik xai gBkver el 10 onpeiov B. Iéca fhpara mpé-

@er v Padion éx Tob B mpdg ThpioTepd, 16 vi ¢ddon &g TO onutiov L

dnéyov Toi A 3846 Ghpare : (4084).

4) Xdver 11 16,3 dpy. mboo mpémer vi xepdion S vi Exn 55,65 dpy.

WMEPIGOOTEQES TOY DoV Eiyev HOYIXOG; (74,95).



G S

§ . MolAamhuctaspds.—

o) flodlaniaciacuds ddo dipefoixiv doibudiv Aéperar 1t
apaég dia tiig émoiag, dobéviwy ddo a’iyzﬂgrxc&v dgipav, oyn-

uaci{ecar éx vod J‘IQ(:}ZOU toirog, 6mws 6 Jedrepoc oynuaci{crar éx

zilg povddog.

Ol dodévres dpuduol Aéyoviar magdpovres (noddaniaciaccéo;
%ol moddaziaciactrg), 6 Ot mgowbmiwv Ex 1od nolhamhacLocpoi
pIVOUEVOY.

@) Katd wov Goiouov Exousv o,
(4+8): (+3) = (+8) + (+8) + (+8) = (4 24) = 24.
‘Opotwg
(—8)4(+3) =(-8) 4 (—8) + (—8) = — 24.
') Ilodarhaoiaonog &vog cuyeﬁgwou doipob &ai whdopa, Y. TOD

)
—9 &ni —— muaivel, va elpopev 10 Tétaprov Tod akysﬁgl.xou aoutt-

aod —-L) xal tulito va aoilamhkaciicopey éxi 3. *Hrow & EOueY

BN el [ PG A G Pl -
o o R

§ 9. Moz morhamizodiopey int AOVNTLROY dotbdy. —
@) "Eoto 8u [nuweitar 10 yivdpevov
(8. (-3

To —3, yiverau &x tijg 1, 2av AdPwuev v Gvtiderdy e —1,
wal tadty Enaveddpopey tois (§ 3, B): “Aoa, xurd tov avotégm GoL-
-opov tod Tohamhaciaouod, dui va elipwpey 10 yvépevov

(+8). (—3)

D6 AdBouev tov dveiderov tob 8, dnhadi tov (—8), »al rolitoy a
EmavaldBouey tols, fitor 9a eive

£8). (-8) =1—-8). 3=l Bl ih) t=8) — — 94,
A tov adrov Adyov Egonev o, :

(=8). (=3) =(+8). 3 =24.

'Ex tottov Exerar Gri,



Rt

S A

<dud va mwollanlacidoswuey dordudy dni dAlov dovyrixdy, mol-
Aamdecialouey 1oy dvriderov 100 mollanlaciacréov éni 7o6v wol-
Aandaciaczijv, Perinids lapfavéuevovs.

6’) "Ex 1ol dvorépn wavivos aiverar, S ioyier 6 vépos tis dvr-
peratéoswg 1y aapaydviov & dhyefuods dowduovs (§ 4, a’).
"HzoL 6u,

<%0 yivouevey dvo dlysfoixdv dotdudv Siv perafdrlevar, édv
@dlay? 7 5 vdfis Gy magaydvrovs.

Otrw elve (+8). (—3) = — 24, — 24 = (—3). (4-8).

"Ex tdv avotépm ouvvdyousy tov £E¢ yevindv naviva.

¥) «did va mollarmdacidompuev dvo diyefpixote doiduoivs,
soddlanlocidfopev as dmolvzovs wiuds Twv, xal 10 pivduevov
AapPdvouey pé 10 onuelov - uév, &v ol dvo magdyovses eive Gud-
oypot, ué¢ vo6 — 34, dv elve Erepdonuot>,

§ 10. Iepl 703 snpeion T05 yevopéven ahyviGoiedy
20tBpGY.—

o) Katd tdvoréom rgoxeiuévov weol ol onueion dvo mapaydvemy
aoi tol yrvouévov tov, da Ewusy du,

«zd ywvduevoy 8vo Spocuwy dordudy elve Perindvr.

«T'0 yuvduevov dvo Evegoofjuwv doiBudy elve dovyuixdvs.

6’) "Ex tovdrov Emerar G, dv elg yivdpevov Gomvdimore magaydv-
gov 10 mAjdos 1@V dovnuxdy #E abrdv elve aspirtos doudude, o
pvopevov B4 elve dovudy. "Av 82 10 whijdoc tdv dovnrindv woga-
¥évrov elve doriog dorduds, to yivépevov da elve Denundyv. I1.y.

(=3). (+5). (=2). (—1). (—5) = + 150.
(—3). (—2) (=1). (+b) = — 30.
§ 1X. IMoAMamhaseaopos apehpod Ent €9, 7 ént pndév.—

1

o) IoMandaoiaouds évog GlyeBoixod dowduod 2xi v povdde
{-4-1) pév onuaiver avrov v dodudy, éxi (—1) 8 tov Gvelderdv Tov.
Dirw da sive ' :
(—4).1 =—4. (+5). 1=+ 5
(=50 =45 (D) (D=
G') Molhamhaciacuog dhyePouxol doudpod &al undev onualver, vé
BEowpey 10 yivopsvov adid Toov pd undév. Otivw Eopev Sn



— 21 —

(+3). 0=0. Abe (+8). 0=0. (4-3) =0 + 0 4 0 = 0.
00T = 0. 1=

énedn 6 aviiderng tod wndév elve adivy undév.

'Aoxnpoerg.

‘Opag agwen. 1) Na ebpedody 16 yivépeve

@) (=-5). (+8i 6) (+18). (--4)" ¥) (—7). (+15). &) (—9). (—7h
&) (35). (—19).

2) ‘Opoiwg 14

o) (+ l —Ir)'(— 1 i) B (— G i) (=39
4 1 7 3»
¥) (~84). (S65). &) (—9,8). 85 (—43)."(-2.3).
‘Opag deviéga. 1) ‘Opoiws -a’) (—3,9). (—7,6). 6) (—9,i5). 3.5.

1 &

4) (=9). (=7). (=3): a')(+ 4%)(4 3 ) (—68).

2) ‘Opoiwg 16 o) (—15). 14. (— %) _(—g )'

B (=31). (+6)- (+8). (=7). ¥) (+7): (—4). (8L (+3)

3) (0.6). [(+979-09. (+7.5)] 0.3. :

§ 12. Avvipeaig.—

o) diaigeors ddpeforxcv doibudyv Aéperar 1 mgadig dia wing
dmoiag, dobéviwy ddo ror0drwy doibuwv, edgioxsrar rpico, dorig,
noidaxlaoafduevos émitov dedregor, dider prvéuevov tov mpacov.

0 aphrog &x t@v drdévrav dodudv Myewa diargecéog, 6 dhhos
drargéeng, ral 6 Inrotpevos andixov, 16 & onueiov tijg dimpéoewe
glve 10 dia ().

@) "Eoto Gu Inreitat o mydizov (+8):(4-2) ’Ev modrowc wage-
tnootipey, On O [mrovpevos Goududs da &m vo onuelov -, Atdre
yivépevoy do denndv dodpdv Ha elve denxdz, EE dlov yvooito-
pev 6ti, 1) amélveog wud) 1ol anhizov, moMarhaciafopévn dxi 2, mpé-

aer va 8idy yuvdpevoy 8. “Acga Yo elve Ton pé 8:2 = 4, oL Jé&
lve (48) : (+2) = + 4.
‘Duoiwe oxemrdpevol, ebpionopey bri, (+8):(—2y=—4
‘Ealone (—8) : (+2) = — 4 (—8): (—2) =+ 4

‘Ex rovwwv cuvdyopev o,
«did wa Ouavgiowuev 8bo dlyefauxovs dovduovs, JSiaigodiuew
@iy drdéluzov wipdv o0 diaigerdov Sid Tffs dmolddvov Tiudjs vod



B 1 g

dratpérov, xal 10 oftw mpoximrov ylixov Ba cive Ferindv uév,
&v of doPévres douduol elve dudonuor, dovnrixdy 8¢, v Evepd-
onpoLy.
§ 13. Kcp: =0l anpeionv 03 mnhizov whysGordv
apeOPGv.—

o) “Qore, mooxewévor mepl Tiig oyfoews v onpelwy ol Siaroe-
téov 1ol dionpérov xal tol mmhinov, Oa Exwpev Gu,

«td mylixoy 8vo dpocijuwy dordudy elve Vetixdvr.

«To mmldirov dvo Evegooruwv dordudy eive dovyrindy>.

6) 'Ex tov dvorépm xal 1év év (§ 10, o) Ersrar O,
<7 ywouevoy % ©od mmidixov dvo Spooruwy dotdudy eive Betindy,
dv0 0’ Erepoonipcwy dovnTindyy.

‘Aoxijoec.
‘Quag nmgwrn. 1) No edpelobv 1o mnAixa o) (4-28) : (44
$°) (+28): (7). y)(=45):(+9). &) (—49):9. £)(—1543):(—36)
2) ‘Opoiwg o) (+90,95): (—0,3). B (—340):18. ') —143,5: —32.1.

; (- L : e ( 20k
SRS T I (—0,6). ¢') 14 Sy
‘Ouac devréga. 1) Ebpere 1d Zayépevae o) (—C€) : (= 9). i5.
; 2 2 a 2 55
B3 (; 1 —f;——) :8. ¥) (—96) : (—26) : 0,7.6 —

2) "Opoiwg 1 &) (—36) : [ (-9)—8]. B') -18:9—(—4):2.
3) Na& ebpedi 6 &yvoortog x, Hote va eive a') (—40). x = 16,
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e’) Tav eddelav x° X zalolpey ouvidug déova za@v x V) v ze-
cunuéver, Ty 8 sbdelav y' y déova wov y i tav cecapuévav
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: x? e x 3
) y = 55— — Xt Oav elve x=0" —1* —2,?’ +2,

0) y =x*—x4.3 "Orav clve x = 0- 1'—1‘——1—, [



Sefopos B

6%) Tov dvotéon tobmov tii magordosws Tedyovs wpdv peta-
rewollovrar ovyva dud va ovysoivouy peraly tov mhidos wagarno-
oewv. "Eotw my. 8u yvopifousy myv deppoxgaciay, tijy 6moiay det-
#vieL 0 Jeoubuergoy iy 8vy mowiviy doov xad® fuéoav Exi fva
uiva. Aapfdvouey &y olopévoy pijwos Gz povdda wixovg, 7 o6molo
Vo wagiotdvy vy plav fpéoay ixi tob &Eovog v x, Zota 10 0,01 p.
"Exiong & dhlo 2xi ol &tovoe tipv Yy, #oto €6 0,02 p., 1t 6moiov
da magiordvy tov Eva Padudv (1| meoroc0tégovs) Tob Deppouéroon.,
"Aqob eligwpev i onueia, o Groia TAPLETAVOUY Ta Celyn TEHV TLUdV
(tdv fjuepdv tob unvdg, xal tow dvuotoiyov Padudv ol Heguous-
©Q0V) cuvdéopev Ta Siadoyued onueia Guo tob mpdrov xai £ S
tunudraov eddeadv. H yoaupd), myv énoiay ofre gvploxnouey, didet
uiay elxdva tv xopdvesov tijc Seononpacioe xard Tov Jewgovpevoy
wivo. “H yoaupdy atitn xaksiar, ovvifdos, poauun cig Oeguoxoaoi-
ag vob év Ay pnvoc.

Ka®’ Suotov tpdrov dnewxovitopey v petafolv tijs Yeopoxoasi-
as 10l oidpatog Evde dodevoly, woagarngodvies abey dig Tig fuépuc
(viiv mpwlav xal Eoxépay ovvidwe) #al AapPdvovie, tov uéoov Gpov
tov, Oud va Ewpev Ty péony deopoxpaciay s uépas. Thyv yoauuny,
v 6noiav olitw da efipouey, xakobpey ovwvibog poauuny cos aov-
0€roo o acirevoic.

‘Aoxrfoessg.
1) “H péon paviaia Oeppoxpasia pedig mohems elve Bit& wdvtag Tobs pivas vd:c EFroug
%t cetpay - - 4°,—2,30- 3 80 § 50- 130 16,60, 17,89 19;59- 13,9°¢.99- 3,102 o,

Adfete dic poviba piv pesoroews <o prvic =i to8 ¥Eovoc TdvX o 0,01 g “Q; povdda
o
b

pesprisews fvic Pabuod ixl ol #fovos tdv ¥ Emfome o 0,01 . Elpete <hy ypau-
piv t7s Bepponpasiag <ic moAews,

2) ‘H albnorc tob mAnfuopol wds wokewe xatd w6 1890 770 b4 Jihtddes nal wati
T Emdpeva ftn xaty getpav péypr o8 1903 Fto 56- 46° 38 32 35+ 37- 48 52+ 47
79 69 90 97 yoeddec. Adbete dx povdda pifrovc mpde wapdoTagty b Frour ixt
03 ZEovos T@v X xal Tijg YrhtdBog Eni Tod &foves <@v y 16 0,005 p. "Amaovisate iy
mopeiay T7g avbhocwg tol mhnfuouol <7 mdhews TadTne.

Hodteds éml tdw wolvwvipuwr

35. pdshesis moAv®ISp@v.—

#") DvoglCousy (Bx tijg "Apud pnriniic) 6u,

o ddgoiopa Sowvdfmore doidudy Siv petafallerar wad’
olavdijmote vdEwv xal &v ngooPcwpusy adrovc>. ”

Ot my. #opev 6t a+[3+y=6—[—a—|—'y:7—|—ﬁ—|—t't=....



LA

&) 'Ev yéval, «Bav ddyefoixoi tives douuol cuvdiwvrar pe-
tafv Ty 8id. mwpoodécews, duvdueda va yodywuey avrovs xad’
olavdnmore vdEwy, yowpls 10 EEayduevov vo uerafindifj, doxet,
xadels EE adrdy va diatneff 70 7m@d avroD anuelow»,

Aoty Suvdpeda vi perargépousy wtdony dpalpeaty aoLudv &ic
xododecv. Otrw Egopey,

a+-f—y =at+EH—Y) =o4+(—7)+B =a—y4p. “Opolog
oty a—y—BmartH(—y) 4 (—BI=(— B)-+at(—y) = — fu—v.
“Exions gopev 8n, a+(B—yI=a+[4(—v)]=a+p+(—v)=a+tp—y
»al tolto =a—y-+f.

"Opolws af-(—p—y)=o+{(-B)+(—1)]=a+(—B)+(—v)=a - B—r.

‘E# toltwv cvvdyopsy dtt,

»') «3ia v& mgoocBécmwpev povdvvua, doxel, v yodywwpey vad
olavdrjmore taEwy To &v magd vo dllo xal xadiv ut vd onueldy zov».

O 0 &dporopa v povovipoy,

1barx, —3a%*x, 1Bady, —ox, —aly
give-  1bo2x e el 8 D AR B B
xal petd thy dvayoyly t@v opoiov dowv 150%x, —3o’x, —o?x do’
£voz, xal tdv 150y, —ady G £tépov, siplonopev 1la?x-+14a?y.

&) *Enedf) wiv mohvedvupov sivar ddgoioua tdv povavipoy tov,
Enerol O,

a8 v mpoocBécmuey molvdvvua, doxel vo oxnpavicwpey
&y molvdvvpov &x mdvrwy TV gy 1Y Sodévimy, diarnoodvres
0 gnuelov Exdotov Ggov>.

Oto o ddpotope tdv molvavipwy

Su*x-Bo+-6-at, —B'— 8420420
fooDren uE 1o mohvdvupov
3a?x |64 a‘—B3—8}- 20 {2ax,
wal UETd TV Avayoyly w@v opolev Gpwv supicxousy
: Hu2x—|-3ai—2,

Ka’ Suoov tpémov due va elpopey 10 ddoolopa Sowvdfmore
Tolvovipmy, oxnuacitopey Ev molvdvupoy &% movimv tdy Opwv TdY
Sodévrwy, Siatnoolivees td enueia T@V GOV TWV.




Mﬂé}f Ay 2775
Yreyes R

§ B36. 'Agripeos TOAVOYIP.OY.—

a)) «dia va dgaigécwuev povd voudr r1 dnd dobeioav magd-
oraowv, doxel va mpoobicwuev el ratinv o dviiferov oo
doBévrogr.

Awdt, Og yvwotdy, dui v Gpaoéowpey Gowdpdy twva dlyefolxoy
amod Grhov, Gouel vd mposdécwpusy OV Gviiderdy tov eig TOV pelw-
ov. Oftw, f diapogd tol —a? Gad vob a®y eive aly - o “H dua-
oot Tob ¢ &m0 tob 3a?P + S5af?—p? eive

3a*p +- baf?—p*—a’} = 2u?p + Saf*—p*.
@) 'Edav Tnrijtar amd 1o ddgotopa tiy
WX, —aiy, a®
v dgpawgedolv @ povdvvpa
a*x, —3a’y? —ab 2ays?,
ebplonopev nodrov TO digoloua T@Y TEUHY TEdTOY %al &l 0 EEayd-
pevov spoclécopev xadév t@v dhhoy pe dveiderov onusiov. “Hiop
Efouey ;
a’x — o’y + o —a?x + 3a?y® + a*—2ay

Kot taite gouev Oty

«di0. va dpaigécmuey dro dodelons mapacrdoews dodiy mo-
luddvvpov, yodpouev Enecira adifjc Tovs Sgovs vod dpaigeriov,
nadéva pé 10 dvriderov onuelév toux.

Ot 10 tndlowmoy tijg dpaipéoeng 1o  molvaviuoy

3a%x — 90® x? — 6a? x?
ax0 Tol molvwyduou 9a? x 4 18e® x? — o® x2
elve 9acx - 18a8x? — a?x? — 3a?x + 9a*x2 4 6a’x?,

%ol WETG TNV Gvayeyhy Tdv opoiny Gpwv ebpienopsy
Bax 4 270® x% 4 Ha? x2. "
§ 37. Mcnl 1o7ocws napsylicswv ol ayxOAGDY.—

%) "Ex t@v dvotéon Enetal i,

«éav med magevPécews 1 dyxvins, évids tijs dmolas vmdoyovy
6goi, vnmdoyy vo onueiov | duvdpeda vé iy mapaleiywwucy,
xwpis vo uevafdlwucy o onueia tdv évrds adris Spwv Edv 8&




Bl VR

bmdoyn ©d onueiov—, THv nmagalelmouev dpod mgonyovuévag
dAldEwpey 10 onuetov xadevds Tdv Evidc adzfic fgww:.

Ofrw Eyousv a—(B—y48) =a — B+ —4.

Aite, ©o onueiov 1o mEd Tijc magevdéoems QOVEQWVEL, V& G-
o0&l 16 f—y+d amd 1o a. Kai xate WvoTéem, doxel va wpoattéom-
nev gic 10 a tols Sgovs tig mapevdéoeme, xadéva e o aviidecov
onueldv tov. “Opoiws Eyopev

o—[—B+7) + (a—B)—v4a] =a+ B+ y)—(a—B) + y—a
=0+pty—atf+y—a=—a + 28 + 2y.

6') Todvaveiov duvdpeda vi Seompev Goovg’ Bvid; magevéoens i
dyxihng, Yévovees w0 anpeiov - pdv med airiic, dv gnaorog Ggog Suo-
TON TO aNueldv Tou Evrds adrijc, tO — 84, dv of GpoL yodgmvrar pé
nhhoyuévov to onueldv twv vrog aviije. Ot my. Eopey

t—f—y=a+(P—VNi=pa— @B +y).

"Acxijoeig nal woofliipuara.

‘Ouag agorn., Ni eigelody ta Eaydpeve 1@ ndtwl: mpdfewy wal vi Yivouy

FEN i g0 A A o
al Contpal Stx <xc SMPELOLpEVAS TIRAC TGV ypappdTwy,

1) 3x—(6x—4y). Aoy Bz x=y=3.
2) Ta-83—(19a+438). > » e=R=—1()!
3} 3:{.+65’—9m+(l4x—7y+6m). > » X:Q,y:B‘_w:é,

4) 6—(w—v), tav clve 0=x4 9y 6w, p = dx—Ty 420, v=x4y4o,

‘Ouag devidpa. Aeffate thy didfleay oy

1) 3z +9y + (6x—Ty) = 8x + 6y — (4y — x).

2) 32 + 26— (da—B) = 26 4 4a + (5—5a).

3) 2X—3Y—5tu—(3x+2y—m) = 2x1 5y+6m—(3x+10y+10w).

‘Ouag zgitn. 'Exzelésaze thg mpdker xatwiipw, dote v Ealecloly ai mapey-
Ococts wat al ayndhal,

1) Bz —3F — [(91—'{) — {G[i-—-9~()] ? Boripd) Bk o= fi=y=2,
D (e—9) =[G+ 1] . . .

W B) e et (8x—[§—9x—[7—9x)]) > 3 » =3

‘Ouag zerdgrn. Tpdbate xataddfhwe tic ®aTwiipw mapasTdect:, diote of Gpot

Twy amo tob Beutépou xal EEd vk elve v wageviéaey, Eyolon b onpeiov 44 6 —,




ety - ok
1) 13x—6x? +19x* — 85 — 14« + 5.
2) x4 Tx2—38x— 5,
3) —bHxt—(3x3 - 8x%) — 6x L 9.
‘Ouae aéunacn. 1) 'Bav < dlgotopa 8o dpibuav, . T8y a xat B, abbnby
2078 Ty Bragopdy Twy, mpoxdnter o Simhdotoy ol mpuitov apliued, Awci ;

2) 'Eav w6 &0powpa 350 aotudy Sattolf xatk tiy Stagopdy Twv mpoxdntet T
8mhdaioy ol Jeutépou aplpol. Aati;

3) “H Stagpopx 8do apfpdy, =, y. @y « xal £, Otv petabdhietar, v Tov L
éov xai doarpetéoy adfrswpey 1) Battdowusy, xaty oy adtoy apilpdv. Avazi;
‘Ouag Exen. 1) “Bv madiov cive a Edy, & 8 mavip tov Eyet Tprmhaciay
Ahaxiay Todzou. Ildany fhmiay 6 Epowv (4 iy ov) xai of 8do pezi (7 =pd) w ¥y (ezdv);

da 4+ 2, (4a—2p)
. {3t { g o

2) Ei v mgdqy tdfw gyoheiov Twie gortdic a palinTal, efc iy Beutépay
B ohyedtegor, eic 8% tiy Tpivhy 2B Shuydbzepor <@y by < mpeitn. Ildoovg palntis Zyouy
b Ghp al <peic zdfers; [daouc Eyowv zeprocotépovs al Blo mpdtar tdfers Tig TpitThg;
’ o aye

5 (a—B)* (a+).
3) 'Ex 8%0 avlpiimwv A xai B 6 mpaiTog Eyst X Spay., xal of Bbo Gpal y Bpay.
‘OA 6% el tov B 3 8p." mioag 0x ¥yn Fractog: x—3, y—x+43.
4) ‘O B #e zpmhasiag dpay. 16 A, 'O T Simhastag tav o8 B 65 A Eyet

B Bpay. Ildaag Eyou zal of <peic: (10 w).
§ B8, MMorrrmiasiaapog FREDIEOY  POVOVOPDY. —

a’) Dvopilopey (8 ij: "Apuunmuniic) Gr,

<%0 ywbuevov dowvdrfnove dordudv ddv petafdilerar xad’
olavdrjmore vdEwv xal &v vedywuey tods magdyovras>,

‘H 8i6tns atien Toyler, nai dv of magdyoveeg elve dhyePoixol
doudpol (§ 4, o). Ottw, &v dui iy «, By, v magacticmusy tods So-
Béveas mapdyovrag, Ha opev,

aBy = Bay = yap = yfa = ayf,....
olowdrjote xal v elve ol douol a, B '

@) Kaloduev pivéuevor HOV@YEuwy 1o uovdvuuov, td dmoiov
&yer mapdypoviag ti dobévea Hovdvuua.

v’) "Eotw, Su Déhopev va elpmpey 0 yivduevoy Ty dnepatmv
KOVOViL®Y ' 5a? 2 v, 3By:.




Sm il R

Kard tov dvoréon Gpwoudy to yuydpevov altdv elve o
(5a? B 7). (3Bv?)

i} 0 baPsy. 3By

Kai xatd wv dvotéon ihdmta, dv alhdEouey tiv Uéoy. thv ma-
payoviov da Exwpev,

Hupsy. 3py2=5. 3. o’ B3 0. v. y2=10a3y>.
‘Ouoime 0 ywouevoy 1V
s “:1;" 2By, %Qsﬁ:\,! %_ By2d

elve

wpy. — why. g BB = S - PPy
5 Toirpa b 3 o YvY

l
c».la.n

*Ex todrov cuvdyousv G,

«dig vo, edipwuev To ywvduevov dregaiwy povwvvymv, mwolio~-
mhacidlouey vovs ovviedeords Twv, xal defid ToT ywouévov
tovtwy yodpouey xadiv yodupa, td Smolov Dmdgyer els vd do-
Dévra povidvvpa, pi éxdévny wd ddgoiopa wdv Exderdv, Tovs
dmoiovs totito Eyer tis va dodéviar.

AYKHEEIE. Nz ebpebolv ta ywdpeva

o) X' (== ¥' yt. B (—x'x). @b @b 2t ) ()R (BN

2 2v Sv—1 2v-—2 2

oYyl aet )i x T T 4 X

=) 6ax Hadx?. (—9x3)%. V) (—3yw).x¥y’w? w') (—Txyw). (4x°y7)

2 & A
£ (? x?y ) 2xy? (—?xy) i

§ 39. IMorhamhzctuspods mohvoydpan £nt aréputey
POYGOIVROY—
#') "Eota o1 délopev va slgmpev 0 yivopevov
@+ B —1)-u,
grov o W maplotiver Axégalov xal Jetiwdy doidudv.
Kozd tov 6owopdv 1ol molhanlasiacuol a Eouey

in 2a~ ]

e e e ——— L —

(@ 4+ p—y). u== (c+B—1) + @+ + ... .+ (a+p=7)



— 40 —

S (m 20 1) In 2a i) n 2a B
Ghats 2O BBl ey )
#ol tolro looltal pe . ptp. p—y. p

"Hrol, «bia v& woldandacidompey Edgoiopa eénl doududy, doxer
va moldanmlacidowpey xadéva mpooderéov voi ddpoloparog émi
v dotBudy, xal va mposBéowmuev v éfayduevas.

6) ‘0 avaotépm xavov dindevs, wol dv elve dpvnuxde 6 p. ‘H
dmadebis yiverar Gpolwz. Bav ornouyddpey ele tov yevixov dGplouov
100 nolamhaciacuod (§ 8, a’).

Ot m. ¥. 0 ywvépevov 1od (e+p—y). (—p)
slve Toov pe
=l n=ila= By g g e +Y

v') "Eato Gu déhouev va elpmuev 10 pvousvov

{a? — 3af 4 B?) &m 10 2a.
B Eopsv
(e2—=3Buf + B3). 2a = [a? -} (—3af) + p2]. 2a.
Kal #are mv Gvotépe ididtnra 0. loxopev St loofear pé
a% 2u +(—3af). 2a 4 B2 20 = 22° — 6a’p + 2af2.

“Ouotwg Exopev

(ba2B — 3ap? + TBY). (— 3aB) = — 15a3p? + 9a2p? — 21ap*.

“Qare «ded va mollamwlasidswpuey mwolvdvvpov émi dxégaioy
povavvuoy, wollawlasidoney xadéva tdv Spwv Tob molvwvi-
pov énl Td povdyvuoy xal mpoohétouev w0 ayducvas.

S) *Eav &ouev va molamhacidoouey drépuiov. wor@vopov i
moludvupov, duvdueda v Evalldiopev thv Yeoiv @V maguydvrov
(Dewgoivieg 10 mohvdvupov @: Eva dpududy). Obwo da Egopsy va
aohhamhacidcmuey molvdvepoy Eai dxéoaiov povidvupov. Il y. 1o

YLvopevey a p—a+ v)=(B— a4 7). q,
xal tolro fgolral ug af — a+ay.

"Aoxnfoeic xal mpoflijuaca.
'Op&;' ;rrg«')lﬂ. Na shpelioby ta zdtwl yivdpeva.
a’) (x4 9%%—6x 4+ 1). x*. B Tal (af — 'J“)

11 30x.(a? —4ax + x?). Aoxpai 8t x = — 1, a =2, = — 3.
¥) 52— 3. (x+4). ¢) (3B—5a). B <) (o + T8) — (96 — 5zl 5.
Aoupatl Sta' x =10, e= -1, ‘f =2,
2y (B2 + Tﬁz)mﬁ — (902 — 832) af. Aoxepi Stv o = — 1, B= — 2,
Nsilov Eaxeldaoiov, ".\lesﬂgu,l Exdooug xép.;:t'n 1:)12)1925 4
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dapf-

“Ouac devréga. Adsate ta & mpoflrparca.

N
S

1) "Ex two¢ témov avay wpoly cuyypdvews 8do tajyubpdpor wpog avtilétoug Srevhiv-
getg. ‘O pdv mpditog Sravder xaf’ fudpay at-p yridpetpa, 6 68 Bebtepog 2 gy, okuypei-
tepa T00 wpuitow, [locov 0% omeyouv petd T npepac ; (2a7).

2) To &bgoropa 16) Ynpioy Subnglov twog apluol elve a. To dneiov 6y povddumy

¥ - ~ by 1 3 ~
vou elve w. IMdoov 0% alfndff 6 &puds, v &MdEwpey thy Biswy =6y dagpiwy Tou;
(18y. — 9a).

3) "Bz <wog témov avaywpel tayudpduog Saviwv 30 yu. ﬁysp:’icftug' p fuépag

o ¥ S et P e o ar : i . ’ 3
Bpadltepoy avaywpel éx Tob adtol Tomov &Aleg, Btavbwv y yp. fpepnoiwc xoal Stevfi-

<o mpng Tov o . [lbgov 62 améyouv petd © fpépac &m0 Tag dvary (e S Kot
vetat wpog tov o . [ldgov TEYOUY PETE T MEQEC GTO THG averywprgEms TOL TEUITOY

(5 =oU deuzipov) ; 30- + 1 (p—7), (30 (z 4 ) — ¥7T)-

§ £0. IHLoMUTAIGLISPROS TOAVDOYDPB®Y.—
o) "Eotw modtov Sty Béhousy va sfjgwpsv 10 yLvluevov
(@ + B). (v +9).
Eav 10 (y+9) maoaoticopsy dua tot A, fjrow dv Féowpey
(v + 8) = A,
da Exopev ot
(a—+-B). (v-18) = (a+8). A =.a. A+S. A—A. at+A.B.
"Eav avii tov A doopev tov Toov tov (y-1-3), Exopsy
(a+B). (v1+3) = (y+d). o+ (y+93). f = ay +ad + By + BS.
‘Opotwg. epionousy St (a—p). (y—90) = [a+(—P)] [y +(—I)]
= ay+(—Py) + (—ad) + Bd
i ‘ —ay + 38 — By — ad.
*Ex tovtov cvvdyopsv ot
«8i6 vé. moldamlacidowuey Jdvo l::oﬂ.mbwya. doxel va mol-

Aamlactdocwuey xadéva Ggov vot mollamdaciacréov Emi mdvag
vo® moldlamlaciacrod, xal va wpooPéowuey o EEoyduevar. .

&) "Eoro moludvepdv t  8x 4+ x2 4+ 16.
*Eav yodypouey avtd, dote ol dxdréror tol yoduuoros x v faivouy
avEavopevol dmd Spov sig Bpov, dnhadi) dg xorwiégw

LG8 X

Myouev Stu 10 molvdvvpov zive drarecapuévov xgra tag dviodoag
dovduzic 05 poduparos x.

saa e sk S e




‘Ouoiwg 2av ’YQC(LPUJL[EV alt6, dote ol Ewdéror ol X va Baivovy
gharrovpevorl, c‘)rlaﬁn 3 #OIOTEOM

x? - 8x -~ 186,

Myouev, Bu 10 molvdvopov sive dracerapuévov xara ra¢ xariod-
oag dvvdusig o7 poduuarog x.

v') "Ev véve, Myouev 8r1 modvavoudv i eive dzatezaypevov
xara tag xauodoag 1 dviodoag dvvdueig &vog yoduuards rev,
éav ol éxbérar 00 poduuarog totrov élarrodvear # avédvovrar
azo ogov ets dpov.

') "Eav ggopev va mollathaoidcwpey 8o . nol’umvvuu, svvﬁﬁmg
duatdocousy abre wove tig xawolcas ¥ dviodoag  Suvdperc Tob
adod 'ygriggdm;. *Anokovdog Exteholipey tov mollanhaoieaudy (mpd:
shwoliav &v i) dvayoyil T@V Ouolwv owv), dg palveron sic td ndrath
TaQadelyLaTe.

Tov). "Ectw 10 yivéuevov

(2x* — x + 3). (x —4).

“Eyouev ,

: 9x?—x 4+ 3 |
X o

R O P S B R R T S

oy e ik —8x2+4x—19

(3) A T ?x’—:9x9+7x«f12_' i

Y

Ta (1) =i (2) sboionopev &« ol molhaghaciagpol tol wollamha-
olaatéor éml X, wal &mi — 4, Méyovrau B¢ psmxa prvéueva. Tb (3)
mpontnrel &x tijc mooodéoews @V (1) nal (2) wai Aéyerar calirdv
yrvduevov. e ’

20v) "Eato 0 ywépsvoy

(4x>—3x* + x2—1). (x'—x+2)

‘Opolwg Exopsv




TR
4x5—3xifx?— 1

x3—x-2
4x3_3x7 _i_xﬁ ; __xﬁ (xu)
—4x¢4-3x°5 —x3 “+x
8x*—bx4 +2x* —2

4x3 — 3xT — 4x°® - 192x° — 6x* — 2x3 + 2x2+x — 2,

3ov) *Exiong Sud 10 yivduevoy
(x* — 3ax? + a?). (20x — &)

Bomev
X% — Jax® + a?
20x — a?
2uxi—6Ha® x3 + 2aix
—a2k® + 3a3x? + ab.

Z2ox*—Ta2x*+30’x* +2a'x - a®.

e) 'Ex 1Dy dvotége maguineoiuey om,

«dzav of dvo mapdyovies elve diaterayuéyor xatd tés xoaziov-
oag 7 éviovcas duvduels Evdg ypdupotsds twv, & yvdueva Ty
Gvuisroiywy drgwy Spwy Twv (nmgdtwy xal televiainy) didouvy
z0dg dvristolyovs dxpovs Bpovs 70T pwvouévov (mpdtov xal redeu-
zaiov), dtaverayuévov Suolwg dg meds 10 avd yedupar.

Aoxijoeg.

Extehioaze tag xdtwle modfere xat Thy Sompiy Sid Tdc gruslovuEvac Tiuds ToW
f | ¢ ¥ +

Teappdiwy.

&) (8x +5y). (9=—8y). x—
=3.

§) (ixy + 8. (Txy—67d). ety
o=—1.

1) (T2—617), (9p*—3MY). e
&) (6p®—Tp+5). (3p+6): ; rA=—3.
£Y) (w2 —Twv45v?), (Tp2+3uv+6v2). R

(***) 'O oiwbdoxewy EEnyel, 61t wpdc ednokiav, tav 6 molhamlagiastéos Biv eive
mAFjges molvuivupoy, xafldg to AX—3x44-x2—1, efc T peprd ywoueva gorvopey
avmweTofyws xevis Oicers foapilpou; mpbg tods ENdelmovtag Upous.



TY (). (D). (x43) x——5.
) (Bat4). (Ba—b), (Ta49). a=—4.
7)) (xy—3). (x'yi—4). (x'y49). x=y=—6.
¥) (X*+x41). (x—2)—(x*—x+6). (x+3). x=2.
Y (XA bx—T). (X -8)—(x"—6x*—Bx49).  (x—2)

§ 41. "Afroonpeiwzie TOAAITALGLAGIROE.—

') Ilagastdoeic Tijc WopQijg

(@B, (a4+B) (a—B),  (a+B)’, (a—B)’

TaPOVOLILIVTNL 'roku ovyvd, xai S tolito elve wakdy va vatha)psv
amo pvijuns ta a,ayousva, o Omoia ebploxouey, 2av elc Sxdovny &
AUtV EQuOUOTmUEY TOV %avGva Tol rolMamlaciacpod,

Ot Eopev
(a+)*= (e +B) («+B) = a* + af + af + f* — o* + 208 + g

*Hro,

6) «ud rergdywvoy ot ddgolouaroc b0 dotPudcv, loobrar T

TeTQaydYQ To¥ mEdtov doiduod, oV TH dindacio ywouive tdv
dotdudvy, o 1) TeTgaydve Tod devrégov dosdpoi.

“Opoiwg ehpioxousy du,

(1—B)* = (a—P) (¢—B) = a*—af—af+p2=a’—2uB}-p=.

“Hro,

v') «vd vergdywvoy Tijc diapopds 8vo doidudy ioodras ® Te-
Teaywve vo¥ medtov deiduod, iy 16 Sinlaclo ywoubve v@v
doududv, oV 1@ TETayHdVE Tob deviégous.

"Exions etoionouev (a--f) (a—B) = ® 4 af—af—p* = a®—B=.
Anhadi,

8') «zd ddgowspa dvo doidudy éml tiv Siapogdy Twv Sides
ywopevoy iy Suapogdy o Tetgaydvov Tod mwedrov iy o
TETQAYDVOY ol Seviégous.

*Enione Eopev (a+4B)® = (a+B)? (a+-B) =

= (a* + 20 4 B*) (a+B) = o® + 302 p + 30B° 4 f¥.
“"Hrou,
e') «°0 wvfos zod dﬂgofo‘,uaw; dvo dosPudy elve loos =@
#Pe ot medrov, ovy 1@ rouwlacie vergaydve tod 7o Tov Emd



B4 —

zdv Sevregov, odv 1 Toumdacie Tod wEWTOV Zml 0 TETQAYWYOY
zoi devidpov, ovw 1 xbfw toU deviégovy.

"Eav eic t)v teheviatav iodtqra yodypopey —f dvti ol f, moo—
HUTTEL

e Bf = 3ap + Jaf* — Be.

‘Aoxnoets.

1) 'Extelécaze tig xdtwh: rpaferg nal Ty Soxtpaly Tewy Btd Tag gnpetovps vag THLds
iy yeappdtwy.

o) dxt+Ty) (e—Ty).  §) (45) @), ==2 y=—1

) @xtby) B @xy—xyWh ) (et x=y=—1, o=t (=S

2) N& Bratumdigete Tov xavdva Bid ey Tekevtaiov & TG avwtépw TiRwy 7t
avadoytay @y Ghhwy,

. 3) N& edpeliolv T2 Egoydpeva TV xdtwlt mpdewy.

a) (=+y+w)s B) (ax? L By? —yw?)?.  Aompy Sz a, § B, 1 X, Y, 0 =3
1) (atBro) & ) (eRBey—B). ) (HI—a B

4) Efpete & wav vwtépw napadeypitov xaviva suugdive Tpos Ty Gmoiov eb-
plaxopey o Tetpdywyoy Tou abgoiopatos repragotiowy tav Bbo mpoaletinm.,

5) "Erainledoate 3¢ eive

&) (@45) (x1y)—(ax+By)t = (y—Ex)”

) (@48 4 ) (R wf) — (= + By + 1) = (ay —Bx) +
{aw—yx)2 + (Bo—yy)> [Adrai Méyovza tavtdéTntes Tou Lagrangel.

6) Suumhnpeiaate 10 u2+lr wote va elve Toov pt o (245)%

T) “Opoiws 6 a?4-B? xal 6 atB¥, dote va yivy 0 v Toov pi (a—§)? <0
Bt pi o (a24E2)% A p 10 (2®—F)%

§ 43. Awfpears arePELOY POYOYOMOY.—

o) Tvweitousy (8x tijs "Aptdunmxii) ot

«dia va Suatpéompey ywvduev 8id Tivos TdY 7aQayéVIWY TOV,
doxst va EEalelpwpey oy magdyovia 108708,

Oﬁtm Fropsy OtL (aByd) : p = oyd.
Avom lve : (ayd). - B = afyd.

"Hidi61r,e afn GAndeder xal amodsixvieran duolwe, i v ot
dodévrec dordpol elve dhyePounof.

o) 'Eniong yvwoilopev o,

«did v Siowpbowpev ywduevoy dud tivos doidpol, doret va



7 o
e — 55 —
iepalowuey dva TV magaydviwy tob ywvouévov 8id. oD doid-

5. ©d 8% ofiew mpoxdmroy mylixov v moldandacidowuey Enl
vc dAlovs magdyovras>. :

Aibri, Eoto 1) Suwaiggois (@ B) :v.

Aéyo G elve («B):v=1(x:7). B>
\ Tlodypatt T (aB)y:y
xpaivm, va eloopey tov Goududy, o Smotog molhamhacialopevog Emi
didey yivopevov v af. “AMa tiv iddmra vty Ee 6 Govdpdg
(tv). B. Emedy (a: :{) B. y=(a:7). v.B=ap.
‘Touévorg ive (a B) : ¥ = (a:v). B-

“H 1816t adien dmodeuxyietal 6poing, wat v of Sodévies dorduol
elv dhyePorxoi. :

) 'Ex tob uavdvos, oup@ives meds Tov Hmolov shploxopey to
arloy dvo duvdueov wol abrol doudpod ut Endérag duegaiovs
(§ 1,8). ovvdyousv du,

<ye Svvapls g douduod elve Siaupery Sia Suvdpews toU
aduod bidpuod, meémer 6 Exdérng ToU Saspetéov va elve toos 4
peyalvegos tov Endévou Tob drarpérov>.

8') "Bro 6u Cyroduey 10 anhixov tov (LOV@OVULLOV
24 o' Sua ot 8ol
“Hrot Cyrodpev va eloopev Ev povadvupov, T 6m0ioy solhaha-

cuatéuevy i tov Sy, va 8idy ywdpevov Tov duupetéoy.
"Biv capaotijompev T mhinoy dut xhdoputog, Eopey O,

lpar:gosm Bl 3 geiesie _ 3o
8ad 8 o aad
‘Opoing ehiplonopey Ott,
s : 205 BS
20 o¥B ; (—4 0p?) = g5 = — Sut B.

fey 2 (38,4 2
30023yt : (—20aBy?) = =L PL g; = 2> apey.
C“Ex toltwv ovvdyopey 0T,
«iva yuwdpevéy i elve Siaugerdv Si” dAdov, meémet vo. TEQLEXT
vods magdyovias vod EAlov, xal xadéva pt Exdény loov §j peya-
Avzegovs.




eiiRg L
g’) Ilpocén Ot
«8ia va evpouev 16 mnlirov s Siasgéoems dvYo duegaimy po-
voviuwy, diaigoducy Tov cuvieAeotiy 10U duargeréov Jid 1o ouv-
tedectod Tod Siaugérov xal dekid Tod mylixov vovtov yodpouev
©d pgduucta tov Siaigeréov xadiv ud Exdérny loov vjj diapopd
T Exderdy tov &v 16 Siarperée xal Suoigétyy,

(“Ymorideraw 6n 10 povdvupov tob duapetéov Siargeiton dua Tob
wovavigov toi dtaipérov).

§ 43. Awuipears -no‘i.umvﬁp.ou'ﬁci e nIEOD POVY@YDH=
BRov.—

o) D'vopilopev 8,

«8ie v OSuaupéomuev &dgoiopa Oi’ Gordpod, donel va Suat-
gécwpey xadéva tdv mgooderéwy did tod doifuod xal va mgoo-
Péowuey o EEayduevar.

‘H g ablm logde ol Stav o Sodévies dowduol eive dhye-
Pouxol.

IModyparn Eoto G Egopev wiv dwalpeowy (a0 B — ) : .

Aéyo St slve,
l@+B—v:n=(c:p) + B:p)— (v:u)-
Awn w0 (a0 4+ B — ¥) : n onuaiver, va etoopey doudpov, Gotg
aolhamhacaiopevog &ni pw, 8ideu 10 a + f— . Ak 10
(@:p)+@B:w)—(:n
aohamhaciaidpevoy Exi p 8ider EEaydpevov o a + f — 7.
Age (e t+P—y):p=aip - Pip—y:il

@’) "Ex tijc dvortéow ididtyrog, Enedi miv mohvdvupow elve &fpoi-
cuo Ty Gpwv Tov, EmETon G,

«dia va diatpbowpey wodvwvupdy ti 6’ drepaiov povwviuov,
doxel vo diatpéowpev xadéva Gpov zov did ToD povawviuov, xal
va mpooPécwpey to éEayduevas.

Kata walta Eopev,

(TorfP 4 6e2f2— 1502 fY):af=Tap?+ 6a®f — 15 a?p*.

'‘(42ax —48ay+ 18aw): (—6a)=—Tx+ 8y —3 o
(—8%0>—24% a'?) : (8 @’) =—100a®* —3 a’.



‘Aoxnfcesg.

1) Na ebpeBody 14 makixa v

a) (14x?y? — 28xéy?): 2x?ye. Aoxtpy S X9y o
B) 60x33% : (4x5. 4xy?). > » X=-—=3, y=—_9
Y) (X+Y) (a+B) : (x+y). wt x=y=#h, a=f=i.
%) (16a®x* : ax): 9ax > » a—9 i ix=— 3

2) Oupofw: @y
a') (S8a‘f2—16a? {53-{-24&2[5“-_121‘!52) : (—4a2pY),
; 2
B) (2° 4 323 4 3a? +a) : 7. Aoxiyy 8tz a=2.
2y (xu+2 yv4 g xhtl yv+1 g yv-l-?) :xPoyY

Aoz Bty x =4, ‘y =1, p=y——1.

§ 44. Awzipeas ToAveYOHIOL B TOA®YIWOV.—
a’) "Eotw Gu Yélopev va digbompev to mohvdvupoy
o’ +3la? + 3 a4 1 dudtod a4 1.

IMogatngotuey 61, Enedi) ta mohvdvupa eive dateraypéva xare
Tde xauovoong duvdpes tol a, & mpdreg Gpog tod anhixov (ué tov
Meyakiregov Exdéwv tob a), tov Omolov [nrofpey, molamhacials
nevos xi tov mpdrov Soov a tol dowpétov, ngénsm va 8idy tov med-
Tov Goov tob ﬁtal.gereou a’(§ 40, ¢'). ‘Enopévos, 6 momros Goos wod
anhizov {}a shve

) G e

"Alha 10 a? dev dbvatan va slve GAOxAnoov TO mnhixov. Awdre (Edv

xdpmpey v domudv edpioxopsy)

a® (a + 1) = a* - a2
Totro dpatgovpevov dxo tov Suatperéov didet
(0* +83a*4+8a+1)—(0®*Fa?)=2a*+3a-41.

Hoéner kowmdv glc tov elpedévra mpdrov Spov Tob ::n?.i;cov v
mpootel] maodorasic Tig axopn], flug molamhacialopévn éxi (a + 1)
va didn

2a*+3a4 1.
"Hrou npémer v dunpéompey Gudun 1o
20+ 3 a1 da tob (af1).

"Eyouev mdhiy v Simofoousy §Go  mohvdvupa. AN

=



g

dialpeoic aven eive dGmhovstéon iz dodsion:, Emewdi) 6 drargetéog
tavtg elve Grhovoregus. “Emavahapfdvouey v admjv mopslay xal
Sue Ty véav vty Swigesty xal ebgioropey, Br 6 mod o 0005 TOb
anhixov avrilg elve

2a2:a0 =2 a. ’

‘Bay 1t ywopevov tod 20 éni tov duaofrny (o0 + 1) deaipéca-
wey Gmd wov dumgetéov

20 4+3a0a+ 1,

gtpioxopev dnohowtoy o - 1. Ilagarngoluey Gu dev eipédn OAOHAI-
gov 10 mnkixov, GAL’ Gr mwobmer va Sraofowmpey Guopy to (a4 1)
due Tob @ + 1. :

*Enavelapfdvopey mdhv thyv adeiy wogelav xul ebolorouey, du
to anlizov tijs véag tavtng dtaigfoews give 1, 10 88 Dwohoumov O,
“Qore t0 anhizov tijs dodelons duupéoewg elve

o +2a 41,
10 8¢ dmdhowmoy 0.

8’) Zuvijdwg Behotpey tv duaigeoty B3 zatwTEQW.

Todpopey tOv Sudlpstéov Beid abdrod tov  dangernv iz ey
rovtov 1 mmhixov, waui Omd TOv Sumgetéov & Ywlpeva ExdoToy
Boov 1ol anhixov. i ov dragéuy uk aviidetov omueiov, iva ylve-
ton sdndhog 1 Gpoigeoie, Biz iy adrijv otijlny yodpopev 2ol TG
Endotote Dokt 1OV GQALEECEDY.

+3a2+3a+1 a1
— o’ — a? o' +2a41

@)y s L aelnd o=t

— 2u* — Za
(2) poeipt e« Sl o e
—a—1

(i TR SRR R R 5

At mapaotdosg (1), (2), (3) elve dmdlowma wdv peouuiv dagé-
aewv, 10 8¢ tehevtaiov xal tijg 6hng SaipécEws.

") "Ev yévei, Grodeseyietan Grt,



S Ak

«elg iy Sualgeoty modv mvdpov, diatetayubvov xard Tds xa-
wovoag (4 dvioveas) Suvdusis Evdg ypduparos, 8’ Eilov, duoing
Siazerayuévov, Sid va efipw pev 1dy mpdrov Sgov tod aniixov
(SiareTayuévon Suolws), doxei va Siarpéompucy 10y ngdzoy Sgoy
707 diatgetéov Sid ToD. mpd Tov Ggov zob Siaipitov).

") Aubr, Boto A 4 A+ A" 4. .. 0 ddpowapa 1dv Gpoy Tol
duagetéov, xal d 48 48" 4 ... tod dumpérov, drateraypEvay
natd T xaviovoag duvdusts tob airob yedupards rov. [laglotd-
vopev S tob I 411" 4 11" 4. .. 0 &@dpowopa tdv Jowv 0V
:rtmmou Swataynévov opolwg &g mpdg 10 alTo ygapp.a Kotd tov
Solopdv ijc duatpéoemg Exousy B, :

N LA s A b ..)(H+H+'l"+ )

*AMé 10 yuwopevov 8, II, &z wob devrigov pélove T icoTnTog
tovte mapLowiver tov Sgov, & 6aoiog Egev tov peyahiregov Exdémy
voll. yoduuantog & meoc 10 bmolov dmerédnoav dratetaypéva o wo-
hdvopa (40, ¢). ‘Enopévas d& toolvar pé w0v medrov deov A wod
modhrov uéhovs. “Hrou Egopev Or, ;

8 Ik =A,
25 o0 ouvdyopey, Gt o II sive anhizov Tod A dua d.

§') 'Exiong, dmodainvietal yevinds om, |

«uetd. tv eigeoty to0 mpdtow Spov Tod mnlixov ifjs diaigé-
cews doxel, vo mollamlacidowpey 1y edgedévia Sgov Emi 0¥
Suaigérny, 10 ywduevov vo dpaigécmpuey dnd 1oy diaigetéoy, xal
iy 0¥t meoxbnrovoay Siapogdy & Siasgéowpey Sid to¥ diai-
gérov, iva efigmpey Tovs doimods dgovs sob mylixov>.

*) Adn, Gv mapacticwpev Sia pév 100 I 1ov mpdtoy Sgov 1o anhi-
xov, dit 8¢ tob P 10 ddpoiopa tév Aewmdv Gomv tov, S A tov dai-
oetéov wai it A" tov duongérny, Y& Exopey

A=A' (I4+P) = A" . II4 A".P,
i A—A’. [I=A".P,

28 ol Emeral B P=(A—A"II): A'.
¢’) “Eozo 8u 9éhopev va duaigécmpey to ToOAvdVUROY

x4t —2x3—T7x2— 19x% — 8 Hud vob X2 —4x — 2,



— 60 —
Kata wi Gvintépm EfOREYV

xt—2x* — Tx2—19x4—3 xidx ~/2
—xt 44 x* 4 2 x? x*+2x+43
2x*—5x*— 19x—38
—2x348x*44x '
3x*—15x—38
—3x24+12x4+6

—3x— 2.

"Eneidi dtv dadgyer magdotucls g, flrig nolhawhaclalopévy Exi
XP— 4x —2 v dioy ©0 — 3x—2, mpémer va dwuxdpouev Tiv dioige-
ory. ~Hro, ;

«dav ta Sodévia molvdvuua elve Siavetaypéva xatd Tdg xo-
Ti0vcas Suvdueis 00 adiod yodupuaros, Eaxolovdoiucy Tiy Sai-
oeow uéypis §cov 6 Paduds vob relevralov vmoloimov elve pixgd-
vegog 1ot faduod tod dwagérov (4 undév)s.

<) "Bav 1o dmbhowmov Srawgéoedds wvog kv eive undév, Aeyouev
S 1) diaigeors elve Grelic xui téze Egouev O,

«6 Siaigeréog loobras ut tov duargérny &nl vo mnhixoy ovv Td
Drwodoina . ;

"Evd &is mijv tekelav duaigeoly Egouev O,

<6 Suaigetéos loobras ud vdv duaigbryv éni 10 mmlixov».

*Ex tijc oyfosmg vadryg Eopev Ty doxipmyv tijg diaipéoewg dto
molvovipwy, ouolav xEds tv Tils dalpéosw; dlo dnepaimv dguindv.

Acxijoetsg xal mweofljupace.

“Ouag mgérn. Na yivow ai g Supigeg pesk s@v Boripdy Tuy,
1y (ay+3By—5as —383):(5a-+36)

2) (10x% 4 21x2 4+ bx — 6) : (3 + 2x).

3) (125p2 4 x¥): (x> —bpx 4+ 25 p2).

4) (x*+ af) i (x — a).

5) (27x® —8y%:(3x—2y).

. SR e Do il )' Y. )
i) (x—4x+—8—x—4x .(x—-zx
7) (o® x! — BUA12): (a®x* — 3 a* (P x* 19 af B8 x — 27 B°)

8) (3228 + §): @+ ). 9 (@) (x+a)
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‘Opdg deviéga.~1) "Eunopog dyopdle o éndbac Epmopebuatds Twiog mpoc w

& G 2 ; P § 2
Spayuas tudotny oxdv, B ox, mpdg v By, EndaTay, xat y . wpos o Opy. ExdiThy,

1Idaov 6 xootiler éxdatn oud xati pigov Soovy (aptBvtye)
5 5 (et
Ildaoy ayopdle: xata wésov dpov wd 1 Spayuriv; (at-Bv)

‘ Gt Te)

2) ”Europd; Tig avaperyvlst 2 6x, olvon pl B dx. Ehmg mowtnos xai ui oy du.

i

S8atog.“H piv oxg 100 = wpudTow elBovg TipETat i 8py., Tou 82 Beutégou v 86, Hosov #0-

atile: 7 0% ToU pefypatoc e Led)

TICEL ] OX& T ¢ HaTog] (a+p+-y)
Iboag onddag pefyiatos ayosdles rats pégov dgov pd 4 Bpay urv;

(3+64)

(Gt av)

3) ‘Apafostoryia g tpiyer a vipag pE m‘u'-q;:a T x_dmp.étpmv zal’ dpav. "Exera
'.lcz’xal B dipag nz Taydonze v k. [Toon elve 4 péon taybng adtiis zal’ wpav; [Idsas
thgas ypetdletar xata wloov Gpov, fva Biatoéln 1 yihedpetgoy;

(ax ) | (a48) .
(a-5) (2479

§ £3. Tiept 03 dmoelroinmon Srrpésemwg TOAVWIBIOY, .

meptéZovTog TOY X, Stk Tl  (X—a).—

2') <did va efigouey 10 Vmélowmor vijc diaspéoews molvawvi-
Hov Tuvds, megiéyovrog To X, did toT(x—a), doxet v " dvrikaracsij-
cwuey els tov diatgetéov dvil oD X Td¥ a».

"Eoww m. y. 8u déhopev va elipopev w Grdhottoy il diaigéosws

(x* —3x*43x 4+ 2):(x—1).

"Hav S tod o nugaarﬁum;;elv 10 anhizov xal id tob v w0 676

howmov, da &wuev (§ 44, ©) -
(x*—3xX*4+3x 42) —op (x—1) 4. (1)

To dméhoimov v dév meQuEyeL 10 X £is Tag Towta: Sumofoeic,

ddn 6 Smtgern, swe TOHTOY ﬁaﬁp.ou g 7pds x (§ 44, ¢).

‘H oygous (1) 1 LUAUSL d1& mdcay Ty b X, doa xal dud x = {,
Oérovres v adti) x=1, edploxopev,

*—3. 124 314 2=n
fitoL T
To &ayéuevov tolvo duvdueda va Bmakndedoouev, 2av Fntehé-
cwuev v diaipeouy,
6"") 'Ev yéver, forw 8u II (x) maguotdver tov diawgetéov, 6



0

Smotoz Hrotideran Gr elve xohudvvuov, xeorégov tov, X, Gu 10 o (x)
aaprordver t anhixov xal v v 70 Hmélowwov tiig diaipfoewg dud tol
(x—). Aéyo Sui o v elve Toov us IT (). Anhadiy pé ©o Eayouevoy, o
mpoxvnTov, fav el TO mohvdvupoy tol diagstéov yodmuey Gvti
100 X TO O
Todsyuort Egouey Gt (§ 44, <)
I (x)=o (x). (x—a){-v.
Ry Hoouev §mov x o a, haufdvopey
1 (a) =e(a). (x — o) + v,
il ' H(a):g(u).()-'-'u:v_
~') "Eoto 1) dualgeorg (xf—0u?) : (x4-a).
Ty tnéhoumov edolonsrar, 8av v th daipetée Véomprev dvri tod
x 10 {—a). Adrl o x+4a=ut x —( —a). "Qote, avni tijg dotelong dan-
ofoemc Eyousv THV (x*—a) : (x—(—0q)).
"Bav wduousy v dvexardotasty x = (—a) é&v @ Siapetéo,
eholoxousy Su o imblotmov elve (—u)f —at=a‘—a’=0.
"Ex totrov Exetal O,
«Bia va eowuev w0 omélocmoy vijs Sialpéoews molvwviioy,
meguéyovros 70 X, did vod x+-a, dorel va Péowuev 6mov X 10 — a
el 76 molvddvupov>. ok Y

Katd tévotéom T X5—a® elve drongetdv dud ol X—a. Adt 10
indlowmov tiic dagécewmg elve v=at—a =0,

To tmshowrov tijg dumgéosns (xi4-af) : (x—a)
glve - attai=2u"

To x*4-a? Smpeirar vk x—-o.

Avdre : (—a)*fat=—0’4-a’=0.

§ 46. Ejpcog mnhinwy TGV ATO PIIAPNS—

*Eoto 7 dwlgeotg (x& —ab) = (x+-a).

Elve eiixohov vi efpmusy, mids oynuariCerar T anhizov Tijg duait-
eéocwg tovmg. “Eav éxrelécopev wv dialpeoy, PAémopey Gmu of Toels
mpirot oci Tol anhinow elve

5 PR Jere
, Xi—uxttaix




G d

Awanoivopey Ot of éxdérar Tod X Alartolivear o Goou elc oov
woard povada, &vi ol tol a adidvoviar, moog OF Ou, TG onuela TV
Bpwv slve Evahhof Benxd xoi Govntird, ‘Emopévas to amhixov slve

x* — ax* 4 a? x? —a® x? 4 atx—aos,
xador; PeParovusdn, v Entehécopey thy diafpeociy.

“Opolmg ebplonopey 6t (x'—of) : (x—a) = x*F-x%at-xa’4-a®,

'Aocxfoets.
1) Nz sﬂpeﬁnﬁv & Ondlorma Tév rdtwl: Baipéoewy. ywpis v Extekesdf 7 mpabi.
') (2x?+x—49):(x—2). ) (x24ax—32%) : (x—a). ¥') (X24-62+T):(x+2).
9) Efgere ano ;wﬂ[in; T3 mhiza zal Ixdlowma Tav Statpéoewy,
o) (x°43%) : (2+Y). F') (=*—¥®) 1 (x—7).  ¥) (24 : (x+a).
) (°+af) i (x+a). €) (T4H1): (xH1). G (XP4a% ) (z—a).
) (x*4-99) & (x—¥). \-;q') (x24+9x4-6): (x+5).‘1ﬁ') (x34+-6x2—Tx+1) : (x+3),
3) Ebpete <0 dmdhormoy Tijs Srarpéaewg
1
(2x* 1759 —68x —32) : ( e —;)
Jwpis vi Extehéoete Ty mpaELLy.

4) Ebpete zivooy Srarpéocwy elve Téhetar mqhina ta xdtenf:
a') x*4+xH1. f) x*—x+41. ¢) D4x4x41. B) xPx?px .
¢) o + a2f + a p® 4+ B3 G) xf —ax? + a?x® — a¥x | af,

ITepi 7o% peyiorov xoivod Siatpézov xal vov Elayicrov xowvod
modlamlaciov dlyefoindv magactdosmy.

§ £7. "Avdivcis ahyeBpinfic mapa0TIGcwS eis YV e
YOV TARAYGVTWY.—
a’) TvooiCopev (8% tijz "Apodununiig) o,

«mds ovvBerog dotPuds dvaliveros el yivduevoy mwpdrowv ma-
oaAYOVTWY>S .

6') "Eorw povavupdy t drxdponov, my. 0 24 o 32 1.

Eav wov douduov 24 dvalionpey sig tobg medrons tov mapgdyov-
vog, ¥o elpwpev Sw slve 24=2°.3."Aga 2402B%y=22. 3a* B* v. Ilapn-
moolpey . of mapdyoviee tol dvotépm povovipovsive of 2,3, a,3,y.
‘H avdivorg lowmov dxepalov tivdg povevipou, #oviog  ouvv-
wedeoti)y  Gnfporov  Gowduov, yiverar ebubhwg. Tlodg rolito domel



F

v Gvalbompey tov cuvieleotiv Tov gig rrgmtov‘ nagayovmg Tov-
yavriov, | tooTi ToAV® VIOV wvog si; w,rwopevwv TOPOYOVIWV RATE
toémov wdllov dmholy glve Suvary) sl GpioUEVag Twvag TEQLTTDOELS
*Ex rovcmy Gvapéoopéy TIVAS KATOTEQW.

v') "Eav mdvies ol Gpot Tol Jtolvmvup.ou give ywopeva, Ta OTola
grovv xowvdv Tiva mapdyoved, toémeton 1ol 0 Elg YIVOUEVOV TAPAYOVIWY.

Otro ap4-Bu —yu=p.(a+p 7).

‘Onoiwe t0 potp=p.(a+1).

'Eniong t0 2xt6xy=2x(x+3 ¥)-

ara - ’ » z e , 3 x ’

Ev tfj meounvdoe. Tavin Asyouev, Ot Féropey tO xoLvOV RAOG-
yovrae Eutdg mayevdEoeme.

ASKHSERIE. Teébase efc ydpeva 7%

8a2f —6adt daf, hx?y—8xy?— dxy.

Badfly® - 4a®B%y3 422737, 3. 15a3x—10ady4500w, adyyi4-2aiyTy® —aPyyt.
353y + 26— 6oy, Xtylw? — x¥y%wd 4+ xiyde, afityd — a3y + 3aPE,
6a2 — 1248, 3x? — bx, 8x%y® - 16xyw — 24 x?y2%0?, af? — By + fx
3" Eav elve duvarov vi aldtﬂL&OUV oi fpot o molvm vipou watk’

Suddug, Gste €lg Sndotny ToUtwY VO drdoyn 6 abrds mapdywy, tote
toémeTaL TONTO ELS YLVOUEVOV TAQAYOVIW Y. -~

II. 7. © wokndvupov ayadS-+By+4Bd
elve toov pé :
(oy-ad) + (Br+B5) =a (v+d) + B (rHD)=(a+B) (v+2).
‘Ouoimg Efopev
3x3—Hx = bx410=(3x*—Hx*)—(ox — 10—
—x(3x—b)—2 (3x—5) = (x*—2) (3x—D).
ASKHEEIE., Ni ustasynuansiody eic yvopeva af xdtolt mzpasTdaeg
x2 _xif|—x, x3—ix?4-2x—10, I+ Tx2+3x4+21,  ax?+aiztatx,
(x—y) - 2y(x—y), 1+156 x4 —px—3x3, x¥fx—x% w—w.
axt 4 Bxd—ax—3, 23 —3x*—ix+D. a? f—aPxesay 7 X

e9) 'Eav 1pidvopdv icodral ué Tékewnv TETRAYW VOV, tgénstm
gle yivéusvov magaydvemy, ifroy, fav Eeaoto; Ty S0 Sowy Tov elve




SRR
tEAELOY  TETQdywvov, & 82 roitog Hpog elve O Surhdoiov Ths TETQUY M-
virijc ollne t@v dbo dhlwv, Ofww 1o
X+2xy+yi=x4y2=E+y) (x+y)
“Opoiws Eouev
16a* — 24af 4+ 9 B2 = da—3F)=(4a—3p) (4 a— 3B

‘Eniong 10 x' —2x2y Jy2 = (X —yP = (x2—y) (x* - y).

AXKHEEIE. Nz tpamolv els yovduevx mapaydvtwy al mapastdses,

9 x*+ 24 xy + 16 y2, 492 — 282y | 4y2 1 — 20 5 + 10082,

49 — 140 22 4 100 X%, 81 o 4 126 o B A9 F°, u2v® — 16wy a® + Bhat,

4a® — 20 ax+ 95x2 121 o 4 198 « YR8y al Bty Dialt 48 wa o tas

4912—{-42172+9\;‘, 128 + 110 =+ 25 =2, 144 + 168 w + 19 w?,
36 x* — 60 x y + 257, y? — 50 ¥ o 4+ 625 2,

') CEav Subvepdy 1 elve Suagoost o teToayd wv, T fascal elg
Yivépevov tob adgoiopatog xi Ty daopar Tijg terpuymvinils Qing
OV dclévimv dodudv.

Ottw Egopev v 16x2—9ys == (4x + 3y%) (dx — 3y9).

‘Opoimg 10 25—16a? = (5+4a) (5—4a).

AXKHXIEIZ, N& tparoty eig yvopeva al xdtwlt mapaatdosc:

B A1, da® — 495 20 — 3662, 49att - 311 Glatps _ s,
ba?y %‘:, 0a?(® — baf, 3a5 — 12342, 4 — 400xF, 4xio Yo
—9x % 16x'T — 6xy% 25x10 — 164a%x%, 121a2 — 365 ¥
e ————— .
g) "Eviote duvdusda va Swardtwuey tods Goovs Sodévros nolvw-
vipov xat’ Suddug olicwe, dore al Ouddes altul vie Svvavral vi Yoo-
@oiv @3 Sagopd Terpaydvmv Sto magaotdoswy.
Otirw &navegydueta eic wiv TOONYOVUEV Y TEGITTOIO IV,
IL x. &ousv §rr,  «? -2a5‘3+ B2—9y? = (a®—2af 4 B2)—9 y2
= (@ —BPP—=9v? = (a—P + 3y) (a—P—3y).
‘Ouolwg  120f - 9x2—4da? — 9B2 — 9x? — (4o — [2af 4 982)
= 9x? — (2a — 3B)? = (3x — 2a - 3B) (Bx+ 2a —3p) °
ATKHIEIE. o« — (36— 275, & — (22437, 921 x_ 3 e
16a* — (2y - 3w)?, (a+ 28 —3y)*—(a+ 5y), (22 + B-7)? — (2—26+y)?2,
(=50 —(x+y—5)% (@—1)'—(2e+1)%, (a4 £ —y)? — (a— B—1%,
B —(y =)}, (@—3x)'— (Ba—2x)?, 1 — (x+55):
Nelkov Zaxshdaglov, *Adyefoa, Exdooie wEPTTN, 11)12)1925 5

T



LR e

¥/) 'Edv 1) dodeloa aapdotacts elve Tils noppiis
a5
:‘ECtQU.ITlQﬂfJ}lSV ot at + (I"ﬁ"] _|_ Bfo e + aﬂﬁ? + B4 + a!ﬁ?_azﬁ‘)
— at L 202 B2 4 B¢ — o2fr = (o 4 B?)% — a? B2
— (@~ B+ aB) (@ + B2 — a )
II.y. =xt4x?41=x42x241—x!
/ — (1) — X2 — (] ().
\_,,-"J §’) 'Eav 1] dodsioa magdocaois elve T3 HopPTc
; X4 Px+4vy
zoh 1O uév B elve w0 dhyefoundv ddgovopa dvo dovduav, Eoto TOV
o xai @', 88 v TO ywluevoy oV oty dodpav, da Eopev on,
B— o, 1=0-0 “Aga v x4f x+y =x* 4 (e+0) xto e’
—x?doxto xte = +ex)+x+0)
—x(x4o0+eo x+o=(x+0)(x+¢)
I y. Gv Egopey 1O TOIOVUROY x? 4 8 x 4 15,
maputnoolpey Gty glve 8 = b4 3, »ai 15=3. 5.
Aué w00 T x4 8 x4 156 = (x4 3) (x + 5).
“Opofwe o x? 4 11 x 4 30 = (x 4 5) (x4 6).
A £Lve 546 =11. zai 30 = 5. 6,
: ¢’) 'Eav §j dodelon nagioraots gLVE TI|S HOOQTS
ax 4 Bx +,
Suvdpeda viote va Ty roéywuev g ywopevoy, Emavagégovees
adeiy €lg TV moNYOUUEVTY poo@nv.
*Eoto @ g 1) moQdotactg 5x? — x — 2.
Iodgopey adrijv dg E&il _:T (3.3x* —8x—3.2).
"Eov yodymuey dvii 1ol 3 X 10 o, dnhadi 3 x = o,

o g LeAey .
Eyouey :}x-—x——!&z?(mj—m—b).

*Avakiopev 10 0° — O — 6elc 10 (0 —3) (o4 2). .
Otio  Eyopev
3x'—x — 2=y (0—3) (»42).




LT N
TCodgopey avri w0 o 1o foov tov 3 x xai gropsy
1 3 ;
5 Bx—3) (B3x+ 2):?(.\:#1)‘(3;{-]-2)
=(x—1) Bx+42).

"Hrou 8x) —x—2=(x—1) 3x+ 9.

t’) 'Eav 1) dodeion mupdoracic elve ddvoopa 7| duagopd Svo
2By, dvakietar sig yuvdpevov 2ai i Pdoe tijg Swanpéoemng  molvm-
vipov 3 tod X 4 a, §| b X — a. Oftw x 7- 10 &® — B3 Jiongei-
toar dud vol w — B, xai Hider wnhixoy o -+ af + B

‘Eropéva; elve a® — B3 = (a—p) (* 4 a f4-B2).

‘Opolws 10 @ 4 B? duaigeirar Sua o o + B, xal 5ider anrixov
a*— o B 482% "Aoa ehe o 4 2= (a+-B) (a?—a B + p2).

Karg tabre 10 x° 4 y* = (x2 + y?) (xt —xdy® | ye).

To (x—yP + o0’ =(x—y+w) [(x - 3 - (x—y}o + @?]
=(x-y+o) (*—2xy 4y — 30y o + 0l

"Aoxtoec.
‘Oudg agwrn. Na spazolv eis yvdusva ai RapacTdoet, 3
Yot 26232 2504, Axt—21x2y? o4 Yys, 4a* —29a® 4 95y, ot (3 g2 +1.
dxf—-37x2 y* + Oy*, Oaf — 15424 4, x* +XPFEpoyt, df Bt g8 + e,
M2 41, Yab—95at £ 1, 16a5 =122 1, 25 + 31x2 y2 4 165+,
‘Opag devedga. ‘Ouviv: al mapagtios, :

O —x 8 x4 9| 8 x2__38x._ 18, x* — 9= 48, x4 4x_— .
Y?— 88y 4 57, a®5? — 13afiy 4922 7% @ + 170—390, a?=Taff 1032
afi it a? B3 130 F%, o2x? _ Bax 54, w4 9wy 42055

‘Ouag zoiftn. 'Exisng ai magastdses, S
6x2—x—2  18%? + 9x — 2, 12x% 4-x—1, 16 x*® S pea R ek S
Sx¥hxmdy, BxE45x—4, 4x*4-13x+3, 6x?4-1Tx+12, 112223 af4-2 B2,

‘Ouag reidgrn, Ni <garobv zis YWoueva a4l mapagtdacis,

x3 1+ 64, x3yd— B4, 343 —&3, o f* 243, 8at- @5, 918 ul 4 v8,
xty? — 51208, T2yd— G4w®, (w4 5)F o, (y —w)? + (¥ +~m)’.
§ 48. Eipeag 103 peyiaton oy Sertoéton.—

Cvogilopev (B =ij; "Agudunuxiic) 6n, '

<dia’ v eBowuey oV . x. 8. dgududw, dvalvouey &xacvov
abTdy el puvéuevov magaydvimv modrwy, xal oxnuatilouev &

{



M- T

YLvéuevoy TV KOLVDY magaybviwy TV, xadvis tovewv Aaufio-
vopuévov ué ToV ghdyiotoy T@®V ExdET@Y TOV>.

0 Gvotbon navey logde xai dud v ebgeaty TOU . ox D dre-
paiwv GlyePoLrdv gopactdoEny, dv adcoy toEmwvout gl yuvouevie B
Gmodettig yuvetor Ouolws, Srws (ol Ev i) "AeWunuzri) TUOAELUEVOL
;mEul Gadpdv.

Otew 6 p. % 0. 1OV

a2 p? = 2. 3. a2 f3, 9a*P?, i s e
glve 10 a B
0 p. % d. TOV
o2 —afp=uale—p)s o?—2 a*B + ap? =uflz —P)*
@ — = (a—p) (¢ + B + B)
§LvE TO (a—h).

ASKHIEIE. Na ebpedf 6 p. ». 8. tdv rmapastisiwy.
120 o zai 168° t@v 36 2®x zai 28 X%y’ wév 36 x3 xai 27 x*
@y (x—1)? (X42) wal (x—1) (x+3)7 @ x* 16 xai (x44)
i S5x® (b (el 20 X (P (0% 45 () ()

§ 49. Ejpsos 709 Ehayf6T0Y 20tY03 TOMNMLTALGIO 3. —

Tvepiouev (Ex tiis *Agudurtiiic) 6L,

«8ia va etipwuev 70 £. % . dodudy, dvaldouev &xaciov
abi@y elg yuwdusvoy mEdEWY magaydviwv, xal oynuacifousy 10
pivbuevoy @V xoOW@dv ®al Wi xowdV magaydviwy TV, ExdcioV
AapPavouérov ué oy pufyicroy TV éxdecdV TOV>.

‘0 dvotépo raviy ioyle xal Sua Ty etipeaty Tod & x. T Axe—
paiwv GhyLyouray napoctdoEmy, Gy adrar tpénwyral glg yuvdue a, )
5 @nodeis yivetw Smwg (Bv T >Aovdpruxd)) wgoxelpévor mepl
dpLdudv.

O¥cw 30 &. % A 1OV NEOAOTHCELY

18 o® B2 = 2.3 a* B, gapfr=3ap? 12af= 22, 3B,
slve TO YLVOUEVOY 20 32, o, B2 == 36 o® f2.

“Opoiws viv 6 (a+B), b (@ + B)* (e—P), 9 (@ + By («—B)
< & . elve 2% 37 (a1-B) (a—B)? = 36 (a®—p*)



ATKHXEIE. N ebpls w6 . =. ©. <dv rmapagtdocwy,

) 8% (=426 9 xy (at28? (2—25), 18xy? (1—2 §
2 (F)L (1), (222 g 1), wit.

3) @34z, (x8+4x), (xP—x)8.

4) (3x*4-3x), (5x® —5x), (10x® +10x).

).

3O0. HEcnt A28 2Tt2dY mEPAGTACI WY —
w') Tvwo Copev (Bx 1iis "Aoudunee-iiz) Gu,

«t6 mnldixov tijg Siotpfosws dbo dordudv maplovata: did xdd-
opatos, Eyoveog dodpnryv zov diatperéov xal nagavouasTiy Tov
Suoigézyvy.

Oftw zai 10 aniizov 8¥o dhyefowdv mapacrdoemv, m, . TV

awai B, maoiotaron Hx0 toh widouaros ——, o dmolov Méyereu dApe-
Porxov xddoua. “Hrou, ;

«dlyefoindy uddopo xalelror 10 xAdopa, Tot Smoiov oi Sgot
elve v péver dlyefoinal magacrdoeis, magiotdver 88 10 mndixov
#fis dtatgéoews Tod dotdunrot did 100 magovouasiod Tous,

er

6’) 'Eaedi), olawdrimore xai &v elve ol mogaordoeig, of Goot tob

3;\’ ﬁ » 'll' - , ’ > (} :_ cr o 0y R Kl
dhyefoinol xadopotog mogiordvouy @oudpove, Ensral Ot xal td uhd-

opara tadto Exovy tag iddmntac v xhoopanxdv derdudyv. Obre
grouev Ty £3fjg ihdtnra dia ta dhyefowrd xhdopara,

«"Edv vovs Gpovs dlyefoixot tivos xddouazros mollamldacid-
cwpev (7 diatgéowpuey) pt wdv adrov dordudv, 7 d&ia Tov div
uerafdiletans.

R -~ v er B £
Kota tatta Egopev Ot % — 1, —

alial Bys. i S Bcal By e e 3
38 % FE s TULE NG el Gyt T AR

c .
Ouoiws

v') Zmowlduevor sl 1y dvatiow IDidnta, duvdpsda v tobpouey
Sottev widaua diyefowov el dlho toodivanov pue adro xai &ov Ggoug
anlovotéoov: 1) pi) tob dodévroc,

§31. "AnhoT0r0lg LAAGPATOG.—

a.’) “Andonoinee akyefouxol whdowarog Méysron 1) moedfe Sk g
onoiac efploropsy dhho toodivaudy tou, xai &gov Goovg dnhovoré-
QOVL.



AN I
‘Iyva Grhomorisopev dhyefoxdv xhdopa, Srapobuev Tovs Ooovg
<ov dud tivog xowvol diaigérov tov. Obtw t0 #hdopo

(2+5) (a+3) _ , = wi(ag5)
9 @) TEEMETAL ELS TO (@+2)

Ggot of Ggou ol dodévrog drapedoiv dua tob (a + 3).

&) "Avdpwpov woleltar xhdopa, ol dmolov of ool dev Erovv
%owdv moodyova. ‘Emouéveos dvdyoyov xidopo d&v dmhomoleltal.

v') TvopiCopev (B2 tiig "Aoutunuxiic) on,

«iva nduwpev xldopo Ti dvdywyov, doxel va dagécwuey
Tovs Sgovs Tov 8id Tod u. %. 8. TwYy.

EO by T 2 4 \ hY \ ) A n h A

xavory ovtog toyder xal S i ahyefowra whdopora wol TAg

&hyeBownds magacrdogis, 1) 88 Gnddetis yivera duolws.

Ottw &opev oL,

hotfity _ Marply
bafy® T 2.3 af?y?

. €tve 6 20 B2 y).

el D et (0 8 dve 6o 1)

el g T ey e

(=+a)?—f2  (2+a+f) (x+a—f)  xtoa—p i -
o e S gy S e e e

AYKHEERIE, N dmlomomnlody ta xdtels xhdowaza, wate vi ehocbodv <& dyd-

ywyo igoblvapa weog altd.

162 p? 9 a g ibxtyt ., 98Zy—24y*
%) “18 = p* ( F )43 ol {2 H50 1) 36 x? y° 3 ) WUxT—3xy §

. 8x? 4 24ax + 1842 e ox:_y? X5 —0F O
e R T e R A e LY s

§ 32. Tpont, ETe00VORGY 2AZOPATOY §45 OPOYIPL.—
T'vopitopev (8x tiis "Aowunrixilc) o1,
<318 vo. tpéywuey Srepdvupa xldouara els dudvvpa 1) dva-
Avopev ©dv magovouactiy xadevos els ywiuevov mageyoviwy-
2) edploxopey T &. . ®w. TAY ywoutvawy Toviwy’ 3) duagoduey
20 2. % . 6.0 nadevds 1dv magovouastdv' 4) Emi xaldiv idv



e

anhivwy @y dimgéoewy tovtwy mollanlacialousy Tove dpovs
xadevos 10 drioroiywy xlacudiwys.

Kal® dpowov tedmov Zoyaldusda, dud vi TOEY ey glg Spwvune
dhyefouxa whdopara §| alyefowas xhacpannds mopustdoec. “H dmé-
detkrg yiveraw Spoiwc.

"Eotwcay x. 3. td shdopara

A A

— —)

6 a Yy B 4228 18619[3"

To Ex. thv maguvopastdv elve to 32, 27, a®pe.
Awaigolivreg obeo ik xatevds wdv magavopastdv, eboioropey watd:
GELQOLY 6aps 4a2p2 9BY, 2

‘BEav mollantacidowpey tovs Gpove xadevdc tdv Sodévioy wha-

e :
opdrov dviotolyws éni 16 ankiza tabva, ebolorouev v Spdvupa
nhdopote
.a'gﬁ’ 4q3[52’ gﬁ! S ;
36223 5648 36 B aF

"Aoxnfaoess.

N&_zpamoly efc dusdvuuo T8 ndtedt xhdgpatx akd' obtwe, dhate T véa vi Eyouy
w0 & % ®, TEY magovouastdy @y dolévtwy,

1 1 1
1 STE R e e
L v e ¥
2) ey 2 ’
Hoxtioys 8§x.y3 9x* y3 24 x? y+
3) - 4 > Ei H___gﬂ__‘ :
aEE) 8 (2+6)"(e.—B) ENCE
£) at, — . a = 3
(x2—4) (x—1) (x+2) =+1) x2 — 4)/x + 4
3) z ¢ sx i f S
AT ¢ (2* —ap) & (@)

§ B3. "ApbpyTird Tipd dAyeBpiros xAdoprTog.—
Kadoduev dgilunuixnv auny dipefoixos xldouaros cov
dgifudv, & dmoiog mgoxdarer, éav eig ra podupara tov xidoua-
ro¢ ddowuev doroufvag niudg xai Exzedéowuev tag onuciwpévag
modéeic.
H doudunun i) xidopatog elve ouviidog 1 dovduntiny



abeg

Tud) Toi doifunrod dud iz dolunuuedis Tpds Tod TOOOVOUACTOD TOV.

IT. 7. fj doudunrusd rph) <o¥ xhdoparog

a1 2 g i . 441 5
:+ = Grov 0 a = pu& 4, eive lom w003 e el ol

, X ; e i, é ot
“H tipd tol #hdouoros gge Orav stve o =1 iy =2, elve ilon

A

a
§ B4. Mept TOY TEHLGTIOEWY - w¥k — .
o) ‘Evioce of Bpot dodéveoz whdoporos dud tha dodeioav mpyv

vodupatdz wvos vivovrar Toor ué pndév. “H olitw meoxdmrovea T
) i . o ; :
ol »hiopatog EgeL Ty pogeny — - AMT f] mopdotacis avn

elve a@dgrorog. Awimi, @iz Goudpdg mollamlasialoueros Eni undéy
3ider yuvéuevor undév. Aud tobro, Sid va elpwpev Ty Ty tol do-
dévroc whuouatog, avexadhoropsy Ty dodeloav nuny tol yodupa—
toc elc 70 #hdoua, t mooxnlmrov & ol dotéviog, pera thv drho-
moinowv v Gpwv tov, To EEayduevov tiig aviaractdoe®s Tavtng
96 maprordvy iy Inrovuévyy wpwiv. Ofew @ 7. i) wpi) 100 wdopa-

x2—4?

o . \ . e i 3 G AR
—— Owv elve x =0, d¢v elve 7] G0QLOTOS TAOUGTAOLS T'ou.}. 1

x2—o? i, (x—a) (x+2)

: Al srnd M B :
20, Tijv dmolav ebpioxopey Ex 100 ——— = = X -+ a,
Zav el év 1) X + @ Gvil ol X 1O d.
6: wE e e . 7 T o er
) "Eoto 8m §| wun xAdopatds tivog glve —— ' OTOV @ wuQL-

. > , ; 5 o , =
ardver aodudv ava Sudgooov ol undevos. Eig myv megintwowy avmyy
Aéyouew O,

<) mogdoTacis —Zw ovdeuiav Exew Evyoiav, i Gui, ) Tiud) Tod
—Z— eive ueyalvrépa mavtdg dguduod Soovdrmote peyddov>.

Avbr, obdelz Goududs; molemhacalope os Exl undév, Svvarar ‘
vt dchon ywbuevov < a. 'BI dhlov Suws, dv 6 mugovopactis slve |
ol wixods. Eore 0,000, .. . .1, o rhdoua

1000, .-
o S X P Sl

BT 2 000 L



Anhadn elve doududs mohd péyac' xai Sow 6 TUOCVOUAGTNG FAAT -
vOveTaL kol whnoudlet va yivy uuddv, téom o uhdapa yivetaw peyo-
Aotegov xal GaspBuiver wivia Gordhuiyv.

¥') Awx toito, <Bv mdoy Suatpboet mpéner va Dmodécwpey 10
diagéinv Sidpogoy o undevécs.

‘Aoxroes.

5 Sy st S ; 2 Y S S
Nz epeliodv af ziwxi @y xdtml: rhasadtwy Btk Tds onustovaiva; Ttuk; T Ypa-

BaTWY.
3_|__‘2 4
=) = = = St x =10
L
¥ o tiax = 3)
' (22 4+2ax 4 a?) Ix — )
) oy
: xX? —3x +5
) X —2x 41 e

i 4xi4x41 |

—_— ik X — 1,
P x?—x—1 ‘

§ B3. MpGolestg vat 192ipEss RAXIPATGDY —

IMvopiCopev (Bx tiig "Aoiunriniis) &,

«did va spooBéocwpuev xldopaza, 1) dav piv elve Sudvvua,
qpocPéroucy Tovs doidunrds Twv, xal td ddgoiopa yodpouey
dordunciv, wagovopastyv 82 Tov nowvdv magovouastiv Twy' 2)
gdv &' elve Evepdvvua, tobmouev adrd el; oudvvua, xal dro
Aoddwg moosPévopev v Sudvvpa xldoparas.

0O dvordow roavov loyler zol Sid v medadecty @hyepoundv wha-
CUATLGDY TaQuoTdosmy, dvdloyos §elve naul dwa tijv dpaigesiyv.

fa el
e 5 e o B a4 .
Otrw &Eouev Huu S S e
; Lou v ¥ ¥
o 8 av-|-fin , = B a—§
A S Y TR
20xv I5xXY 4 Xy Oxy
x¥ ¥ o S =— XV
Y 9 Y b
x x 44X 5% Sy ~
Uh S e ) AR 20



’A&nﬁo‘ef.g.

‘Oudg mowen, Nia ebgelolv Tk aydpeva @y zdzolt npdfewy,

X x X X oor 20x33) 3 (x—4) 5(x+5)  x+2 _
T g i e st e SRR W
) . 2 + 3 Ao 2 (hx + 12) i Aortpal 3z X =2,

2+5 T 3x+1 (2x+4+5) Bx+17) ;

‘Ouag deviéga. ‘Opoluwg

2238 2238  20at405),

Aowiph) 8k a =1, f=2.

Za 8P zat 3B T (ha'—0FY

4 a @ Y 3 o g 2a
2) 25 t+ RE R i A 3) ax+4x? il e a?—x?
(Aough Sa x =3,a=8=y = — 1).
‘Ouag roicn. “Opoiwg tév
=i
1)5x+3xy + 452+ Xi-if (Aoxipi Bla x = — 1, y = 5).

5 1 3 5 3
2) 2x2 4+ U e H5x%—5Hx 10x*—1uUx

© (Aompy ax = — 3).

g x? 1 155 i
i s e e
1 1 1 g AL
Vot coEy Eona Gre i)
af @y By X |

i
5 T z
oy o R (e S ey )
(only.‘i] Bida— 1, =iy =2).
§ 36. THoAAZTALGLIGIROS ZRALEPRATWY.—
' EY et s \ e N ’ (- ¥
a') “Eotw Sn 98hosv v elpwpev w0 yivéuevov b
(bmotwepévouv drr ol a, B, v, 8 elve dxépaiol dorduot).
Kard tov yevixdv Gowopdv 1ol moldarhasiasuod (§ 8, o) Ened

; s : ~ Y , !
6 delregos t@v dodévrov doududv, 6 = Yiverar &x tijg  povd:
1 5 e
dog, 2av AdBwuey td = abriic zal tolito  mollamlacidowmev Bmh
o o o 4 fe A A =, a s
Y, € 'etaL 0Tl —-° —— ofjuaivel, vo. eVpwUEY TO 5= T T *-aaL o
G
S ; S Ay 1 Zdid
gEayouevov v molamhaowdcwpey €l y. TARG 1O SCnh slve
o e, " R el
—* Avdt, — &ni & Oider tov —
) B. 3 4
o, 2 T i T G T g
Qore Egouev, 3 s i o
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KE®PAAAION III
S : &
Etidoeis mpdivov faduoi pt Eva dyvworow.

3 B9. 'Opepoi.—

[ ") "Eotw 8u &zopsy thv icémra S —2loe

"Ex vob Gowouol tijz duaipboems edoloxousv dufoms, Gt 1o x Exel
v wpfy 5. "Enxopévas, éav eic v tedtita avti)v $éowpev dvrl tol x
v nuny b, da elpouey,

Siehz_i1b) “"Hrou 15— 15,

Ava adoav dhinmy tdly tob x 1) év Adyo lodtng div dider Gordpovg
toovg, fjrow dev dindever. “Opolw: 1) lodtns 3 x =12 akndever dud
@ovy Ty wpiy X = 4, xatos endhog Prémopey, Eav dvanaracti-
copsv dvri ol X T0v 4.

'Eav & dhov &g tijy lodtnra

odp=f4w

Gvruatactijoopey tov o xai 8 olwvdirore doidudv, m. y. tdv
a=1 nai B=3, tbva =5 xui f =T, PAémouev Bu. mpoxi-
mrouy Govduot toor 4 =4, 12 — 12. °Ex todwwv cuvdyouev, Gt
tmdggovy lodtntes dhyefoundv aapastdoswy, al 6molaw  @hndedouy
udvov, drav to yodupa § ta yodppatrd tov AdBovv dopodiag tipds,
uol Ghhae, ol Omolar dhndevouy Sua mdoag tag Tipdg Tt Yoouudrov
ov. Tas xodras xahotuev éfiowoerg vas §'dhlas zadedrnrag. “Qare,

@) "Eiioworg Aéperar it iodtng, 1t 6mota dAnbeder udvov Srav o
yodupa © ca podupupara avriig Adfovv dpuodiag tiuds.

¥’} Tadebeng Aéperar 7 iobeng, 11 é70ia dinbeder bia ndoag tag
aiuag xalevog tov poauudiwv, ta émoia megiéyer.

8') Kaholpev dpvdorove &udoeds tivos te ypdupara, Td Smola
mpénet v Adfouv dguopévas tiuds, dud va akndevon 1§ EElcwols.

e’) Twai tov dpvdorwy léyoviar ol Gouduol, ol Gmolor dvaxadi-
ot@vieg todg ayvootovg Exalndedovvy wiv Eflowowv. Al mupal tdV
@yviotav EEdoeds tivos Myovial xal gilar ity Eérodoews.



e

¢') Suvijbwc napiotdvopev tols dyr wotovs Eilodoeds tvos dud vy
tedevtaioy yoauudrov tob dhpuffrov X, y, o, @, .. ., tov: 88 yva-
otovs Gotdpovs Sud Tdv a, B, Y. .

8 Adoic diodoewe léyetal 1| eUoFolg TV TIRGY TOV dyvidoTey
abrilg, i} 1 styproc T@v ulLdv taims.

w’) “looddvapor kyoviu dio ) megioodtegar EEicmoels, Edv Ena-
Indevwrtar duu Tag udiag Tindg TV Ayvdotwy atcdv, o,

«1) éav mnédsa gifa vijs medins E5tsdsews elve nal gila Tijg
devrépas 2) mdoa gifa tis Oevrégas elve pifa xal tijc meddinen.

0') Af ézardpwidey tob onuelov tijg lodtning mapaotdoss Aéyovion
péin cig éhodocws (mp@rov 1l dororegdv, xai dedrepov 1t deéibv).

') *Bilowoic ts Myen doifuncixi, Eav otdels tdv Gowv g
meguén yodppata dxtds thv dyvootwv' Eppoduuaros 08¢, dv todvav=
tiov. Obtw 7 élwog 8 x + 12 x — 3 =4 x elve dordhunuua], dvi
13x—Ha= 8 f 4 2 cive dyyouuparog.
§ 60. 18:6xn7es 7Y diewBewY.—

o' ) «"Eav el; td uély E5ioiocms moooBéompuey (7 dpatgéow~
uev) 10y addv dovdudy, mgoxv el EElowaig loodvvauog>,

Iodypat, Eotm f]éiiimong B — 3

*wav el T wéhn adti: mopociEcwmuey Tov ulcdv dowdudy, T, ¥.
wov 6, mponimier 1| Eslowaoc 8 x4 6=232 + 8,
fj omola Mym Gt elve loodivauos pé v dodeloav. At | wuy
wi X &g Ty 1oty ?Eiawow glve 6 4, nadw; edndhos gaivera,

nol Fi‘E 8. !i — 82
AN Gvelg Toovs aoudpovs meocdéowuev tov alcov doududy,
moowdarowy Toor “Hror ¢ elve nai 8.446=3246. (1)

‘Aviuxadiccduey xal glc v Seviéouv éElowov 10 X S rod 4.
Efoloxonevy #x pév 1o modrov uehovg g 8. 4 4 6, & 8¢ tod Jev-
tégov 32 - 6. 'AMa va EEaydueva atra elve Too, dgeldopev  (1).
“Qote | 0ilt 4 tijs modrng &5doews elve oila “ai tijs devtépas 2Ei-
ohosnc. Kal dvaorpdgoe 7 eila ti; devrépag elve xal tijg modtng
Eomoeng. Avdnr, Freidi) 1) drvtépa EElowarg Egei 'r‘r]v oliav 4 da Ew-=
pev, dv Yéowuev el abei)v dvii tod X 10 4,

8.4 4 6=232-46.




S nall

"Av 88 dmo tob; loovs adrovs doupols Gpaipéowpsv Tov 6, da
Exopev 8.4 =232 (2).
Oévopev tdpo &g Ty dodeloav Elomory dvii tol x v pilay
4 vijc dsvtépas. Edpioropev &z pév 1ol spdrov puéhovg adri 8. 4, 2x 88
1ol devtégov to 32. A abdrol ol dorduol sive ool (2). “Emopévog
1] oila tijg devrépug EEwodoems elve pila xal tijc mpdTng.
&' *) 'Ev yével, ¥oto 1] &Elonalc
6 (X, .0 )=0(% ¥y ) (1)
Gmov 10 ¢ (X,Y¥,...) xi @ (x,¥,...) nopwtdvovy o modTOV
wol detrepov uélog tijc &Swodoeme, T 88 X, y, ... tob; dyvdotoug
avtiic. Aédyw 6u 1 EElowolg
c(x,y,...)+u=q>(x,y,...)+a (2)
8mov t0 a maguordver olovdijmore douduov, eive looddvapog ug v
dodetoav. _
Ao, dv Omoredf) Ot Eoapev Ty wodtny EElcwouy, nal eligopsy

TAC TIMOE X = A, Y = H, . = . TOY dyvaorov, va slve
P, e BE ) e

Oétopev zol eig thy tElomoy (2) avii tod X, y, .. . A, pu, . ., 8t
g% udv tob modrov péhovs ehpioxopev o (A, w, .. .) - @, &x O Tob

" devtégou @ (b, - . .) + a. TAML dgob of douduol o (A, p, .. .) xai

@ py...)elvelooy, xatol o (b, .. ) + @ @ (hp,...) +a
glve Toor. Anhodl) ab pifa cijs (1) elve ollar xal vijg (2). Kal dvi-
otobpue dv drotedi) Gt edgijraney s Tpag X =4, y =g, ... éx
tiic EElodoens (2), V0 Eopey it
s, phsi) Fa=e @, pn . ..) 4 a

*Av déoopey xat el; tv (1) x =1,y = p/, .. 9a elpwpev dnod
pév 1o modcov péhog o (K, w'y .. .), dro 82 1o Sedregov @ (M, u'y .. ).
AN Ggod t o (W, u', . ..) + a elve Toov pe o @ (W, p',...) 4o,
Eerol oLt - oG Y e R R )

Anhadi af pilat g EEwowoewc (2) elve pilar xai g (1). ‘Emo-
pévos ai Ebodoeis (1) xal (2) elve looddvauor.

Neihov Zaxehhapiov. Alyefow, Exdoolg mépmen, 11)12)1925 6



el T

') CEoy va uély &Ewodosns mollandacidompey (1) diawgéca-
uev) ud tov addv dordudy (Sidpogoy 1oB pndevés), mooninze
&Eicwots loodvvapos».

"Eato x. . 1 &lowoig & Xi— 3D

; o Alie x 35
Agyw On nai 1) el
3 3
fi 6mola moowtnteL &x tiig moding, (v digébowpey wa uéhn g
vol 3, sive loodvvapos meos adriv. Awn, radog ebrdhog gaivetar,
7 oile tilg modts elve | x = 5. "Aga, dvuxadordvres dvrl vol x
wov 5 &g v dodeloav Exouev

7D =—"55"
> Aveiathor@pey elz Ty devrdoav EEicwow w0 x dia tof 5. Etei-
Ry = ; S e e e 35
onopey Gmd pdv w6 modrov wélog —— ' amd B¢ v devregov -
o

*AMé 10 Eaydpeva adrd elve Toa. Awdn mpoximrovy Gnd tovg To0vg
Goudpods 7. B xol 3D, dgob tovs Sawpéowpey did 1ol avtol deLduob 3.
‘Eropévorg 1 olfa x = b tijc modrng EEodoeme elve oila xal Tijg dev-
vious. Kol dviiorgdpag' dmodeuxvieran du, 2av eboedf) fi oila tiis

; 2 = 35 S , R ,
devtéoag Eodoews — = —5 - avm i elve oila =al tiis modng
¢ Vit 3 8 E i v e ow 7.5 35
7 x = 35. Adu 1| ollo adei) elve 4 5, nol Ja Exousy 5 e e

TAMG tote xal 1.5 elve Toov pé 35. Anladi) xai f| wowty Eloweig
Enadndederon 1 iy adriy i)y tol x = 5.

[

8’ *) Mevinddg amodewxvieran Oti 1) EElowolg

cr{)(iy,...) — Tl Lo |
|
cive ioodvvapog p Ty’
(5, ¥, .. r0=0(%2..)0

$mov t0 o elve Goududs tg dudgogog tob undevés. “H dndédeifis yive-
e, xododg xol fi weonyouuévy (B*).

&) *Eneidf, Srav molamhacidoapey 10 dvo péln Etedoeds Tivog
gl undiv mooxvmrer 0 = 0, 1| 8¢ draipeorg dua Tob undevog elve adv-
vavos (§ b4, v'), Enevan 8n, 7t dvwréow idideng &v ddnbeder, Gzav
é do1fuds ué tov Snoiov mollaxiacidfouev i drargoduey ta uéin
¢ Ehodoews eive undév.



Ehgnide

6t’) "Av 6 molMamhaciactis 1) 6 Suupérs elve mapdotacts, 1
Omole meguégel yodupara Sdgopa tdv dyvdetmv tic EEodosws, A
vée EElomoic elve Toodlivapo; ug Ty dodeicav pévov Sud tde Tumdc
v yoappdrov, al omotar dev undeviCovv v mapdoraciy. II. y. dv
6 moMamhacioctis 1) 6 dwapérns elve a — P, moénet 16 o — B va
glve Sudpopoy tob undevos (omuedvopey 8’ wdrd ot

a—f %07 =i afp).

Avét, dy eive a — J =\, &navepy jueda el thv moonyoupdvny

mepimimoy, v 6motay EEnofoauev.

€’) “Av 6 molamhaoiaotig 1) 6 Saupétne elve muodoraoig, Exovo
gvo. 1) meguocotépous Gyvaotoug Tiic doleiomg EBwwdoews, 1) woowd-
atovcn EElcwotg DEv elve mdvrote loudivapog pé v dodetoov. Iy
f Elowoig 3 x = 4, ol % 3 x (x — 2) =4 (x — 2) d&v elye io0di-
vapou. Awdtt, 7 devrépa Fyel tiv gitav 2 xadds qaiverar dv décopey
avtl Tod X 10 2 sic avriy, 3vd 7 modn dev TV ExEL.
§ 61. Mct22000 60V 27O TO &Y pélog tedTnTog eig
O FAAO.—

o) "Eotw 1) &lowotg x—pf=a

Eav gic 1o péhn abiic nposdéowpey tov doudpov B, haufdvopey

x—f+B=a+f

"Enadn — 4 f = ue pndév, péver X =a + B.

To adcd 8Eayduevoy mpoximtel, xol £av elg thv dodeicoy EElcmoiy
uetapégopey 10 — B &x tol modtov péloug eig ©o devregov e TO
avelderov onueiov. “Opolmg Ex tijs EEodaoemg

x + f = a, hapfdvopey x — a — f3,
gy dgowpéowusy o ra wéln il Sodelong tov B, ) dv uetapipmuey
10 P sig dsirepoy péhog pé dvriderov ompeiov, “Odev,

«elg maoay é5iowowy duvduedo va puerapipmuey Ggoy Twa €x

vo¥ évés pélovs elg vd &Ado pé fjAlayuévov 10 onueidy vovs,

*Ex toUtov Emeton,ott, ' ’

«8w Opos wig Vmdoyny elc o péln EEwodoews pé o avId oN-
petoy, Suvduetra vd Tov mogaleinwuey, xal 9 agonvntavda éEl-
cagis eive lo‘o&vva,uog meds Ty Jdodeioawn,



— 84 — Rt Aol

@) "Ecww 7 &lowoig y—x=0a—f (1)

*Eav perapéoopev xadéva dpov abifis &g 0 dhho péhog Toltng pe
avriderov onueiov, ebploxopey

B—a—x—7v, A x—y=f— o @

‘H #owos (2) mooxdmrer 8x i (1) xal Eav adEouey T on-
peioy xadevog v ooy atrijs. “Qore,

«av dAAdEwpey To. onueia ndviov Tdv Spwy Efcdosws, mgo-
xvnzes EElowois loodvvapos>. :

+’) Tlgogavis Eopev du i EElowois A = B (Bmov 0 A =ai B
maprotdvovy T0 mpdrov xai deltegov uéhog adrijc) elve ioodlvanos ue
iyA—B=B —B,fjuavA—B=0.
§ 62. "Arnglogd TGOV TAPOYOPIGTHY ¢Etodosws.—

a’) Kaloduev dmalowgnv tév magovopaoiwv ésrodoews v

edgearv icodvvduov meds adinvy dvev Tagovouaotov.
o e 2er X x—1
Eoww 1 Etlcwois o R T B o 9.

*Bav 10 8t Toa molMamlacidompey dxl 0 £ % ®. TOHV TAQOVOLOL=
oviy 3 xoi 11, dnhadt) &xl 83, xai dmhomowjowuev, ebploxopev Ty

' 11x —3 x4+3=383x—297.

*H #Eiowog aftn elve damlaypévn magovopaotdv xai loodvva-
pog pé tiv dodeicav.

6')°Ev yéve, <dav Elomais &Exn Sgovs xlacuatirods, Svvdueda
va efpopev lcoddvapoy adzijs dvev magovouacidy, gay 1) evipm-
pev 0 8. %. . TBY mogovopact@dy @y xlacudrwv 2) wollamie-
cudowuey o uéln vijs SEwodoews Enl 1o evgedty &. x. m.” 3) dmlo-
soufowpuey tovs Bgovs 1@y xlacudrovy.
Lo
Xl e x — 8 x— 9

To 8. x. . 1@V TAQOVOPAOTOV Elve

(x—5). (x—6). (x—28). (x—29)

IoManiaowilovees t& péhn tiic EGodoews éat w0 . x. m. xai
SmAOmOLOTVTES EUQLOHOUEY

(x—4) (x—6) (x—8) (x—9) — (x—5H)2 (x—8)(x—9)
= (x—7) {(x—5) (x—6) (x—9) — (x—8) (x — 5) (x—6),
# émola elve lcodlvapog pi tiy dodeloav xal dmnhhaypévy wago-
YORAGTDY.

“Ecto ©. 1. 7 eElowog



i

v) Auwx ovvropiav, dvri va molamiacdfopey ta pély Exi w0
£ ¥ = TOV megovoudsTdv Aol va Gmlomololpev, doxel v modha-
mhacidfouey xadéve doidunuy tdv Spwv tiis dElodosng Eni tO my-
Mrnov tol & %x. @. dud 1ol magovopactol tol Goov tovtov, xal va
napaleinopey tovg magovouastdg. Il. y. dud whv Elocwaly

3X 2x—1 Ty
e B R
&ouey v loodivapov
15 12 60 20
3 2x — 1 1 2 2
e e L A

Ev® ol dowdpol 15, 12, 60, 20 elve td dvrictowa mnhixe tob
g % 7w 60 dud xadevdg tdv magovopactdv 4, 5, 1, 3. "Exi wa mn-
Mno ot Yo mollamhacidoopey tovs dvrictoiyous doidumrag T@dv
Gomv, ywpls va Adfousy o’ Sy mhéov tolg magovopactds. Merd
Ty éxtéleciy t@v mollanmhaciacudy ebploropsy

5x —24 % + 12 — 60 — 40.
§ 63. Avog 25wodsews mP®Tov Ga0P0T pi Eva dyve-
GTOY.—

o) Tlpdeov pabuod (i aaii) héyeroan pia 8lowoic Fovea Eve
dyvwotov, £av petd thv Gralowpiy TOV TAQOVORACTHY altic xol ey
dvayoyily v Ouoiov Gowv, mpoxinty &Elcwols eig Tiv Gmoiav &
dyvworog mepiyetar el modrov Padudv.

Otww i £hwodoag 3 x —T=14 —4%x, ax + B=1 ¢ive
mprdTov Padpol.

6') "Eozw Gt Yéhopev va MWowpsv v Elowory
3x —T=14—4x.

‘Eav tov dpov — 4 x peragéoopey &ls to mpdtov pélog tov O
— T &lg 10 devregov, sbploropey iy ioodivanov Eicmouy

3x +4x=14 + 7.

‘Exvelolivies €l adtlyv v dvayoyiy v éuolov Sowv elipi-
GAOUEY Tk ismy



A

Eov va wéhn todmmg dumgéompey did tob ovvreheotol T TOU X,
mpoxdater 1 Elowais x = 3, flue elve toodivapos pe v dodeicav
no GAndeter, dv 10 x yivy Toov pé 3. "Apa xal 7 olCa viic dodelons
sive 1) 3..

"Eorw mpog Moy 1) &5lomats

1—-4(}(—2):75(—3(33(—1).

*Bav ureléoopey tov mollanhaclacpoy Tt — 4 gmi (x — 2) =l
vob — 3 &mi (3 x — 1) evploxopev,

| —4x4+8=Tx—9x+3.

Bic adov ueragégopevy tovs Gpovg tove Epovrag tOv X €5 TO
modrov péhog Tovg 3¢ dhdovs eig 10 devtepov, Ore woowlmEL 1)

xR @R s T X — Bl = B
xal pevd vy Gvayoyly t@v dpolev ooy — 2 x= — 6. i
Awngotvees te wéhy taves g tob cvvieheotol 100 X, etol-
c . : Sl e e 6
oxopev Sru 1) Tnrovpévn upd) 100 X elve X = 5 = 3
*Eovo dxéun 1 &flcwots
x x—1
a4 ¢
= e )
3 11 J
A v Mowpey tavtny, eboloxouey ioodivapov avriig dvev mogo-
vouaotdv, mollamhacidfovies T WEMY rodrns &nl to & % w. 3. 11
v magovouastdv 3 xal 11, | xadéva wdv aoudumTdv dvuicrolyme
2mi 11° 3° 33" 33 nol eboloxopey
11x —38x -} 3=33x—297T.
‘Bovalouevol &x' avtiic &g dvotépw elploxopsy X = 12.
W s 08 Y Q [
") "Ex todtov cvvdyousy du,

<816 va Avowpev SElcwowy modrov foduod ué Eva Eyvwoiov
1) edploxopev icodvvauoy avrfjs Evev magovouacT®y’ 2) éxve-
Aoduey tag onueiwpévas medleis els Tiy icodvvauov’ 3) ywoiloucy
zovg Sgovg, ol Smoior Exovy wdv dyvworov o Tovg u1n Eyovrag
adrdy, &v ©i] vég éElodoer 4) éxvelobpev dvaywynv t@v ouoinv
Soww, xal Suatgoduey ta uély vijs televialas it To¥ ovvielesrod
ol dyvdotov>.



A
§ 64. "Enaiilevais Sitsdhoewg. —

"Eay pera iy Wow Sodelong Erodosns dvurarastiompey sig adeiy
dvel tol dyvaetov vy sipedeioav tpny adrod, Ba slonuev dlo Gord-
povs toovg §j plav tadrémra Og mpdg v dMa yodupata, #av &y Toi-
abta. “H Zoyacia adrl) due %ijs 6nolag dewxviopev, 8u | ehpedeion
T Tl dyvdorov dndeter vy Blowowy, Myerar £ralnbevarc g
fhodoews. T1. 3. By MWowpey iy 2Eowory

Rt
— —2a,
2

ebplonopey x = 11 a. "Avurxathordviee elg v dodeioay vl Tob x

\ e 11—
10 11 a, siploxopey —5—“— =

Hlla—a=10a, i 10 a= 10 a, 1 smola elve tadedrne.

§, 63. Arcpedners s Etedhocmg 2 X — B = 0.—

o) 'Ex wdong BEwsdoswg Egovong Eva dyvoorov, v X, sic mod-
tov Badudy, mponimrer iodivapmos adriic tijs popoiic o x = B, pera
My dralowpily ThHv TaQOVORACTEY, TOV YwElopdy T@v Gpwv, of
omotor Exouv tov x amd 2xelvovg of Gmolol 8dv Tov Eyouy, xai Tiy
dvayoyhy t@v 6poimv Spwv. To a xal B d¢ elve Gouduol yveorol
i| magacrdoeic yvootai. “Otav Méyopsy, Su 96 depsuvijowuey my
gtlowoly a x = B, évvootuey St H& Invijconsy vo dravriicopsy sig
vag £Efig dowviioeis” 1) 1 Elowoc a x = B Eev plav oftav, 7 ddvara
vo Eym xal weQiocotéoag; 2) ti mpémel v elve td o xal P St va
& plav oilav, zol Tl dud va &y meprocoréoas, 7 xappiov;

@) ’Eav Mowpey mv 2owoy a x = f, slploxopey x = E{

TMagatnoodpey, dvu &v 1 o sive didpopov tob undevds, 1 n;ﬁ]
Ts{ve‘é)pmuévn xol elg viv asglntwow adrijv Aéyousv, Gt % So-
Bt gtlomang Exer plav pévny oifay, #) uiav pévny Aew.

v') Eav elve a = 0, xal f £ 0, d& Eopev 0. x =B, § 0 =35,
€ -~ - S5 ” \ ’ e e -~ DCar 4
omotov elve ddivazov, xal Aéyopev 8t 7 dodeioa EElowoig slve AdG-
vatog, 1| Su dtv Eyer zapplov Aouv.

§') 'Eav elve e = 0, %ol B = 0, 9 Exoopev 8n 0. x=0,710=0
xol moogavids 10 X Sdvarar va AdPy ofavdfimore Tpfv, Aéyopev




AN L

ol

8¢, 8w 7 dodeloa Eilowotg elve tadrémg (59, y7) ol #yev Gmelgovg
otlag to mAfidoc,

g) Ilpdg edroMay magadéropev TOV rarTéQ® sivaxaZt®v wegL-
ardosnv Tie Moews s EEichoeng Tob nodrov Baduol a xT= P.

Adoeis vijs EEiodoews a X —
1) * Ay elve at 0 xai poiovdiinore dadgyer pia gifa, 1t x= g—
2) *Av elve a= 0, f % 0 d&v dadgyer xappia oia.
3 Aveivea =0, p = 0 dadgyovv dneigor gilai (cadrérng).

'Acxrfjoetg.

*Quag agden. Na ybvy i Mats xal 4 tradaflevsts v EEraubaswy.

2 < X —1 X2 X—3
a') 3 (x+4)=(x+2) ) 5 = 8, hE =3x —1, 3 = 3
I ik e X e x—T
R R R TR e By S g we

ax 2% 3x ix ) 4 ot
T TR B et e bt T e

. 2(@3x—Db) __ 5(x+10) __ T(3x+42)
ey R R T

—"

7" x_‘?x _{kf‘ix _GX
N e A B, A
N !

0+ 3) (+ 3= e
0 (et = () (=)
. 1 9 16 19

G=Ha-2 T ) tE =D = =2 *

set i 1 4 (x—1) 4
W) T E=F RER T EE—Y
2x8 1 L

[ e e U % g

o ar ald 1
V) 55itex T iobser | X—2x

71l 5




‘Opag devcéoa. Absate xal inadnbeloate T adiaets,
3 1
P L Sl e e
Y) (v x—pB)=f (p—v x+p).
%) a(x—a—3) =2 (1-x).
¢) 2 p (x—p)—q (V—x)=(ut-v)2—(p - v)2,
) (e (B —f—s.
T) (x+1) —a(5— 20— x)=(x—26)*-45.
P = Bx+a x—1 SEAE o
") Tt o =2 th O e + e — e
. 2x 4-3p 3Ix—5ha B e 104
T e Rl oy e i
AR S LR gy e e
m) + da f+a? T a4+ 3P +5
; 8 a 8 g (= + B) x* 7
lﬁ ) ‘x_i_ng _l_' lx_g)i T lxg—"ﬁ:)’ S (a'l_rrj) i‘

66. "Egrppoyy 76y iwsdocwy 103 nmpdrov G20pmod
elg Y AGaey mpOBAYPITOY.—

a’) Cvwpilouey (§ 17, &) §u, dv K waguordvy xeqdiady w, T
10V o0V avrod elg yoévov X xal E 10 Emirdwov, mpdc to dmoiov
gtoxiodn, da Eouey wov timov

K, E X

‘0 timog ovrog 3ider iy mpiv vod T, &av yvwollopey iy tiufv
i K, E, X. ’Eav tmotedoiv yvoord 1 K, E, X, xai dyvootov w
T 6 (1) elve éElomois modrov Badpod @g meog T. *Ex tijg (1) dvvd
peda va etoopev 10 K 10 E §j w0 X, 8av ta dvilotouga tola dlha
wood elve yvword. [laparngolpey downdy, §nu pé iy Bofdeaav wdv
eEiomozmv duvdpeda, &viore, va Mopev Sudgopa mooPAiuata Gmo Eve
nai pévov timov, 6 Gnolog ouvdéel 1o mood TV mpofinudrmv.

&) "Exiong &v tfj Meopsroly i) Puowi) zal tf) Xnuela Suvdueda,
gviote, dua tijs yorjosws thv EEooemy va Miopey dudpopa moofijnara,
10y Omolwv T Moig ovvdéetar pué v Aoy oyetixold mpds avrd




mpoPifpatog. Ot . . Eav B rapwrdvy t 2upadov toameCion, 0
;

Smoiov gL Pdoeic a xal B, Vpog 5t v, Ba Erouev ©3 yvoody,
e e . (2
B= —y 2)

Avvdpeda v elgopey TV aphy tol v, tod a, i 1ol B, #av Ad
copev Ty lowowy (2), dswpolvres wadeuiav qooty Tig dhlag mo-
céenrag yvootds, Otro w, . gboionopev St 0

B — 2E —av '
v

“Ay & elve 10 edudy Pdoog Evog odparog kol © & Bynog abdrol,
Bdgog tovtov P da elve B—==z'o (3)

‘Eov Oéhopey v eboopsy 10 & §j 10 @ & oy do dhhov dvii—
orolywe, doxel va Mowpev Ty EElowow (3) Gc mods & §i og mp0g
w, Yewoolves Tds &Moc mosbinTas GvrioTolyms YVOOTAS.

B . R

Ofitw #opev &= nol ® =

') Eig ndv modfinua Stanplvopev dedopéva xal Tnrovpeva, T
Smoia wdvrote sive Gowdpol. Aud Tiig Moews Tob mooPMinatos evoi-
owopey T& Cnrodueva, Ta 6molx e dyvoota magiotdvopsy ouvijdog
S10 Ty yoopudrav X, ¥, @) . et @ 8% yvoord &' doududv, { dua
IR S 5 Rag i

8) Awn va i mobPhnud w, moémer Tl Tnrodpeva abted va
thnolv dotopévas TLvds Gathosie. Tag drnarioes abras raloDuev
Bpovg 00 mgofiiiparos. :

¢) 'Exsivovg & 1@V Gpoov, oi GmoloL GpiCovv s oyfoels, TGS
Smolag moéme V& Efovy th [nrovueve 7o0c ta dedopéva, naloUpev
émrdppara. Ta Fmirdypate yivovral yveoTd ®OTO TV ErQAOVNCLY
20t moofhijparos. IL. x. &ls 0 modPnua

«yd edpedij doudpds, o Smoiov VO Sumddotoy va Tov Vmweg-
Paivy xaze 6», ;

10 Emitaypo elve OtL,

¢vd Sumddotoy wob doduod elve peyaldzegov adrod xavd 6>,

‘Bropévoe, dav 6 Cnrovpevos Goudude mapastadi) S ol X,
< Sutidowoy adtod d& ehve 2x. Emedy 10 2 x da vaeoBalvy Tov
x xate 6, mpfmer al ddo napacrdoels 2 X xol X -4 6 va glve



ERG e

toar. Ot Epouev vé Moopey vy #Elomory 2 x =x -+ 6,
& tilc Omolag ebpioxnoney e

63’) "Eviote 6 Inrovuevoc Gordpoc magiotdver moodv 11, 1o 6moiov
Evexa tiic ploewc tol mpofMjuatog dméxervon sic Gpovg TLvdg, Tovg
6nolovg mpémer va mingoi. Tode torovtove Gpovg xaholuev zegro0?-
ouodg. 1. y. dv dud tijs Moews mooBMiparés wvos Cyrijron o mhij-
Yog avilodamy, dvvdueda 2 tdv mporépmy va elmwpey, S 6 Cnrod-
uevog dowdpog moémer va elve dxéparog nai derinde.

€) 'Ev yével Sia tiiv Mow wgofhiporde wwvog Epyalopsta g EEfic.

1) Edgioxouev thv éfiowory o5 mgofisiparog. dniadn Exgod-
fouev 81" éfr0dosws tag ayéoeig, al dmoiar ovvdfovv {nrodueva
ué ra dedopéva.

1) Adouev v éiowarv. Ow edpioxousy, ti¢ eive & dg10-
udg, 6 émoiog Sdvarar va Abon 6 meéfinua.

3) "Eezdlousv, dv 6 éx tiig Aboews edgebeic dorfuds aingot
xai todg meQrogiouody tod mgofliiuares. :

§ 6'.7'. A V6s ZRAGDY TROBAMPETOY. —
ITeéPanua lov). «Té rergamddotoy doiPuod vivos eive Yooy ué
©ov doududy adindévia xaza 60. Iotos elye & dorPuds;».
"Eorm 6t x glve 6 Enrovpevoe dordpde. ToO werpamhdoiov adrol $¢
e ve 4 X, 10 8 x + 60 magiotdver 106v dordudy ndEuévoy zard 60.
Kata v éxgpovnowy ol mgoPhiuavos o elve to 4 x Toov ué
x - 60, "Qote Eouev v towowy 4 x = x -} 60,
Avovreg 8 admv edoioxopey x — 20;

Hedpinua 20v). «'O ' Iedvyns Exer verpamiddoia pijla 4 1 Magia,
xal ‘ol dvo 8¢ uald Eyovv 45, Iléoa pijia Exes xadeis;»,

'Bav 816 tof x moapaotjoouey td pijle sfic Maplag, tob lodvvov
V& mopactadolv dud tol 4 x, tdv do 82 pald Sk tod 4 x 4 x.
Kata v éxpdvnowy tol mpoPhiparos 10 ddgotopa adtd eive 45.
“Qore Egopsy v Eloworv x+ 4 x— 45,

"Ex 1) Mioswg ° abrfjs ebploxopev e

“Hrout | pev Magia &g 9, 6 3¢ "Twdvvng 36 pijha.

s S i

S TR



e

[Mo6BAnua 3ov). «T'd ddgoioua §vo doidudv eive 25, ©o &fa-
nmldoiov tob pepalutégov EllavwBiv xatd o vergamidoiov Tod
uuxgozégov Sider X50° moioc elve of doidpois»

'Eav 816 o0 X mupactiomuev tov usyakiteoov wdv doududv, 6
pipdregos da elve 26 — x, ©0 Eamhdotov Tob peyohvtégoy 6 x, 0
3% revpanhdolov OB puxgotégov 4 (25 — x). 'Exedn rava wv &x-
pdvnow tod mpofAfjuaros ¥ dtagood 6 x — 4 (25 — x) elve Ton ue
50, éxeron 6u Ha Egopsv v EEloooiy

6x —4 (20 — x) = 50,
B tijc 6nolog eiplonopsy x = 15,
"Apo oi dvo dovdpol elve ot 15 xai 10.

TéBinua dov). « “H sjluxio to¥ mazgdg eive zoundacia s z0d
wiob adrod med 8 Exdv 4 fAinia vod mazgds ﬁm!fganlaata wfig
to¥ viot advot. Na edgedodv al fluxiar Tovzmvs.

*Edv 8u tob X mopasticopey tijv filuxiay tob viod, 1 tob marpog
96 mogactadf S wi 3 x. "H flxia tob vied moo 8 Exdv fro
x — 8, tob 8t marpdg 3 x — 8. Kard tijv Exgpdvnory 10 3 x —8
lve rerpanhdotoy tob x — 8. “Enopévarg Eopev iy EEicwowv

3x—8=—4 (x—28),

21 tijc Snolag ebolonopey x = 24, "Hrou 1) filinia tob viod slve 24,
to0 8¢ marpos T2 &

ModBAnuu Dov). «<Né& edpedij dorduds, 6 6molog moooridéuevog

e

o - 1
elc tovs Ggove Tod wAdomazos # 0 xauver ooy pd <2

"Bdv xopuotioopsy did tod X wov [nroduevov doududy, da -
[ e T
TEL S,

17 2

gx Tijg Onolug eigloxopev W= e e 55

uev thv éElowowy

[1oépinue 6ov), «*Opdoymviov twds 1 uév fhois eived p. peya-
Avréga tijs mlevpds vevgaydvov looduvduov mEds adsd, o 82
Hwos 3 u. pixpozegoyv. No. edgedody al Siactdoets avTod>.

‘Hav 81 100 X mopaoticorey TV mhevpdv Tol TETOAY®dVOV, TO
guPadéy adrod Y& elve x. x = x2. “H Pdoig tob dodoywviov da ma-
pactadij tote dik vod x -4, w0 8 Hhpog tovrov dia x — 3. T éufa-



dov 1ob Spdoywviov da elve (x 4 4) (x — 3). ‘Enxedi) xata rnv
Enpdvnoy 1o meofifjuarog T Spdoydviov xal 1o TETPAYW YOV Elve
loodivape, da Ewuey v Elowoly

(=8 =xi: W 2 LBl s oo D
&x tijg omolog ebploxopey x = 12. “Qote 4 pév Pdoig tobd ogﬁoyw-
viov &yer pijnos 16 w, o 88 Hyog 9 p.

odfhnua Tov). « 'O A Exvelet 8v Egyov els 7 Huboas. ‘O B
éxzelel adwd elg 5 juéoas. "Eav Zgyacdoiy xal of dvo uald, elc
ndoas fjuégag B érveléoovy ©o Foyow;»

'Eav dud wol x nugaotisopev tov Lnrodpever aoududv, mo.QaT -
goluev 811, dgol el x fuboag Exteloby xal of o, paly gpyaldpevor,
6L6xlmoov 10 Eoyov, el 1 fjw. Oa Exreloty o % wi fpyov. °EE
dhlov dgot, 6 A eig T fiufoas Enrelel goyov, sig 1 fju. Ba Bxrelf
0 17 , 606¢ B glc 1 nu. o —1— to¥ Egyov. Kai of dvo pold g 1

3 o '
fuégav éxtelolyv 10 — —3— OV Epyov.

S el i et v

Emopévag Eopsv v Elcwoiy i T YT
gx tilc Omoiog slploxopey 10 x = 2 % “Qote zol ol do paly

> . A ; ek > LIRS
goyalopsvol, da Exredécovv 10 Egyov sig 2 3~ Tinéoas.

MedBinua 8ov). «"Eyxet tig 100 oivow sdw 4,5 8p. nazr’ dxav.
Iéoov oivov v 6 8g. xav’ éxdv mpémes v” dvapelly, did wva
#00vily O 8g. 1 6xd ToD pelypavoc;»

"Eotw x 6x. 10 [nroduevov noedy wo® otvov. Toiito dd tpdra
6. x So. TO peiypa Ha eive (100 + x) 6x., 9& wpdrar 88 5. (1004-x)
doy. “O oivog v@v 100 dx. tpdrar 4,5. 100 dpy. “Emopévog 4 Eya-
pev vy EElocwoly

5. (100 4 x) = 4,5. 100 + 6.x
£ fic ebolonopev X = 50. “Hrow moémer va oy 50 dx. 16v 6. oy,

[odBAnpa Yov). «dbo xivned dvayweoody &x 8bo témwy ovyyed-
vas, xwodviar oualds xal dviidéswe dove va cvvavindody.
To pév wodvoy Siavdes § yu. tiv doav, td d& dedvegov 5,5 yu. Eig




2 ghis
ziva dmdotacwy dnd Tov medvov témov Va cuvavinPoiv, v 1
dndoracic 1@y 8o témay eive 60 yu>;
'Bdv mapactiioouey dud tod X iy Tnrovpévyy Gmboracty, TO mEM-

x ? ; ;
tov xivirov Do davidey abeiy el - Goag. To dedregov Ya duavioy

; ol 60 —x 5 2
(60 — x) yu. vol raita el — 5 Goag. 'AN adrol ol yodvor elve
sy

; > x 60 —x

{oou. "Aga Epopey — = ="'
¥ % 5.5

Sc. ¥ of naety ;)8 4 M
3¢ Tg Emeran x = 28 — .

TToéBlqua 100v). <40 éx. dluvgod Fdazos megiéyovy 3, 4 bx.
dlazoc. Iéoov xadagdy Hdwe mgémes va glywuev elg avzd, iva
40 bx. vov véov nodpavos megdyy 2 ox. Glazog»

“Eormoay X ai Cnrovpevar dxddes tod Udutog. To véov xgdpa Ba
Zm (40 + x) Ox., wai da mepiéym TO adtd dhug M, 0 Gmolov
elye ©d modrov xodua. "AMG al 40 o, B meguéyovv 1jdny 2 ox. dhatog.

“Aow ai (48 - x) 9% megiégovy o5 (40 + x). Toiro B8 da elve

2 (40 + x)

{oov ué 3, 4 ox. “Hrou Egopev =

=34
"Ex tijs Moews tijs Eilodoens ravng ebploxopey x = 28 dudoec.

Ho6Binua 11ov). « Hazjo ws eive a éudv, 6 82 vids adzod f ézdy
wére § Hhuia Tob margds Pa elve 7 7vo zoundacio tijs vod viod;»

*Rav mapootiomusy OV Cnrovuevov dordpdv da tod X, 1 fhuda
0% matpdg pewd X Een Ya slve @ + x, Tob 3¢ viod [ + x. 'Emedi)
1 fihuxio ToD matedg 6 slve toumhasia tijs Tol viol, da Eopev Y

gElomoly at+x =30+ %),

E e i e ¥ Y = 5% o — 3 ;{-Ji
& tijs 6moiug eboloxopey 2 x = a—3 P, xal x =

9

4

.

Awggevvnois. "Edv uév vo a—3 B slve Govduog detinde,td Cnrovpe~
vov 9% ouppii €lg o péMhov. Eav 8 elve dovnrinds Eyivev eig 10 mugek-
86" nai dv slve a — 3 B=0, v6 x=0. "Hrou 1| onuegwvd Mhxfa tob
matpog elve toumhaoio tijg tob viob.

Mo6BAnua 120v). «To pdv ddgoiopa dvo doidudy elve a, 7
3¢ dwagogd ~bidy 8. Hotor elve of dvo doiduoi;»



ST e e - ; < =

Eav 8ux w0l x aogucrfswuey tov mzpoEpoy @V aoutudv, 6
peyaliregos O maglotarar Sii 100 x + §, 10 d2 ddoolopn abtdy dua
b X 4+ x -4 8§, “Qore Eyousv wiv 2Elowowy

x4+ x4+ 8=u,
&x tijs omolug ebplonopey x = * :— * Ol Cnrodpevor doidpol elve ol
a — 8 S T
T il = et
Ho6Phqua 130v). < Eopdric wig vedeidves Eoyov e &is a fuégas,
devvegos wis veleidvee 10 avud Eoyow sis B fuégas’ els mboag fiué-
eas zeletdvouy ©d Eoyov xai of ddo palv éoyalduevoi;».

‘Eav 8w 1ol x magaoticmpey tov Cnrovpevov apuipdy, moparn-

eoipey, Gt 4ol el x fuéoag tehevdvovy 1 Foyov, elc 1 TjiL. TeAEL-

B i . . e LA et » el
Yovy To —; TOU EQYOV. OLLOL(DQ, CiEPGU 0 EWTOG £0YATNG €S o MNue-
1

a,

A

¢ tehetdver 1 Epyov, eig 1 fju. Ja tekerdvy 1o tol Eoyou, 6 OF
oy

B ! ey e ; . AR g
devregos o g ovvol. Enopévag xai ol dlo pydrar, pald Zoya-

¥ R T : . o et 1 v o ol
Copevor, Vo tehadvouy elg 1 fu. o st + —- 100 Zoyov. “Qote Eyo-
B
s 1 f R I e
pey my eflowowy —- - — = —* & 1i)g Gmoiag ebploxouey
@ a A € 4 3. ’ A} r > ’ ’
X= - ,ﬁ,‘ * "Hroi, ai ol 8o Epydvon, pald Bpyaldpevor, teheid-
=2

vouy t0 £0yov &ig SN Nuépag
0 i fwfoas.

Modéprnua 14ov). € And tod onueiov A xweizas oqueiéy w dua-
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Wy dypvdorwy aviov.

@) Kaloduey idorv ovorripacds tivos é10docwyv ity edigeav
@Y Tu@y v dyvoorwy adrov, ai dnoiar énainbevouv tag éérod-
oc1g T0T ovoThparog.

¥’) Avo (i) mepiocbregn ) ovotAunara ELcdosmy Aéyovion 7oodd-
vaua, 8av émalndeiovrar did tas adtdg Tpdg v dyvdortwv.

Elve gavepdv, 6u v elc ovompe dviaracticopsy plov (3
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meQLocotépas) tdv EEodoewy abob & igodvvdpwy 10V mporirTe
ovotnpe icodvvapov. Kard taira to Wiy oloTnue

== B T A — By
-] A 3 ’ \ ’ ~ 5 s 2 (4
omov ta A By, .. magiotdvouy ta pédn iy dvuotoiyov 8Eohosny,
give ioodbvapov mpdg to olotnpa

Ag=B, =0, A,-B, =0, A;—B, =0, (& 6Ly").

§ 72. ‘I8btytes TdY avetnuitoy.—

a') «Eév el ovornue EEicdoswy spocHéomwuev dvo (4 megio-
cotégas) avrdv xavd pél, xal dviwavacviowpey play Ty

mgooredetodv did tijs mpoxuvywdonc, evpioxopey ovornua iGody -
vauoy mpog 1o dodévy.

"Ecto 10 cvornua
(1) A,—B, =, A,—B, =0, A;—B;=0.
Aéyw St elve ioodivapov apog 1o

(2) A,—B,=0, (A1+A2) _"(BI+B5)=0’ A,—B,=0,

. T Gmotov meoéxwnpey éx 10D (1), Ggod Exposéoapey 1dg o mpdh-

wag tov ELwodotls xata wély, xai dvrexatactijoaney Ty devtépuy
abool dua tiic mponvydons. Awti du wac TGS ty Gyvdovov, ol
oxolar Enakndedovy 1o (1), 9 Eouev
T tol A, — upg tob B, = 0,
nupn ol A, — apd) tod B, =0,
i) ol A, — upt tod B, = 0.
‘Emopévax xai i tiud) 1od 4, — wpd) toi B, =0
npi) rod (A, 4 Ay) — apd; woib (B, +B,) = 0,
T tot A, — Tt tob B, = 0.
"Hrou dud tag adrds twdg tév dyviotmy gnalndederan zal o (2).
“‘Opolwg dewevietar Gri, dud tag wds tdv dyvoomwy af Gmoian -
aakntevouy 1o (2) Enaindederan xal to (1).
G') «'Eav el obornua SEwdocwv pla adidy elve Avudvy
wos Eva TdY dyvdorowv, xal dvzixatacrioouey todtoy Sid Tijg

Tudjs tov eis vag dAdag (fj els vivag udvov), edpiorouey cloTnua
tooddvapoy medg o Sodév».
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[ x=A, (y, o ....)
L, (mizio, ) =0
l A3 (X, G A ."?:0,

“Eoto 10 clormqua (1)

Smov td A, A,, 1, eive péln tav Ehodormv, aEpLéovia 2y yEVEL
tove Gyvdorovs X, Y, 0, « . Afye §r o olgTnuo tolito (Ve toodi-

vapov weog 10 :
I X:A,(Y,CO,--},

\ A, (_-\.n Y, 0, . . ) A a0
l‘ As (Au AL ) 2= Aa':o’

@)

Smov T A, A, magarsuivovy ta Eayopeva w@v A, A, dpob  dvre-
xotestddn to X 620 100 Toov vov A, (§,0,....).

Hodypar, Gv dndedoy o svetnpa (1) § (2), w x %ot 0 A, da
yivovy toeor dovduol (uara v dvrieatdotasy tHv Gyvdotoy Rk )
iy nudv tov). "Alka e, xal 10 (2)H o (1) da alndedon Sra tag
avrig ttpag WGy dyvoorov. Mt 10 (2) duagéeer tob (1) xata
Su. Gyl Tob x Eygew tedi) el myy Houy tov 0 A "Akhd %al to Ovo
rodto B4 elve Yool douduwol perd Ty @varatdotacty TGV ayvoarwy
V0 TV EV I\.O‘Yu) tLu(::w TV,

§ 3. MiboBor AGscwg GvsTRpaTos G0 eiom=
ey pi 850 AYYOGIOVI.— ;

ITpdg Miowy Sobéviog cuotiparog o ESLo@oEMV mowrov Paduod
ut &0 dyvdortovs peragrolopeda, cvvibos, Tas Mz pedodo: g,
omorGopévas Eai thv' dveréom Wbothrov,
" &) MéBodoc tav dvnibérwy ovviedeor@yv. Ma tiig petddov tav-
™e psmo,muatftf)usv tic dodelong EEerodorig (7| niav avmw) glg T00-
mov, Gote of cVviEkeotal TOD GyvdoToy X (7 Tob y) vi eive dvriderol
*Axohovdwg moosiéropey tag véag EEwdosic, dote va moordipy &ti—
cools ut Eva pévov v dyvodstov. Avovies v Eicwow wodmy,
gbploxopsv Ty TLudly 100 EVOS TOY AYVACTOV. Tavnv 8 dveueodi-
orivres elc piav v doltewsdy, ebolonopey EEicway, ¥ovoav pévov
wv dhov dyvootov, 1ol 6molov ebpioxopev tiyv Tuiy, Eav Mioouey
v tehevtaiav TodTny.

"Eoto 10 odotnuoe { 2x4-3y=38, 3
3x44y=11, -3,

Awa va 8Ea ?a-:upmpsv v X, molhamdocuiCopey iy mody £xlow-

- -
T e
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ow éxi 3 %ai Wy Sevtbpav Eni —2. OFrw mpoxinrel TO

b —6x— 8y —-—99

ioodUvauoy obarnpua

IMpoodérovee: tag efwswoeis tavrog nore wékm, aﬁgionouev y=2. Aua
va elpmuey v npdv 1ol x 7 foyelépeda Spolng, drakeiqovies tov
¥, f| Dévopev elc plav tiv dodeiody Ehodoewy, m.y. € THY TOATYY,
dvzi 10l y whv tpdy avrol 2, e shpionopsy

2x - 6==8, & tijc 6notog mpoudmer x—=1.
! Xty X+v
|

T AT
x4y Ty
R g

"Eotw 10 cuctnua

"Amalelqovies Tolg magavepactas xadspmdc v dEwcdosny ToU-
Tov 7ol Extelolvees Gvuywyny 1dv duolmy Bowy, edpionopsy

{ 19x—By=0, —a

0 loodvvapov clormpa
7x —3 y=10. 8

Hokhamhaowd opey tiiy modtny tolrev dxi — 3, wjy 88 deurépav
éni 8, nal ebpiowopey — 86 x -} 24 y =0, 56 x—24y = 80. Awx
mpottécews tovrwy shpioxouey thy 20 x = 80, 2« tijc Gmolac npond-
TTEL x=4.

Ty nuudy tadeny vob X dvmizadiotdpey gis uiav tov Toonyoupé-
vov i Mopev @3 woos y, 6re slplokopsy y=6. A vi xduouey
v Enalijdeyswy, dérousy ¢lg 10 SodEy evormua Gvil Tol x xal y Tog
uuds 4 wol 6 dvriorolywsz, xai fAénopsy On, wal ai ddo efiodioelg Ema-
Mpbetovrar,

> { ax+py=y, 04

G’) "Eoro w yevixov clstnu
31X+B1y:Y1- =4
i [lolkamhaoidCopey dvuoroiywe wac EEodoeg &ni o, xai —a, dte
oftw mooxtarovy
aa,x+o Py =0y,
—ao, ¥ —afy=—ay,.

L

Awx nposdéoews alt®v xava uékn shploxopsy

(0, p—oB)) y=0,vy— 0y,
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L b Y% Y

&x il Gnolas rapfdvouev Y 4 Bl epi—wmp
&y c . 1Bi—1B.
(0] =

KOLWE EVOLOHOUEV a B,—a, [ﬂ

v') At va uetacynuaricopey tic EEodoets dodévrog custiinarog
gig Tobmov, Wote ol cuvrekestal 100 Evoc Tdv dyvdotwv vi elve dvri-
detol, donel vi moMamhasidomusy dviiotoiywg tas Efodoelg &l T
anhiza tob & x. x. tdV euveehesTdV 100 &v Aéyw dyvdorov dua xalde
vos &5 abiov, I, y. @v Eouev ©o alomua

12x45y=17, —8x4Ty=—-o1,
70 & % 7w OV 12 xai 8 eive vo 24. [loAdamlacidlopey thv modinv
1oy Eodoemv dni 24:12=9, xal T v devtépav &ni 24:8=3, ol hop-
Pdvopev
s 12x45y= 17,
3 — 8 x+4Ty= L.
24 x 4+ 10y= 34,
L ahe dig vl e

Awa mpooécemg Tovrmy mgonvare 31 y=31,
£x Tz dnolag ebplonopsy y=1, xai dxohovdwg x=1.

"H dvoréow uédodog Aéyetar ouviidws uébodog cov dviibétwv ouv-
zedeotov, 1t pélodog dra tiig mpooléoews.

&) Mébodog titg dvaxaracidocws. "Foww mpdg Mow 10 clotnue

2x 4 3y=8, 3 x4 4 y=11. (1)

Awe va Mownev 0 cvompa toito da tiic puedodov iz dvu-
rataotdoews, Gmopovoipsy wov €va tdv dyvdorov, ® y. WV X,
gotw flg ™y modtv tdv Ehwmcewv. “Hrou Mopey almiv dg mpog
x, Jewgolvreg wov ¥ @5 yveordv. Olre hapfdvopey

83y,
X =

Thv uuly tavmy évarathordpey elg v deviépav v doder-

ey e e, 8-3
Wy ESodoewy (1) xoi ebploxopev 3. — 2 g dy ="11;
Adopey by dg medg ¥ nat ebploropev vt

A va slompev thy Tiwlv tod x, dvuradotdpey to y O tod



2 el ulav rav dodeiodv, 4 eic iy TIPTY TOD X = g

Ote ehplonopey = 8—;-. =1.

&) Mébodog ity ovpxgioews. “Eoww 8u Eopey 10 clompa
2x 4 3y =8, 3x 44y —11.
Ava va kuompsv abto dud rng pedodov Tijg om@mq, dmopLovoliuey tov
Eya ToOV Gyvaetoy, m. 3. Tov X, &g Ty modtyy xai devrépav gtiomoy
T0l ovotnuarm. "Hrou, Avopev mﬁemav 1oy Ewdceny tovtov Gg
700g 10V X, Jewpoivies tov v G yvootiy.

Ottw ebpfonopev 2x pév tijc modrne  x — A

3 i , 11—4
ex O tijg devtépag b Alim— ~d—y
Eneldy) al ‘80 adrol tipai TOﬁXﬂQéﬂEl va elve Yooy, Fopsy
v o3 8 —3y M—4y
v &Slowaory g T ReT
&% tijc Omolag aupwxouev y=2. A v& slpopey tjv uuiy wi x,
fpyaldpeda xaddg %ol €l wa mponyolusve magadeiyparo, ol ebpi.
GHOUEY x==1

'Aoxtjoerc.

‘Opag xgarn. Ni Jwbodv i wdtwle ovemipata xal Sik tév Ty peld-
Swy, xal v& yivy 4 rakifaugrg adtwy,

a') 4 x4 2y=381, £y 6 x-T7 y—3=0, 1) hx—8y=l,
9x-}-3 y=5. 9 x— 1l y=—T7. 3 x=21—2y.
8') a x+p y=f", ) (a—F) =3 (a4P)—3, ot') xty=a+i,
& X42 y=al? x4 y=—4. B x4ay=2aj.

‘Opadg deviéga. N Jfioly <a zdtwle suetipate 3k =g xataAhnhotépag pe-
8580 zai va Yl xai 1 inakrfeusic zwy.

a’) x4 y= 15, Fyx+ y = a2, 1) Tx 4 14 y =181,
x —y =40. x—y = @2 Tx — 14 y =—60.
8) x = 9Y +35, ) 1,ix= 0,8y +35, st) y =a® X 4 [2,
x=13 y+42. 1,8 x=10 y—14,5. y — Bz - ot
"Oudg tgirn. Ni Jobobv xal v ixalnfzuboly t& custipata
@) 8(x—=5) =3 (y + 1), F)3¢x+ 3y)+ 8 (6x + y) =15,

9 (x+6) =4 (y + 1), 4 (9x=—y)+2x42y=19,



3 x y 5 W e S A e

8 O e o el b
r -y gl e e e
X 9 &

) 2x4+3y+E 3 Biglox y :

) Sridyie o A iy et e
Skidies . ot e g2
Txi0y+2z 2 7S BT e

;g g Ay x4y War—

B W FaoEy - BE—e
S 24T ot 9at4pr
3= '+4_v FAL XY yF8 B2 - a4-3p%

§ T4 *) Awcpedvneg T03 GUGIAPATOS <fjs popeis
(i) { ax+fy=1
a,x + By = ¥4
o) "Eav Micopey T ovsequa voto dud Twos TV dvotéem e
360wy, elolonouev tag E5fjc Tpas v X #al ¥

iy B el AT a0 9
T oafy—a B S P afy—ay )
§) *Eav 6 »owvdg TAQOVORAGTI]S (@B, —oq B)

elve duigpo00g Tob puidevds, dhadd) dv elve

]
B, —a, B0, 1 aB o b

x 8
i) nal —F =
1 L B
ye ~ x 38 ~ 5 - ) \ ’
0 Smoioy mpoxUmTEL, 8V Tobs Gvicous douduovs o B, a, P Sratgécopey
Su6 tob adrob douduod a, By, Bmotideuivov Sragpdgov  tol undevoe, ai
wpal (2) @v X xol y sive Eveelds dowoubval, Tove xado; Prémopey,
o Sodtv ciomua &g play pévyy Aoy, iy (2).

v’) *Eav 6 magovopastiis @ B, — &, B elve Toog pé pndév, aAk’ ol
doudpal v xhasudrav (2) duigogol 0¥ undevds, 1o cvomua d&v
gmdéyeron xapuiov Wow. Aiw, av s tpas (2) yodypouey ottw

(e p—a, B)x =¥ B —1. B, {a B, —o P) y =0y, —a 7,
B Egouev 0=y —1b 0 =a v, — &,

o 6motov dvuBaives sig viyy Sxddeory, Gu ol Gotduntal TV *huoud-

v (2) elve Sidpogor Tob undevés. “Alld xal 25 by tdv updv (2)
v X wal ¥y mopornoobpev Su, vadenia TdV diaipéoewy, Tag Gmolog
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Taplotdvouy T whdsudtt (2) elve advvarog, apot 6 dvarpérng elve
pidev, 6 8 debrepoc moodrns MELoMEvH wul duqogos tod undevds.
(§94, ¥ ). "Exedi) ai twat t@v Aaspdioy (2) adidvoviar gic dmel-
oY, brav magovopaotfis adrdv elvy va yivy undéy, Su tolto, Ja Aé-
youey n, dcov elve

o By — o g, ¥ Bs 4P =20, o ¥

ay =20

b}

ol ’ - 3 Ed o cr 2 # ’ ’ 35 > e b
10 ovornua elve addvarov, §| Suu Emdéyerar piav Aoy, G ai TLpal
T@v dyvootey breoBal vopev-mdvra doududy 7 elve dmelgol.

8') 'Eav 6 mogovopastis tdhv xhaoudrov (2) xal tovkdyLoTov
els w@v dountdv adrdy elve Toos pé pndiv,
dmhadh dv elve a.y. af—a B =0 vp — i B =0,
0 ovornue Emdéyeral drspov whijdog Moemv.

Arbr 8« tij; afy—a, 5 =10
2 B o B
ggouey eDnolwg =
Oy Pt
» Onoilwg 2« tijs . Py B =0
lapfdvousy S AR
“ﬁ # [y T1
s P ; as W, o £ Y
Zuyroivoviee tag dvakoyios Fopey — =
%y Ba T

L S £ ’ ” ’ { hY ~ A
. Av zou; Tooug totvovs Adyoug aapaothowpev dua tol o, Ha

= @ f f:
ELVE i " S e o eyl £ 2
%y P1 Ya
¥
Acu o =a, o, f=he v=vie
Tag vpag abrag tdv a, B, y Hropey ez iy Exlowary
ux + By = v vob ovorfiparos (i), §e mpoxdmrer

%Ge X+Bioy=r10

Avagoivreg S tof @ (Dmomdepsvov dagdpov tob undevoc)
£yousv § a0, x =iy =¥,

"AMY e elve 1) deveéon EElowol; Tob ovorjuatog (1).

“Qote 0 olotqua (1) mspropilerar ata v aepintaowy atu)y
&g piav pdvyy ooy, Ty o X 4+ By = v,

A va Mioopev vy 8Eiowow tatdeny, didopev eic wov Eva
1By 860 Gyvdotov, Yot glg tov y, plav ofavdijrore vpiv, m g,
vy y = 1, 8t Egopev ay Xl By =¥y

e AR

&

"Ex totmg ebplonopey S
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"Bav el; 10v v dchowpev dhlag tpde, my. ws 0 2.
¢ Egopey dua 1OV X TOS TAS

AL g 1i—2 B

%y %y

b ——

Bx tovtev maparmootpev 8u, dvvdueda va ddoopev dmegov
mhijdoc updv eig v y, ual drolovdwg sloloxopey nal  GELpov
xMjdog Gveworougovody Tudv tol X. Al todro, TO SotEv oUornua
natd ThHY mepimrwow tavey  Emdéyeran dnepov  whijdos Micemv,
%ol 3 10 xaholpey adorotov.

g’) Eav elve a = a, = =f, =0, Ty B8y nal v, 0 v éx

tovtov dudpopov tob undevds, o olstpa elve Gdivarov.

’ a A -~ ’ = 5 - f a . 3
Awbre, i uév modra péhn v EEwedocwy (1) yivovrar undév, o
Sevreoa, fj 10 Bv 2% adrdv, %a elve dudpogov tod pndevés, drolov
avufaiver ele v dnddeaiv.

Téhog, 2av eive xal @ v, v, Toa ud undéy, ai Eodoeg (1) eive
tadtérneg, xal dxakndetovear 5 olacdimote Tipas 1y X xal .

c-

r - ~ 3 E A - ’
' 6%) "Avaxepakaolvre: © dvortom Efopey TOV EENg aivand.

ax+pfy=y
ax +p.y=p.

Adoig ro0 ovorfiuarog {

1) av cive ait ;’;ﬁ—-‘ t0 odbornpa Eyer  wiav udvnv
1 1

Adow, tnvy X — | 4w s 2V SRRy gt 4 )
‘ ap,—pa ¥ ap, — pa
2) dv eive £ = o Y 16 cdownua eive addvacov.
) a, By ¥ Y1 e
3) dv eive — — P _ Y .5 sbocnua lve dépiotoy.
) @y B Y ¥ ¢
4) dv elve a, p,p, a, fu =20, eive ddgiocov.

5)dv elve a, p.a, pi =0, xai_ p flxai p i

10 cdornua eive dddvazor.

%) "Eotw 10 ovotnua A x + y = 2, x 4 y=2, 8aov 10

A broridetal fru eive moadtye yroot). "Exopsvae By — e f =1 — L
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‘Emouévas, v to A elye dudgpogov tijg 1, © clotnua Fye uloy
Moy, Ty

A s 2 (M— 1
Sop e e g MO (5 T_j—)=2(l+ 1).
Eav 10 A=1 w0 aB, — a, B=0, xai 0 _olornua yiverar, v déow-
nev dvei A 1o 1, X o x4 y=2.

“"Hrou 10 atornua Eyew piav uévny gglowory, xal elve ddpioTov.

AXKHZEIE. Nz Aoflodv T zdtwle sustipata zal vk Siepevvnlody Bia ig Sia-
9opous Tiude Tol A,

) dxty=2-  B) Ax—2y=1, ) =+ (3¥—1)y=0,
x+y =22, =1 x — y=t. X+ 2y =324

) ¥ =X4x2 e e e a} Ot — ) x —y—2
3y —i=x +3. AX Ay =1, 2X —y—=2Aa'— 4,

§ 8.%) Feopetping TINLGTAGLE TOY pldY ovaTi-
prtos 800 2Ewedhocwy.—

YEotw w0 ctornua SlXi— 2y Rl B

. \ ; 3 x . \

Avovies abro slploxopsy x =1,y =———" To onuelov 1o
e St o i : 3
0x0lov xagiordver T0 Lelyog tdv Tpdy (1, — =

y ‘

(Zy. 6)

wetran Enl xadepids tav edbdeav E,, B,, g onolag magieTdvouy dvil-
otoiyws of 8Eiodees tod cvsejunros. “Broubvmsz, it vo elpmpey o
onuetov  toiro, donel va xatacxevdowpev xadeulav tiv eddeidv
10i ovoTiparog, xol 1o onuelov tijs touis wdrdy ragsrdver s ol-
Lo tob ovotijparos ( o 6).

Neitov Sanellaglov. “AdyePoo, Exdocig mémarn, 11)12)1925 8
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AXKHYEIY, Efpete to anpeiov g topijs T@v edferidy

3 4 T B 1
a’) 4x—5y=1, K’TX —9y—b=0, ]’)TX B e T 0,
3x+T7y=06. x—3vyv = 0. x4+ 9y —7=0.
Y L e A ., X—y X —y at’) 1 2 2
0) 3 —— 3 E) 3 ¥ 2 +1-, < ——&_:T_,
x—2v = (. x— 1Ty = 0. x 4y =3

§ 6. Zvsrhpate ciwwd@scov mpoIoy Bubpoed pi
nepLecotipovs TGV 8o AYVOETOVS.—
o) ‘Eov Eyouev €v olotnpe toudv EEwdosoy pe toeis dyvod-

( x+2y+Bo=14,
6rTovs, W.Y. TO 1 7 2x4+ y+ o= T

"l

l 3x42y 4 2w=13,

duvdpeda vi Moopey adrd dua wds tdv pedédov, tag omolag Eyve-

pioapey. Ottw dug tiis uedodov tdv avndérwy ovvieleotdv, daakeigo-

pey v X petafd oy dlo modrwv Eeocewv tdv (1) xal Epopev
2 x4+ 2y +3 0= 14,

—1 2x 4+ v+ o=17

3y 4 bw—2

"Angkelpopey Tov X etk il meodng xal toitng tdv (1) xai

Exouey
Y 3 I x+2y 4+ 30 =14,

—1 3x +2y+ 20 =13,
; by 4 T =29,
Atouev 10 3y+ 50 =21, by +T70=29
%0l EDOLOXOWEY TAS TLROG w=3, ——

‘Eav 1o tuds tdv o xol Y dviuxatacticouey elg plav tdv (1)
shpioxopey shndhog xal Ty Ty 1o x = 1.

6) To dvaréom clotnua Mopev xai dud tijg nedddov tij dvruxa-
tactdosns @3 EEfic. Adopev thyv plav tdv (1), Eote wv modiny g
xpOc TOV Eve T@Y Gyvdatwy, T, Og 7eos X, Yeweolivieg Tovs dhloug
dvo g yvoorovg. Otitm etgioxopey v Eilowouy

x=14—2y —3 o. (2)

- Tadyy Yéropev sic tag dhhag t@v (1) xal olrw da Exwpev Tig xdro-

G B EEomostg et 8o Gyvaorovg



ey S

20 —2y —30)+ vy + o0 = 1T,

3(14 -2y —3o)+2y +20=13
7 uera v dudrasiv 3y +50=21,4y -Te = 29,
& 1@Ov dmolov ebploxopsy Ty tob v xal w. "Anolovdag vig wipds
tovtwv dvuxatiotdpey els thy (2) xal ebploxopuey ™y tufy tob x.

v’} To dodév olornua (1) Mouey xal S tiic uedédov tijc owyxpi-
oens w3 E51c. Amopovoluey Eva tdv dyvdotwy, my, tdv X, gig wads-
uiay 1@y doderedv ESlodoewy (1), dswpoiivies Tovs dAlovs 8vo Gyvd-
6TOVS (3 ¥ voTovs. ;

Ty modenyv tdv oltw ebpioxopévoy wudv tol x eELoMVopEY i
v Sevtépuy xoi v toltny, xal laufdvouev dvo éEuodboelg pé dde
dyvaorove, Ottw Egonev ovotnua dbo EEedacwy ué ddo dyvaetovg, 1o
Omolov Lvopev, xai eboloxopuey td; wpds v v xal e. Axoloddeac
evpionouey xal v upiy tod X, dgod dvuxarastficopsy 10 y ol o
® dut v TMEY avTdy.

§) "Ev yéve,, S va Moouev obotnuy u dEiodosnv pt p dyvaotovg
gic wpdrov Badudv, dralsigpouey petakl tig mpdng tdv Soderody xeal
&xdotns 1@V (u —1) dhlov Eva xal tov adtdv dyvostov. Ofe mooni~
arovy (n—1) véau EGodoeis pe (w—1) dyvidorovs. ASear ud vijy wpd-
v v dodewsdy amorelolv ovornua loodvvauov ué <o dodév. Eic wo
overnua toiito Eoyaldpede opolwe, Aapfdvovies tag véac (u—1) 8-
oaeLs atTol ano Tie devtépag xai &&ijc. Ofitw wpoxtnrovv(u—2) EErodh-
oeig ue (u=—2) dyvdorovs. Adrar pg tic dvo modrag diodosie Tob Seveh-
00v guotiuarog drotelolv svstnua loodivapoy medg to dodéy. Ofre
wooywpoivies, Ya elipwpsy ciornua toodivapoy mods 10 doddy pé pw -
oooeLs. “Ex v Eodoeny voltwv 1 tehevraia 3¢ &y Eva dyvecroy: 1
mooteievraio d¥o* 1 mEd adiiis Teelc xal obcm wadekic, i mpden Sa
& u Gyvéorovs. Avovres iy teheveaiay, sbpioxopey ™y uply vob
&vog dyvietov. Elodyopsy iy iy tovrov &g wyv aponyovpdyny k-
sooy xa Mouey abrily, xai olte xadekis uéyor i mdTNG.

Aorxsjoes.
‘Oud¢ mgwrn. Nia Muflolv xal rainbeubov <3 zdrwl: susTipata,
= o
“)3x—5y+6u=9, B)9x+8y+20=230,y) 5 +y=8,

—_—=2,

x4+ Ty — 6w =13, 8x 4+ 3y — 9w = 36,

-n-l € ml‘q

x4+ 3y— dw=12, X+ 2y —9%w =37. +x=17.
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) x+y+ v =15 s')9§+8y+8m=38,
0,52+0,3Y+0,6w:8,3, ‘?X+y+8w=38,
08x + 09y + 06w =12. x4+ 9y + Tw =39
‘Quag deviéga. “Opoivg <&

X
Byt atEey e =0, ?’)T**‘ij =y(*+ B
3. G [}
§l+a!x-}-ﬁy+w=0, *;?-}—sz(?,—-r),
2 w
P+x+yy+o=0 *T--i'7=.’=(a+1)-
Y)Y x+ 7 +e=0 ¥) x+y+o=1
B+ +r+a)y+ @+ =0 ax+B8y+yw=Ek
ﬁYx-i—aLTy—l-aﬁm,:l. G.EX+.3!Y+'\(2m=k2.

&) 5 x+3y—2wte=Y, ot ) bx4-2y+o+Te=14, T) axtp (y+w+3)=k,
3 xthy+3w—29=12, 9y+bxtotde=29, By+e (w4x42)=A
6x+2y—Awt+3e=10, Sw-t-boty+ x=22, yoto (p+x+y =,
2x-}-Hy—w-443=25. bo4-wy+Tx—=35. S+ (R+y+w)=v.

SRSl e sl ok R R 20 B0 T Lk

Oudg teitn. 1) Evioze wpog Aoty custripatds Ttvog Tpo TH5 EQRQUOYRG TV

prwozdy . pilddoy pezaystpdpela Teyvdopatd Twa, atnpildusva Exi Téy Oepelw-

3@y vénwy xat  iBotritev, . Té l50s TodTwy By elve Gotoudvoy xal gavesdy Stk
i pray PRVEE

aafty aborpa, @’ Eaprata i g ouwwnfelag xal THg BeEdtnTos ol vod mep=

thy Adowv. Obzw =, mpog Aoy oY GUSTTRATOS

x 4+ 6 +7P')i30,
Q) { x o e B0 B

x y w
'rPdtpop.zv Tqy devtépay 6 3 TR
Kata YUwaTHY iBidtnTa @y towy 2} acpdtoy B elve (xai-Evaxa THc mpdhng e
subgens) :
R _E_y_ Tew X+GY+7L|J_ 0 2_
6 48 21 To TR 5
12 2 16 A 6 1
“Eropéves x:Tsz -g-’y: T 5 —-.D—" w :—'5—:1 *3-
2) Adgaze xai trmadBedoate T xdtwl: gusTipare
s | 1 1 xX+yv+w=¢
— — S —] <
ﬁ‘)4x+ 5Y+b-"-‘-—3s ﬁ’) x:y=a:?"
Xy =4 by — i b X aye—rp bt
) x=+y=5 3) x+yto=a
Y+‘”=Sr X+Y-[—~?:=ﬁ'
wto=29, x4+ wto=y,
e+ x—=9. vy4wt+9=2a.

110 10 lotitoUto E TR e~ .
ONKE ATTO TO IWOTITOUTO CKITAIOEUTIKNC | IOAITIKNG



vy e, oy gy =t=t
aX+By4yo=35, ax+ﬁy+7m:%‘
; 1 1 5, 3
9 3x—2y+41 + = +2y—3 T 1z (;B:Q-T-TSQ G i
! b 1 L 31—2y+1=’¢p.
x4+ 2y—3 Ix—2y41 — 12
' ! 1 8 x y=
) w gy = : %x—zg‘ylf—isé.u'
1 1 -t e
=
= L e ') Xy
Sig Shs e SRRy T
Yw A 19 ) X w ;
U e Taetyx o T B
- SR L ) Y w
s y g

B) xyo—a(yo—wx—xy) =f(vx-x y—y w) =y (Xy—y o —w x).

‘Opag rerdgrn. 1) 'Einyroate iy Bepebvnary 08 avatuazog
1 ] Y ——

: Xxi "5 ; v 1{" Yeaguds' 7ot a’) T anpaiver yewustoxds 16 81t 16 olotnma
1 Y ==
Emdéyetar plav abow, dmepov mAfog Abaewy 7 61 elve aBdvarov;

2) Tt ompaiver yeswpetpmds 10 6t tpels Liowisers pi 8o dysdstous X xal ¥
Eralnledoyrar Biz tag abids Tepds Thv &Tvcv')c‘rmv alTHY ;

§ 7. ‘AmMi mpoGafpata SveTPAT®Y. —

[TedPAnua lov). <’ Edv 6 A 3doy 10 8p. els wdv B, d& ¥yy obrog
rgundacia to0 A. 'Edv 6 B 3iop 20 8p. els wdv A, D &yn 6 A
dunddoia tov B. Ilécas dpayuds elye xadels;>

‘Bav 8o ol x mapasticmpey tas ‘Soayuas tob A, xal i vob y
tag tob B, daoy 8¢ 10 doy, 6 A elg tov B, 1o pév yofuara ta dmoic
%o peivovv elg tov A da napotdvavrar dud tob ( x— 10) td 8& ot B
da to¥ (y - 10). Kara iy éxpdvnoiy tod moofifuaro; dd Exopey

3 (x— 10) = y- 10.

‘Eav 6 B daon 20 §p &g vov A, 9a elve 'x 4+ 20 = 2 (y—20).

“Qote Egopev 10 clomua y + 10 =3 (x — 10),
2(y —20) = x -+ 20,

2 tijz MWoews tol omoiov ebplonopey, Suy = 28 dp., x = 44 dp.
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TleéBAnuo 20v) < Edv xidopards tivos dimdadiacdy 6 doudun-
v1fs, 8 8 magavopaoric Elariwdf xavd 1, yiveras ooy ps ;
*Boy Sindaciacdij 6 nagovopastifs, avéndi 676 doidunuig avrol
st 1, ylverar looy ue —l,‘— Na edpedij to0 xldopa>.

"Eoto X 6 GoWunric »oi v 6 mogovopacti)s ol IHTovpé vou xAd-
opexog. 'A@’ évdg piv B Eopsv cupgwveg ue Ty Exgavnow

2x T ol o =41 1
—_— = s
=5 52 8 dhlov B8 5 =
3 o¥ i b e B A
fivor 10 ovoTnpa el e
Adovreg tolro, ehploxopev x =H'wal ¥y — 21

L] 3 ” ’ = A 3
Emxopévarg 10 {nrovpevov xhdopa elve 10—y

Meb6BAnpa 3ov.) «ddo xvnrd dvaxwgouv 2x zob adrol onueiov
wal 8° devéyouy 7o 8y 100 dldov 12 p. piv, &av sxivyBoy Emi 12"
wpds Wy aduiy gogdy, 204 u. 82, édv mods dvudévovs. Iléon
slvs 4 vayvrne xadevds (wivovuévov dualds) ;»

"Eoto X | taydmg 1od JIQ(J:WOU %ol y i 10l dsutégow. Mera 12°
£ mpdrov da Sratpéty 12 x xai 10 devtepov 12y p.t-,tga, 1] 8¢ amooTastg
ey 9a elve ore (12x — 12y) u., 8av Eovv v abri)v pogav xoi
{12x 4 12y) p. &av dviiderov. Kova tiv Engpdvnow 1ol moofiiparog
B0 Eyopsy 10 EEijs olompa

12 x—12 y=12, 12 x+12 y=204,
#n tig Moswg tol omolov elplonopey x = 9 p.nal y =S .

ToéPAnpa 40v). <« Edy eis 10 Simddotov doiduod mgooredjj ©d

revpamddoioy dllov, mooxvnter &dgowopa 22. "Edy gis vo Toimia-
ooy 569 mpdrov mgootedfj 10 mevvamddoioy To¥ deviégov, mgo-
worzes 29. Hotou elve oi dvo dgudpol »

*Eav 310 100 x magaovicwpuey t0v modtov xal did 1od y tov dev-
1800y doudpcv, 10 dinkderoy tol modTov da glve 2x, 10 8¢ revoamid-
siov 1ob devtégov 4 y. Kata tiv Expdwnow tob moophijwaros Exoney

2 x+4 y = 22.
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'EE @hlov w0 toutddolov toll modrov 3 X wal © meviamhdolov

ol deutégov Dy Erouv ddpolopa 29. “Qors gropsv t0 cloTnua
2x 4 4y=22 x| by =29,

&% tijg Mioswg tob omolov elgionousy x — e o

MpdBinua Hov). « Hardiow Aéyes elg dAdo" Eav pow dedoyc T fuicw
1@ pijdewy cov, Pd Eyw 40 pfiia. Té dAdo drmavid dé¢ pov :6—;—
B idixdy cov did va ¥y 35. Héoa elye 10 nadéy >,

"Bav dui x wapacticouey té pijla tod TPMTOY %Al Sk y Tol dsu-
TEQOV, TG TV EXQMVNOY TOD mooBijuarog da Eyouev 1 olornua

x4 2-=40, y+ 5 =35.

Adovreg atro elploxouey Sti elve x =30 xai ¥y =20 pijha.

odfAnua Gov). «” Exes tig 8do eidy oivov” Tijs pEv medTNS TOL6-
©T05 4 6% wipdvar o dp., vijc 82 devté gac B Sp., mboac éxddac
moémer va Adfiy dnd xaddy eldos, dore va oxnuazion xodua u
Snddewy xal va tpdas i oxd y do° ;»

“Eoto du da Yéoy x dx. 8x tiig modng moLétnrog xal ¥ &x tijc
devrégus. Oa Ewpev mpogavwc X + y = u, ox - By=yyu,

- : 5 T—a
Ic3

& t@v Omoiwv ebolonouey x=—u b £ Yty
P ey

‘Iva badoyn mia Ao tob cucTLaTos, woémer  va  slve
P—af0, §iP+ta Kai dvelve B >a, mpéner nai By, ¥a,
dote ab tipal ol X xol v v elye Bevinal, | undév. *Ay elve < o,
momer wal By, y=—a & wOv adrdv Abyov. “Av elve f=a, t6 mod-
Phnua elve addvatov, dxtdg dv elve %ol B =y, 8te xaravrd@ déoiorov.
‘Ev yéver, S va dmidéyeran Mowv o mpoPAnua, mobrel v elve
B>y >a, §i B<y<a, dmhadl w y meémet va  welro HETAED TV
o %ol fi.

IToépAnua Tov). « Towpnpiov doiduod o &dgotopa tdv wyplin v
elve 21° vd ddgoioua v dugwv yypiwy avrod elve Simidoioy Tob
peoaiov fav évalldEwuey o ynpla vov Exarvoveddoy xal Sexd-

S, 6 dotBuds lartdverar xaza 90. N edpedfj 6 dedudss.
' "Edv Sua rob x moagaotiompev v yigiov tév Sxaroviddwv tod
- Goulpol, S Tol y t@v dexddwv xai Sid tob o T TV povddav,

B ot ey
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6 Gouds mogiotdverar dmd ol 100x 4- 10y + o, Kata v éx-
@dwoiy 1ob mpofhiparog Yo Exouey o oloTnua
x+y—+o=21, X - o—2Y,
100y 4 10 x4 0 = 100x 4 10 y + 0 — 90,
2 tijc Mioewg tob dmolov ebploxopey, fu
X=79 y =1, . —b:

‘Eropévig 6 [mrovpevog Gordpog elvar 6 876.

HodfAnua Sov). « ‘0 A xal B pald Egyalduevor, tedeidvovy Ev
goyov el 5 ., 6 A xal I els 6 fju., 6 62 B xal I' eig 5, 5 4p.,
(vd adwd ¥oyov). Eig méoag fuégas xadels udvos tdv A, B, I,
dvvazar vo. 10 Exvedéon ;>

*Eotm 8t sl X, y, o fjuéons Sdvaraw dviiorolywe 0 A, B, I vi
Zwtehéoy povog to Foyove O A elg plav fuéguv da Eurehéoy to

1 s, ~ i c p 1 b c A 1 L € :
— uépos Tol,Egyov, 6 B o -."T, xol 6 I' 10 e i L A nal B

glg plav fjpéoay Exeeholv — + b Zpyou. 'AM adio elve

—

~
o
A

e 2

loov ué . At dgod ol dlo els D fju. xtedolv o Epyov, &ig 1

¥

=
<
g 2

> \ 1 2y o, > o
fuégav Exteholv 10 - vl Epyov,, Qote Eopev 671

b
]
w

B A SOV I
x v 5
i 1 1
) e
1 1 1 10 2
T (ﬁ"z;; i

ITgoodétovies todrag xard wékn ol dwowpolvies dua 2, Ejouev
1 1 1 181
bty allss 00 e Sl T
X i y w 660

*Agawgolvieg dx” adiiis Ty modtny Eilowouy v (1), eloloropev

R T s . Dol e ey
S Aga o —~f 13 29 Opolwg evplonopev
8 e Gl T ReRiagr (g
fet o Tt ar Ut e e
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HHoofilfjuara meds Avoew.

‘Ouag :.rga')m 1) 2__4__)__01{ to:yo:o:run val 3 (4) ox, xapt xdorifov 9,12
(14,94) Bp.- 3 (4) ox. Laydpemg nai 2 (B) dx. xap: <@v astédyv mowtitwy Exdatilov
7,68 (18,92)8p. Ildaov tripdto 4 oxd zabevés ; 0,96:2.4, (0,98:3).

2) "Eys i xepddaov 5400 (8100) 5z, zai #Mho 6500 (3600) 8p., Axufdver &2

xat’ Evoc ténov 384 (462) Bp. xal ix wdv Béo. 'Biv "t0 mpdtov iroxileto mpie 6 ime-
-

; : ek > 1 :

Toxtoy 1ol Beutépou, xal Todvavtios, 0% Ehdufave b o (214) Bp. meprogotipag (Dhtyw-
tépag) b tdrov 7 mpiv, Tive & émitdna ; 3,0:87 (4 3;0)
3) Na ebpeloly 890 apilpol, @y dmolwy <o &potopa, 6 ywiusvoy (f Sragopd),
xal 70 mAinov (yvdpevov) v eive ioa (de 5:3:16). 0,5:—1 (16- 4).
4) IMogcv 8100 (8600) 8. vi porpasli els tpla mpdowna, dote T3 pepidra tol 4’
zal B v elve dg 2: 3 (2 3), tol B B xal Y éig 3: 4 (5:6). Mola t& pepidia ;
1800 2700 ~3600. (2000° 3000 3600),

5) 'Ayopdle: 715 B0 eldn Opdapatoc, ix uiv Tob mpuwzow 5 (8) . ix 8% o3 :6_5&“&— .

Tépov 6 (10) w. vt 122 (132) 8p. "Emetd 6 Europos viilake ta 8lo &¥dr, £ Sy
(5xépBi0ev) 6 ayopasting 2 (6) Bp. ITdooy inipdizo <6 pézpoy zafzvog sidous: 10:12(9 6).

6) ‘H Bwpopx 8o apipdy fve 10 (13 . To mahinoy g Buarciosws tod pe-
yahotépou 81& 105 puxgotégov €lve 2 (3), 16 8% Smdhowmov 3 (1). Thvs of aotluol
i G 2 A e

T) Ado Suvdpets, tvepyolaar éxt o0 adtol anueion, buopedras pév, Eyouy cuvista-
pévy 16 (23) yp., avripponme 82 2 (T) yp. Mdon cive 7 fvtasic xaBepuds Todtwy |

9 17.(15:8)
L, (e ~ .. g ‘ 1 1
8) 'Bav "eis ol 0p0ug xAdopatls Tvog mpostely 1 (2), moordnter S T >
v 1 1 i i : - 3 3 :
2y doarpebfi 1 (2) mpoxbntat T W [Toioy &lve 10 xhdopa; g W

9 ‘O A }.E'ysv. i —.fer’ g0 wou 10 (.’O} x Tawv prikwyv gou zat 0z zxru 1 5

1 ;
( ‘lT) @y By gov. ‘0 B armaved, 865 pov 10 (20) 2 wév Bwav gov, Bk va

1
'

Eyw tetpamidoie Tdv [Gmdy gouv  Ildoa siye nafelc; 20°30. (40-60),

‘Opag devréga (rvijseng). 1) 'Ex 3do snpzivy, axeydviav §(1500) . aua;m-
polv cu“_povw; 8do nwvntd, Guakdls waiave Oitws wvobpeva. "Ozay swwyvtifnsay 6
npiToy elye Sratpife Lq (300) p.. meproadtepa T00 &hhou. Tic & Aéyos =@v tayutitwv
TV ; —— Arepedvysiz (30:20).

2) 'Amo 8do tomwy ameydviwy 8, (1500) . dvaywgodv Sdo xtvnta wul cuvavtEvra
peta t,(10). Bay nifdvezo 7 uiv zaydens tob mowitou zatd A (20)%/,, 7 3% tob devtépov
phatteiveto xate A, (20)°/,, 0% cuvgvidivto et t',12"). Tivee efve af Taydtnte; avtdy; .
| 1 lo i I El C H

Atepedvnors (12, 5 437,5).

.
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3) "Azmo <@y Exgmv t650u zdxhou e (45°) wvolvrat ix' adtel 8lo wvnTa avilé-

Tws, Aal guvavtdviar pete 07 (377). 'E&v xwvelvtar mpog thy adtihy gopdy, cuvayv-

t@veaueta 1,70 (5). Tldowy poip@v tdfev Bravier nabiv xvytév elc 1 -
Ategedvnare (12¢ 3).
‘Opdg coicn (yewpetpud), 1) Ai mhevpai tptytivoy cive o (8) p.. b (10) ., 1

(12) ». Ildoov elve 16 wiixog taiv mhevedv bpelov adtol tpryuivou, Eyovtos mepipeTpoy

= (60) w ; : 16 200 2%

2) Tpeeic zbndor todntoviar petabd twyv EEwtepmdls. Ildear ¢lve af axsivig Twy,

tav ai anootdsels @Y xévipwy Twy cive « (4), B (5), 1 (8); (3,50,5 4,5).

31 H Pdoc zal w6 o oploywviou eive dic piv (3:4). "Av 7 Pdaic ou adfnbF

xat « (2), o 8t Slog alitol watd E (D), to Epfaddv zou adfdverar xata v (30). Thet
s S ( 14 3 11

at Sractdosic adtol ; & —ga— o

28 L

4) Ado xSxhwv Ezamtopdvey Ewtepmdls ((cwispmds) # amdetacis @y xévipay

sive 0,30 (4) . Tldoar eive af axtive: edtdv, Eav Eyovy Adyov  2:3  (5:4);
0.12: 0,18 (20:46).

5) "Eav aifq0 9 €do; tprydvev xati 1 (2) w. xal Zhattwlf 16 Slos adtod xetd
2 (2) p. ShatToltar (adfdvera:) o épBabov tev xaté T (2) p?. 'Bav fhattwli # fd-
ot Tou xoeta 2 (3) .. xai adfnlf <o $os tov xata 3 (2) w., 76 tuBaddv <ov Phat-
TobTa (Ehattoitar) zatd 10 (15) p?. Iléen elve 7 fdarc nai o Gdoc tou;

38- (4. (1216),

‘Ouadc ceedgrn. 1y Na eboely Bubreio: deBude, tob omoiov 6 dncioy 6y Sexd-
oeln orurgroc agtbuos N5

(2]

5 e f 2 : i FREEEE SR e T
B eve 3 5] Tol TGy povddwv. "Av ypagolv s& dnpla avtol zat avTigTeoPoy

b, mpoxdnter Gpllpdc xati 18 (15) weyedizepds tou. 46 (xBdvazev),

2) Nu chpelii <pulriotos. aplpds, mepeydpevos vetafl 400 (200) za! 500 (300),
tote o Elgotoua t@y dnoiwy Tou vi cive 9 (8). "Av aviioteagi 4 tdiic Tdv Inpluv

N R R ; A
Tov mpontnTer aptpog loog wi AT Tob a”, 423 (abdvato

3) Na cbpebi] toudrfoioc apilpds, 1ol drofou 10 piv dneiev t@v itatoytddwy elve

: ;
3 1 A 1

Y i) F At ! Tl s
e T tol abpolepato; t@v8lo dhiwy, 10 B ta@v Bexddwy cive To 5 ey

#Bpoispatoc 1@y 8o &lhwy, "Av yeacsly ta ¢ngla <ou xat &vistpogey <dit mpo-
wdmtee piuos xati 198 (200) peyakitepos adtod 345(abivaztoy).
4) "Eav mapepBdlo pey petald 1ol dqplov t@y povdduy xai Saxddwy Sulmpiov dpil-

pob sov 4 (3), 0 #dpewpa tdv Blo aplpdv cive 804 (392). 'Edv Suupdowpev tov
Bebtepoy  apluoy Bk 10U mpwitov, ebpionapey mkivoy 9 (9) xai imdiowzov 34 (32).

Na ebgelfi & apibuds, 57 (36).
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KE®PAAAION V.

IIegi dvicovshramy.

§ 8. ‘Opropoi.—

') Dvaoilopev (% tijc "Ap lﬂpmlmg) dwn 2av 8o ugn‘}yoa., gEs s
0l 9 xal 15, eive dvigor, ONUELD VOUEY ®iY oyéoLy TV adTiv Dk tob
9<15. “Opolwe, v dvo dAysPoinel mogaovdosic # peyédn . 1.
a »ai f elve dvico, %ol 16 o elve peyakdvsgoy vod B, onueidvope dia
©ob Bla, § aB.

«“H oyéoig atiry xaleizac dvicérng pevakd @y a xal f, vvood-
uey 8¢ di° aduifs, St 1) Siap ogd a—p slve dgl#p&g Fevundes.

G) Al moobmjres o xel B Aéyovien Jgor vy dvo pehdv i

anhidg uédn tiig dviodenzog.

¥) Ave dvioéites tiig uogq;ﬁg a>B wol y>8, 7 tiic popeii
a<{B xai y<B Myoviar éuordorgogor, Evid ol alB xal y >0 fre-
gdocpogor.

8) “Orav Mywpey, fu 9a ngooﬂécmps'v, dpapéompey xix. dvo
(| meguoootépag) m'mol:‘r]'cag, Do éyvoolusy 8w da mpoodicwuev,
Gpalgéompey xhr. i dviictoya mpdra waly devrega péln Suot00TOG-
POV dvicotitmy.

§ 9. 'IStéthTEs TGO THT@Y.—

') «Ilas Pevinds doiduds cive peyaldbregogs vob undevés mac
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‘Emopévos ap>>fu, 8av to p, dpa xoi 1o pu x elve Jsuxol. “Opoiosg

= s . a X o 3
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at’) Mt oy Borfideiav thv dGvotéom idwrirov siploropey Gu,
«dv eic wwva Gvicérnia petapéowuev xadiv pélos adrijc eis ©o
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v') Awi tijy Mow dvisémros wpwrov Paduot Zoyaldusda Smwg
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woi, of - 6molow elve peyatiregol tol 3, grnalndetovy thv dodsicay
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o Eive &LVNTIXGS.

5) 'Eav eive a>>1, 8& elve xal aw>1, &y p eivé fetnds dplpds. “Av 8elve a1
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Aw v EElomaiy 2x2—3x +4 =0
glve a=2,8 = —3,y=4 p2—day =9—32 =— 25,
“Apa af pifal tadms elve pavrastnal ovluyeic.

'Aoxnfoesc.

‘Ouac ngorn. 1) Ni mpocdiopubii w6 eidog tadv pldy @y xdzwl: tEadhazwy
Fwpls va duloy. !

a') x24-5x—15=0 g) x2—H5x+156=0. ¥) x’+3x+9.——0

3') 6 x?—x+7=0. ¢) 9=+ 5 — 35=0. o) Hx*48x — = (i

‘Quag devréga. 1) Na ehpedf 5 wph 03 g, B Ty omofay ) Eilowatg
ux® + (5u+2) x + (4p+1) = 0 Fys: pilag {oag.
Eivea =2y, B=5p+2 v==4p+ 1 Awx vaeive al pifa ot wpEREL va
Hopey (5w +2)2 —8 p (4w +1) =0. 'Ea abtiy Mowuey fg wpds p, cipi-
grousy o= 2 %ol U = — 7
2) "Ouyoing xal ¢nodnfcioate Tag ECiobdosis
o) (w4 1) x24{e—1) x + p41=0. B) (2 u—_;)x’ + ux + p—i=0.
1) 2w xi43px—6 =3 x— 2 p--x* 8) px®*49x—10=3 p x—2 x*{-2p.,

\ !

§ 106. X=yiaccg petaid 6vYTEAESTHY xai ploY =g
iEraboewsg ax*+fx4 p=0—

a’) 'Ex wi tnov t@v aldv T dvoréew wooews Exousy

S Ve e T Ty
g e 2a T 2a (1)
*Eav g lobtnrag odrag mpoodécmpey xawd 16 pédy, evgloxopeyv
2 B
0y 0. = — B RGO,

&) *Edv rag lodtnrag (I) moMamlactdoopey xatd T péky, Egopev

— (=B4VF—Fay) (— 5—\/P”—41r)

4 a®

Qs+ Q2

e

e e —— —
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Eic tov Gowduneiv tol xidoparog Eyopev va molhamlactdowopey
o ddpotopa Eni iy dagopiv tdv (—f) xal YV E—day.
Td ywvépevov aded elve Toov pe tv dwagogay @V terpaydvmy
v dpudpdy, Snhadhy pe
B— (a7 ) =B —(F—tay) =4day.

Se z 2 AR 4 %Y 5
Emopévaog Exopey Q=g =

v) ’Eav vig iebequag (1) (iqautgécmua\r natd  pékm, edpi-

VpP—iay

o

OHOPEY Q07—

&) "Ex v dvaréen cuvdyousy tov £Eijc alvaxa.

“Av 0, , 0, &bve al pilax tiis gwadoswg o xX*-fx -4y =0,

Baelve 1) 01 402 =— 4.2 2) 0,- 0= %

[ ]
B
3) e—e:= Ve = L

. 3 2 2 -~ 7,
') “Av Inuijven vé elpopey 1o ddooopa (0 4+ o ) tdv terguyd-
1 2

vov v plldv tiic dvodge Etwodoswg, dvvdpeda va Egyactdpev

g £tfic.
Mapameodpey 8u, &pol o, xai 0, eive oilar adefls, Ya elve
2 2

ap + Por+v=0, eae +Po. +v=0. 2)
4 2

*Eav tadrag npoodécmpev xata 1o uéhy edolonopey

o (92_|.. @2] 4+ Blog+o)+2y=0, & tilg 6molag ebpioxopey
1 2 7

iy ) x G i >
@1 -«;—ggz LRt 9:) + 27 .- Av dvei tob @ + 0, Dboopev
R, ST e 2 ZRabtay
¥0 Tgovadrol —’ SUQLOXOMEY 0 + @ = T
i

i
3 3 S
az ) 'Edav dékopey v& ebompev v (0 - p) mollamhacidlopey
1 2
thg (2) éni o, wal @, dGvrioroiywe, npocVéropsv ta Efaylpsva
%ottt wékn, xol axokovdwg Avopsv v wpowvmrovsav iodtnra @g
b 3 -~ > by 2 A A
apog 93 - 93 apol dveuxkazacticopey o (o + 92) %ol 10 9,0,
1 2 1 2

\ -~ L1 s i~ A L3 -~ c ) z
Sui Ty lowv adedy, T& Gmoia zbofxapev dvorépm.

]




"Aoxjoess.

1) Efpete w0 dporopa, b ywépevov, thy Bragopdy, 6 Hpowpa v Tetpa-
yuvery xal tév x0Bwy, @y pldyv tH x? 4+ X 4 k= 0, ywpls v 203 b,
2) HposBropisate tov X, dote w6 &lpospa Tdv Tetpaybvey @ pldy e
stz X* 4 (A=2) x— (A+3) = 0 vi elve tooy p2 SobEvra &ppoy e
A=1+ V P

3) Hota ayéors mpémer v Smdoyn  petefd v xal Y. Dva ai pilar ti; g~

gews X L B x -+ 1 =0 Zyouw Adyov X; _Bi s _.Bjii .
7 §
4) Efpgete oyéoy pesald <6v o, B, v, va af pffar tic 2Howocws
ax?® + B X + v =0 eclvs avdhoyor @ p xat v, Mz e
wy ay
5) Ilgoghiopicate & B, vy, date 7 Bragops <@y play thHs Eodicsws
x? 4 X y=0, vk clve 4, <6y 8% 23Bwv tov 208, B =48 y=12.
6) TlposBropioate 10 v, wate ai pilor <ig Eiouiceng {a—B)2x?* 4 2(&’—[3)2_-{» :
4+ v = 0 cive loaw (7 avtiozpozor), (o + B)E.

T) TMolav tpsy  mpémer va Iyn 0 v, deve af pilar i wdesws

3x2-140 X + vy =10 ¢l paviactinal. 1> --2—5—'

3
8) Iposbropizaze <0 v eis tpdmov, dote ai piltae p, nal py Tig ficuicewg
x?—8 x| y== 0 v& mhnpodv 7ag éEFg oydoere ;
@Ypr=rs B)ei=3 ¢ Y)eapa=21 ¥)3p, =dp, + 3.
&) g + pfy = 40. 16 "12- + 1°15- 12.

§ RO7. I1ds cdpisnopey T60 aptBpods, GTay yvo-
piCwpey o 20p0es w3t TO YLV SO Y adTGY.—

"Eoww f 10 ddoooux x-i y 1o yivépevov ddo doududv. Zutei-
o va elpwpey tovg dorduols tovrove.

"Av xaléomuev 0, xai 0, Tols dovduods, Ya Byopev o, + 0, = B,
0;- 0o = Y. ‘Emopévws wd g, , 0. elve ai oilar mdc &Eodoeng Sev-
tépov Paduet, tiz dmolrg 6 cuvreieotiis 1o x*elve 1) wovag, tob
x 10—, 0 0& oradeos Goog eive To y. Anhadl) i SEcwoswng

x?—fx4y=0.

Adovies Ty  Eilowow vavimy efglowopey toUg Tmrovuévoue

Goudovs. 3

AZKHYEIZ. N& elpefolv 860 xpibuot, of 6moiot Exovy &dpoapa 18° 14°5—10°5,
ywvopevoy B 4549 —12° 22° 6 avtiaTolyws.
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§ 108. Tpoxni SinhdY Tevey PLLumdy cig amAT.—

 Aodslons magacdosms tijg POQPTS \/ AR

#yoviong durhoiv piwdv, duvdpeda vi toépopsv adriv g dAny,
govoav amhd oulind, Grav to A2—B &lve téhsiov Terpdymvov.

*Bav toiro oupPaivy xai découey A* — B = I

Do deltouey O elve \[A TtV B = \/ A__i‘l. e \/ ’l’,’)__l

Audri dv Fompev \[A E OB e i

#ol \[A_VTZVT—V_T
9a Bopey, hpolvieg w loa elg ©o TETAYOVOY
A+YVE =v+o+20/Ts
A=Y B =y+o—2ie,
Ioocdérovees tag iobmrag Tavtag xavd pekn, svplonouey
A=y + o,
agpargodvres Ot aveac 2V B =4V { v, V_Tj: =\[Ja .
*Ex tadng Houev Hpoliveeg vi Tow sig 10 verody®vov

Otro ebofrapey vdo=A, el yo= 12_ ;

#’ by o Y ’ B -~
Tvopilopsvy t &dgowopa A xai ©0 ywiuevoy —— =iV tyrov-

pévoy Gowdpdv P wai . “Aga of doudpol adrol elve gilar tijc -

odhoEmg x“-—-Ax-]—%—:O.

v Sor D AR ATl A
Af pilon toitng eive at 3

2

= .

=A+P, e

“Hrou #yopev ¥ 2 s e (Ererdy) tmorideva

A—B=T2 xai |V ar-B = I).
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T,

‘Enopévag elve \/A-I—V}:s— =V T+ o \ A+F+\/ oy

Eald Tl el ALl A—T"
” Hrou \/A TR \/A e, VrA o Gvelve =\ A"_B

2

“Eotw m.y. 10 I/g FA 30
“Eyopev Alf B— 3 a% Bi=—4 - Z:— Tr—".

s[5 = 4 g (405

AZKHEEIZ. Tpédate tis Eropévag napastdacis elg :wl < foag adt@v, Eyoboag
P.

TG CL_'Kd

va’) |/5+V24 B)l/7+z.1f3 T)l/s-{-q/s. :
R e o 7 R} VTN
; +%_V«*—rﬂ. ;”}l/x Ly OB T e

S109. Flcpt v03 onpeiov TdY pldv hs Ewad=
BEWS ax®~+fx 4 p = 0.—

Aodsiong i sEmwosmg o x" +pfx+y=0, vaap.eﬁq va P‘nu-
xplviopey, noiov slve 10 onueiov xaﬂsp.\a., TV Qttfa'v avmg, dv elve
apaynauxal, yooic va Mowpev v &lowow. Ilpog Tofite mapuey-

3 g8
eotuev &ui, dpol elve g, g, === . wal @ + g = — —
Emerar Onu Fopey tOv EEfic mivaxa.

=
T

Znuela t@v otldv tiig &Eodoews o x? + fx 4 y =0.
~1) "Av give

ol — 13 - e )
BT 5 0, dovnuxal 8¢, av elve ol — % <0

>0, aigila sive Spbonuor” Serunai pév, dv elve

r\2) “Av elve —L < 0, ai gilaw eive érsgéonum' drolitog pe-
yakvtéoa 1 ﬁermn pEv, v elve xai — —— >0, 7 dovnruxd) O,
av elve wal — T L0
3) "Av cive “} = 0, 1] plo oila elve Tom pe undév, 1) 88 dhin

b

ok




— 160 —

“Boww my. 1 oo x* + 8 x 4 12 = 0. "Eyopev f*— day
= 64—48 = dat. “Apap, %ai 0, elve Spdonuot’ 10 o + 04 = — 8§,
Enopévarg xal af dvo pilar elve dpvnuinal.

AZKHZEIZ. Efpste 0 onueiov tav pdv @y zdtwb tEredgewy, Ywpig va
AubfloDy abrar.

«)x* — 8x + 12 =0. p") 5 x*—15x—50=0. y) 7%* 14 x— T=0.

59 3x2—63—12=10. ¢)3z*+12x 44 =0. o) 5x*—15 x—1=0.

§ 110. Tpomy 763 tprwvdpon a X+ fx + peig
YLVOPIEVOY RABEYOIVTOY.—
o) "Eoto dtu Sidetar w0 toudvvpov o x*+ f x + v.
Znteleon v toanf] sig ywéuevov mapayéviav. “Ag Umoredi Su
ghoin 1 2llowog a x2 + fx 4 y=0.
. *Ectwooy ¢, xai p, oi gitar adeig, af dmolar Aéyovrar xai gilar tod
dotévrog rorwvipov. [ywollopey Gru do elve ;

91+92:'_'% (1) s Q1 02 — (2)

‘Ymo&é‘étovtsg drL w0 o sive Sicipopov tob undevig, ypdgopeh

b x e (2 rber )

al~

g :
*Avuxadiordvees dvil o Lm-tb toov adrod — (0,40.) &% Tiig (1),

w0 8 YT dua wl 0, 05 % Tilg (2), edolonopsy 6n a x* 4 B X + ¥

= a [x* —(0,40.)- X + 0. 0] = o [xI—oNBd—Hp.. X' 0, 0:]
i =a [(x—0,). ¥—0.. (x—0)] = a(x—0). (x—0)
“Hro b x2 4 B x + vy = a.(x—o0,) (Xx—0)-

@) Avorpivopey #d1 tag 681z Tosls meQumTdoELC,

1) “Av glve o,, 0, moaypanxal xol dvicor, da Exopsy

a x* + Bx+y =a (x—0,) (x—0.)-

2) Av elve 0,=0,, ¥& Foney ax? 4 Px + y = a (x—o,)%
3) "Av elve 0, = y+9i, 0,= y—0 i (pavrastixal ovlvyeis), Yo
Eouey (x—0,)=(x—y)—d i, x—0,=(x—v) + 81 ' ]
(xoy) (x—a)= [ (x—y)—8 1] [ (x—) + 8] = (x—y)+-3.
*Ape ax*4Bx+y=a[(x—y) +8))]
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¥) "Hroi, <o voidvupoy a x? -8 X+y vgénevas els yivduevor
utv 109 a énl 390 mowiofaduicve AAgAYOVIaS g mPds X, &v al
eias vijs 5ioddoews o x? |- Bx+y= 0 eive mpaypaTiial xol -
dvioow els yuwduevov 6% vod a Eml By téleiow TETEAY mvoY, 4
éni 1o ddgowoua SYo veviapdvwv, &v al gifar wijs é5iodboewe
elve Toai, 4 paviacwixals,

R : L e - 1
IT. % Bud v6 2 x*—3 x—2, 0¥ Smolov af oiCa eive 2, =

#opey 2 x2—3 x—9 —9 (x=n) (x 3 47 .

Ak 102 x*—12.x -+ 18, i 6xolov af ollar elve Toau ug 3,
Eopev 2x—12x 4 18 = 2 (x—3)2

§ 11E. KE&g edpionnpey Tprovopoy ' Babpad Ex
TGy thdY adTed.— :

"Orav dodoiv ai pife o, xai 0, Fvog TorOVipOU B” Baduol dgmods
x, to0to Ha foolvar pe (x—o,).(x—p,) = x2—(0,4+0,).X+0,.0.
molanlactaopérov w0 mokd &xl mapdyoved twva sradeody.

“Hror duvdueda v ebomuev o toidvupov toito (rapaletmontvou
i otailepnd maodyovro:) #x 1dv olldv adrol.
3
2

1 2x— 1 232 - Tx43

2 —_ 2 Loy 3

(x-u).(x— _,)_(x—a).( = )—- 3

<

IT. . w0 teudvupoy, 1o & ov oilac wie 3 xal da eive Toov pg

! vl Vi i =
w 08 3 wal S da elve ol tilg BGwodoswg 2 x2—T x 4+ 3= 0,

: Aoxroeuc.
‘Ouac agwrn. 1) N tparoly eic ywdueva & tpudvupa
a') x2—9x 4+ 18, ) x*+ 4 x + 3.y )2 X2 4 3 x— 3.
2%+ 12 x+18. &)x¥*—dx_ 5 o) x* Hx4 6
2) Na arhonamlolv ta zdtwml xhdouata
o x¥-5x+6 AR = 10x+21 |
“) i L) seea s R ST
2x? 2=x—12 s hx 5, , x*— 9x-}18
) ey R e i
x? 4+ x— 12 3x* 4 6x - 9 In?—12x-+18
*Opdg devréga. Eigeze Hiswow B Balpod pd sbvredeotas  awzpaiouc, Erou-

s
gav ptlac

)3 L B8+ T xot B T PME 2

woih d— 2
. 7 AT Vs

) e 4+ £, a—p ) a = Ve, ai-chlAn? ot ) o+ i V-ﬁ—,a -

D)o 4B itt M 2ot B Baf BYadt (o, i e

Ex
Neitou Zaxellasiov. Ay ceaimonrn vomna)reest

o~ J‘i
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§ I12. Zvpeioy 03 tprwydpon a x* -+ X 4+ p, B
TS MOEYPRATIRAG TLRAS <0l X.— =

') "Eoto 1o toidhvupov & X - B x 4 7, nai dw 10 X Aapfdvel
TOOYRATLKOG TULAS.

*Av of olCou adwod o, 0y Elve mEAYHATLAOL wal Gvioor, (Fotw e Omu
glve %l 0,< 0o) B Efwpev o x2+fx 4 v = a (x—0,).(x—0,).

@) “Ag Dnodéompev St o X glve uxgdteQov Tol Q4 EMOUEVOS
%, 100 0q. Té1E 1O (x—0,) xai 0 (X—0.) elve Govnend. To 28
(x—o,). (x—0.) &3 YIVOUEVOY GQVTTLHDY aogaydviev elve DeTin6y,
8% a (x—oy) (x—02) 9d Em 10 onuelov ol u./

') "Ag dmodécopey Su o x elve peyahbregov tol 0y, Emopérwg
»oi tob 0, Téte 10 (x—)) wal (x—p,) eive Oetund, Ealomg 10
(x—o0,) (x—0y) &lve Jerxdv 0 8 a (x—0,). (x—0q) B0 &y 0
ooy 1ol o.

8) “Ag Umobécwpev gt 1o x sive peyalitepov tol o, GG
wirpGTEQoV TOU Qo Anhadn, Eotw Gn xelTal ustatl v ouldv. Tore
5 (x—o,) slve Denndv, 0 88 (X—0y) CovTrdy’ 10 (x—0,). (X—0s)
slve Govnuxdy, 05 ywépevoy o fepoonju@y magayoviev' doa tO
a (x—0y)- (x—0.) Exev omuetoy gvriderov ol a.

e’) “Av of gl 05, 0y sive oo i goviaouxoi, dud adoay TpAy
10 X neLpéviy Extog T@V L@V, o Toudbvupoy Exer TO onueioy Tob a.

Atber Qv pdv elve o, = 09y TO @ 2L Bxty=a (x—0)

“Hroy &gl t0 onueioy tod a.

"Ay 88 ai olfor elve @uvracTixal 10 o x>+ P x4 v toémerou
gic yuvopevoy tol o Eml 0 ddpowopa dlo terpaydvay, Emouévag
Eyev To onpelov ToU d.

a<) "Ex tiv dvotéom cuydyouev oL,

«Eray 10 X Exy TpY TQUYRATIRNY, newuévyy Extos TAY QLAY
z09 Touvdpov ax® + B = + y, 10 vaudyvuov Exer Td onueiov
toU a, év@d dud Teufy ol X sewubyny perald tdv @ldy Exe
onuetoy dviiderov vo¥ a». ‘ :

A

"Aoxrfoets. 2

‘Quag mow@rn. A mofag Tiwds ol X T2 wdtwf Tpudvups 63 Eyouy Tipdg
Getinde; apvnzinde; pndey;

232 x2—46% 4+ 26, B)—2 x® + 16 x—24 ') 2x*—16x +32.

) —2x* 4+ 16x—32, ¢) 2x*—16x + 40. st')—2x? 4 16 x— 48,
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‘Opag devréga. 1) Aobdvtog aplipel mpayuatod A, vi elswuey oy Oiow
adtod g moss xabipizy Ty (Rpxyuatindyv) pilev s tEwdoswg a x? + fx4+v=0,
Fwpls v Aubfi ait.

Hapatnsolpsy 61t v 8d x = ), w0 a AP B X + v &7 o anueiov Tod a,
To A zettar i6tGg T@v pldv gy, po. Méverva elpwpsy, av elve popdtepov Tiic XpoTé-
pois By, 1) peyahbrepoy i wiyadutipis po. Av give A <C p;, B% elve

5 A R ORI B S S
2 i

LR o] " oA 3
*Av elve A> gg, 0k elve aal L= 1 ;‘ L B wg, GRodel-

iy 3 b
fate Bra Ti¢ elc &Tomov amaywyig b7, dv glve A < — 'Zi dze clve ) <p,, xah v elve
o

=
1

& 9 0% cive & > py. 'Ex obtwy bpifetar 9 Ofors tod A dog Tpos Tag pflas,
S e po,
o GOV ELVE A 0T -

0g0oV << 2 o

2) Ttz 7 Oésee <dv 1, 7 90—l 6 mpds tag pilac Tdv Erodozmy

a') x*4-3x—2=0. ) 2x>+Tx—1=0. ¢) x*—4x 3 =0.

3) Evgeazc IOV TQaypaTIX@v gii@v tig sfmmasw;- ax®4 x4 y=—¢
xaza agooyyiorv. By 8 x =13, %, (O, X e &phuol Tpaypatikol) o
@ x? + (X 4 7 hapbdvy Tipdc Etepoorsovs, petald Tiv Ay, Ay mrpépetar pla taw

I “He é’-'wcu:rsw- (éyodons piflas mpaywatinde zat avisous)
priay <ig & s (Eyovong pilas mpoypatizds z <).

Atz w6 a x2 4 Bx4 y=a (2—p,) (x—p.), & p, zal p, ai pilar,
A x =y yivetar a (hy—py) (Ai—pa).

A x =%, yivetar a (A,—p;) (ks —ps). YAy dowmey <tz Eaydpeva

el e 1 9N : ; ! (hi—p1) (s—ps) ¥o\es ; = g

Ut clve ETepoanud, TO Trhioy Twv R T ElVE  apvrTIRGY, Av &
; \a—P1 =€

elve < 0, Zatw y—p, > 0, he—p, <0, ot X, > py, o <0;.

"Hrot #) pila o, mepiéyetar petakh way X, zal A,

b 2

Anhady A,
*Bimi tis #3-6wrog adtiic amnetlduevor, épyalouela o3 EEfc Bk va eSowmsv Thg

v

o

(mpaypatiis) pifag éfiodbosws xatd mposéyypow., "Estw % 2Eowor 8x2—2x —5—0,
@éropev  avti ol X Blo &pzﬂp.oﬁ;, dote TX i‘.’;'ayép.sva: T& mota 02 elpwpey 2k g
AvTixaTAcTdTEwe 100 X elc 10 8X2—2x—3 vi elve étepdanpa,

Atk x = 0 ebploxopey —3, Sx x —1 ¥yopey -[-3‘ enrpéviog petabb O xal 4
meptéy et pio ptlx <ijs Eftoniaews, Aaubdvopey Tdpa Thy udany Ty perakd O xal 1°
dnladh Bitopsy x = 0,5 8re ehpionopey 2—4 = —2, Emopdvug, 4 plla meptéyetar
pesakd tod 0,5 zai ol 1.

H péon vipn pwstakh 103 0,5 xxi 1 <ive 0,75. O@fropey hotrdy x =0,75 xal ehpi-
axopey eEaybuevoy 0. "Apa 0,75 elve plla i eEmw:sm,. Atz x= — ] Eyopev 84-2
—3 =1T. "Apa §) &\ plfa mepréyetar pstald 0 xal —1. Igosey rizaze rsp:aa{
<epov, 7 elpeze adwry.
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§ 1A3B. Adeeg aveeéTnrog Sevtipon 820pod.—

') Koholuev Gvicdmra B’ fadpod iy dviaduyra, flug Eew TOV
dyvootov adtiig sic B’ fadpdy.

~ 2 ’ ‘-i. 4 ~ c hS e 3’ o b1

Iléoa dvebeng ot deviégov faduol dg meog Eva dyveotov, TOV

Smoioy Hmotiderar Sn Eye, elve v yéve Tij. poo@iis
ex?4Bx+v>0 A ax?+fx+ 0,

pere v Grolowgily TV TEQAVORACTHV wal Ty Gvayoyny oV
Spolov Spwv. “H Sevrégn nooei) Gvdyetar &g ™y modtny, dv dhid-
Eopevy Ta omueic wAvIov THV Sowv, 8re nal 7 dviodtng Ghhdooet
Sietduvory. “Qote mioce avisdig tob deutégov Padpod o elve
i poePils a x?+ B x4 v2>0,
Sov 1 o Svvatar v elve deuxdy i) dovnrixov.

€) Advow; Tijc évebtrog @ x* - P X -+ y=0

Myston 1 slgeots t@Y Tpdy 100 X, due tdg Smolas w0 a X*4-Px + v
give denindy. Tlpog elpeory 1dV wpdv toltwy, tog Gmolag Dd xalob-
ue pilag tiig dviodrnzos, nagotnooduey S8t v o, 0. elve moay-
parixal xai dvioo f (e, < e2) oftow ol ToLavimov, da s{ve';éﬁ;—‘
ox?+Bx+y=a(x—e) (x—0,). Olopey vo sﬁgmptev:t&-,:;ﬁt&‘g
109 x, d1d g 6molag 10 a (x—04) (x—o0.) elve Deunoy.

v) *"Av 10 a slve feundy, t Gvoréom ywopevov yiverar Jsu-
wov dua x< 0, xal X g, “Qote, v glve w0 a >0, olfo i) dvoréom
dviobunrog eive advreg of doidpol, of piporeQoL Tijg utxootépas 0ilng
. L eyahbregol tiig peyahutégas 0, tol dvatin TELOVIpOU.

'8 ) "Av elve a0, tbre 8u tog mpag ol X, ol Srolat meoiéyoviay
perald v 0, #ol Qg 1 ywépevov a (x—og) (X—0,) Exer onueiov
Gveidstoy 100 a, dnhady) denndv. ‘Emopévoog, &v eive a L 0, oi rila
tiic @visbtnrog elve mdvres ol doudpol of Gmolol meguEgovr:  .cubb
TV 0y AL Qs

¢') "Av af giou oy, 0. &lve loat, xol give 10 a >0, téte dua wdoay

2

zipdy Tob x dudgogov T oitmg, T ywénevov a (x—p,)* eive denundv.
Anhadn vées mdveeg of moayuatirol Govduol elve olCau tijg @viodinrog.

"Av sive 10 o< 0, 7| dviobung dev Exer xappiov oiCav. A, téte elve
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ax?4-f x +y=a(x—p,) xal Aol w0 « elve Govnwixdy 1o
a(x—0,)* elve dovnrxdv dui adoav mouypatixiy tpdy tod x, f

at’) "Av di gl oy, 0, €lve pavracuxal, dvisbrng Eyxeu g of-
Cog mdvra mpaypanxdy Gorduoy wév, v elve a >0, obdepiav 8, dv sive
a< 0. Adn 10 toudvopov ioolray pd ©h Ywvopevov oo o dml T
dtgoiopa do rerpuydvaw, firol Eer w0 onueioy tol a dia mEcay
mOAYROTLRTY TIURY ToT X,

“"Eoto 6t Insivaw va 2wdfj § dwodung x—3x 47 >0.
Al it to¥ tpimvipon elve qavizouxai, 1 o= 1 >0, dox
avioéing dimdede. Sid adoay Tpdv vob x.,

“Eow 1| dviséing x2—x— 60,

Al oifat 700 tpiovipov elve of 2 xal —3, 1t a — 1>0. “Eno-
pévag ai ol tiis dvicdmnrog elve of X =3, xal x>9,

Aoxtjoecs.

‘Ouag mparn. 1) Na lufiedy ai dvnadrnzes

e

2
o) XL3x—4>0. B)—x2g3x—60. T')~§—_4—<—2.
ATt R NE—3x 42 _ o 1 1
V epen=" Vopas—g >0 ) d4gpee oy

2) Efpeze ta¢ tipdc tol X, 1d¢ Emalnlevodoas Tac aviedTn Tag

o) 2 —12 x 1 82> 0, x2—18x+ 22 <0, f') 6x* — 7x +1<0,

x2—9x+30>0. y') (2—1) (x2—3x+ 2)>0, 4x*+ 5x -1 <0,

‘Ouag deviéga. N hulolv al dwiadrnrec

@) (x—a) (x—f). (—1)>0. §") (x—a) (x—§) (x—7) (x—5)=0.

¥) & X*—10x* +48 x<0. 8) 3x9—bx? + x>0, &) x°—x* | dx <,
& glve a<<f<y<8.

(Dpddaze Ty 1) 7. 0fz0 x (4x?—10 x + 48) <0).

‘Opag zeizn. 1) Metafd <hwy &pBu@y moizer v meptéyetar 6y, dote %
tlowsis px? £ (u—1) X -} 20 =0 &y <de pilas adtic mpayparizds, Toag pov-
TAGTLRGS ; .

2) Hotay <ipiy weimer va Eyn o A, fva &vwdtqg x? 4 9x 4+ Ax 10 ing-
Anfebetar B mEgayv Tiphy Tob X ;

§VE4.%) MecraBory Tl TtoYSmov ax! 4 fx 4y,
Qe mAGAS THS TOAYPRATLALS TLMAS TOT X —

o) Kahobuey dovnaixov dnergov, i TAQLOTEVOUEY adTd pd o

olpfolov— oo 1V Godudv, Sons elve W1xQ6TeQOg mavTds dovnTixol




L RG

dowduod, Gooviijnore puxgod, KaloTuev Oecixdy dmergov, %ol wa-
QLoTdyouey avtd ug 1 ovufolov 490 1oV doducy, Boric elve peyaki-
e0c movtoe denxnd douduod, Goovdfimote ueydhov.

@’) "Ecto t toudvvpov a X* + Bx + v

Oédopev vo elipn pev g petafdrierar Tovro, Grav 10 X perafdh-
devar Gmdo — oo péyol tod +o0 Aaufdvov &v ouveyelg ndoas T Evoi-
apéoovs mpaypanxag tnpde. [odgponey 0 Tovdvvuov G £E75.

¢!
2

o 52 ]
kB =i B o)
2 re
—o[(x+ &) +1 5]
G BNz Bt eyl
= of( x+5)—Z]

Hagatgoduey &, dv pév elve 1o a >0, o Toudvupov da Exn To on-
peloy tijg moodrnrog, f Smota elve Bvidg Tdv  dywohdv' dv O elve
a< 0, ¥a yy w0 dviiderov anpeiov Tiic gv dy. vhoig moodTnTOC. )

') "Eotw 611 10 a eive fenxdv. “Orav W0 x =" 0,
2 : . s &
( = —1—-2—0-‘) glve Toov i 4 o0, &av 8 ax’ adrod dporgedi) & hoL-

R
2

\ —4 ay ’ o . :
opévog Goubuds ——s— uéver el —+ oo . “Qore dud x=—020

10 voubvupov yivetat | 90 .
“Hov 1o X abtdverat, hapPdvov wpdg dovynuindg @A amolitwg

e} e}
psyahviépag tod j? a0 X g dlve &ovirndy, ke 1o terodyws

= 9 : R = =
vov aivod (x - ﬁ) clve Fetindv,.nal fhartolTar Sunverdc.

el

B \ B " , A
rm,rox + 35 yivera Toov pé

“Ovav 10 x yivy ioov ué — 5
plesdiey

. a. “Otov 10 X abEdveron Gmd
4a

undév, 10 8¢ TordyupoY PE —

sijc s —'éﬁ_.{ dunvexdds péyxorc OtTOU yivee - o , 1| woodINg

x4 % elve etunl, wal adtdverar Sunver e drd ol pndevos uEyoL

100 + oo. “Age xai 0 TOUOVVROV avEdverar 6o Thg Tudis
et
Sy B

— a uéyor ol 4 = .
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8') "Eoww 601 0 a eive dovnrixdv. “Otay 10 x = — o
4 :

oudvenoy ehe — . “Orav x = — 2—; 0 ToLdhvupov icotton né
f2—4 ay Ry . ’ \
+ T a -G dd X = 4 ooylverar milwv = peE — oo,
u St A A g
Hrou &vé Srav +ive 10 @ >0 fig x = — o ... — Tl
(-3
\ , , = L ; = BP—day g
0 roudvupov Elartoiton Gd - oo péyor Tol — = 1ol
gnew o abfdveran péyot 1ol 4+ oo, Srav o eive a0 i x—=— o
irj 1 ?‘g —4 ey

S SRS Bt . 5 .
o G = GUEOYETUL Ao 90 , YLVETUL LOOV PUE — Sa
ol Eharroltal mdhy wérot tod — oo .

&) “Otav pic s@v udv, vis Gmolag hauPdver uerafinti) woadng,
elve peyakvtéoa maodv v Aoy Tiudy adrijs, Myopsv St adely sive
uéprorov tijg peraflnriic.  Todvaviiov, 2av uia vév Tpdv perabin-
tilc woodtnrog eive f| wixgotépa TV dAhwy Tpdv atrile, xalobuey
abduvy Zddyiorov tijc ustaBintic. :

67) ‘Extdv dvorépm maparnolie v fu,

«Gray utv 10 a eive Pevixdy, 10 TidYUMOY X8 x+y Eyed dld-

xioTow Sid x —— g_fm ' Grav 8% ©d a elve ‘dovnTiedy, Exes pfyicroy

6w‘tx=——;i-»

Za
"Eoww @y 10 toudvumov 3 x2 — 6x - 7.

6

1 R e 3 8 ;

ik ; 2 L e R LA S
To a 3 > 0, doo Egev Edypotov Sud x — e |
Ofrovies x = 1 elploxopey Gr o Ehdyiorov sive 4.

'Ao~sfocic.

(3 LY i Y X s z r - [ > ] 13 n
Opdg mooen. A zabiv <6y zdtwl: Terwvinwy va cboelf t0 péyeToy 4
Ehdytotov zal B Tiva Tty Tob X ehpiovetar Tobro.

@) —x* 44 x +3. p)19x2—6x + 3. ) x*'—T x | 13,

BT xA=Bix 430 ety 15 = A2 XL oty ae g9l B

‘Ouag devedga. 1) Aid v slomusy 6 péygzoy 7] Budytstov o0 @ X24F x4y
tpyaloucla xal dg &ER:, "

Ofropey a x* + x4y =y xai moparqpodpey G Bk vi Tivy 0 Tpudvupov
foov pi 20 ¥, 0% Bywpey @ X2 Bx 4+ y—y = 0. 'AINE 8 vk fyn  EHcwe
abty) pila mpaypaTids, mpénst va gve BB—day + 4 oy X 0,

5 :

1, daysdbday — po




S B

' B 8 1 4] —G2 S
‘Eropéves, av pev glve 10 a=>>0 02 Eqopevy > ..4”'1—{_- Anhadn 1o
a
—[2 . B2 —. gy ~ x " L .
i‘—i—.&— 1 16 — .‘5_4ﬂ €lve T0 EAdy1aTOY TOU TPLWVIUOU. Av 88 cive 10 a<20
o o

i : i (iR i Ga__ -
<6te elve y<£ L Anlady 0 ﬁ'.—"— 37 To — .E—éi
4a 4 a 4 a

elve 0 péyioToy ToU Tprwvlpou.

8 (a2tx2
2) Na edpelfi w6 wiyiotov # 10 Ehdyiavov 7ol gl

2(a+x)
2| 22
Bttopey ¥y = Blaiix) (1)
2(tx)
4 px?—2y x -+ «(«f-2y) = 0. Aty vx elve al pilar Tig Efiouicens Tad-

g mpaypatiral, Tpénet v Eywpey

Yi—aB (af—2y)n0, #  yi42afy—a? § 0.

iy thy tehevtaloy adtiy avgdtata Aceusy g wpos Y, Eyopsy ate

y£—af(A4yT) miySab—t+yT)
Eropévos 1 y=—a bl + |/2) civ péyiotoy, 6 8 y =

fp (—1+ V_ 2 } ?a‘/"a ov ""?;., dobciang mapactdosws. "Av sig Ty (1) Oéswpey Bra~
Goy tide avtl tob 'y Tag 8bo adtac Tpds, xal AbTwpey TNV TRORVETOUTAY gElowaty g
mpog X, ebpioxopev GTe TH pe EytgTov O:\c.ld‘l'ﬂlji\. elex= —a (1+ l/- 2 ),
<0 8% Ehdyrotov el X = a(—1 + V“_)

3) N& ebpelf ©o péyiotov 7| 36 Ehdyrstoy Tdy

a.+x a— (x—a) (x—B).

4x?4+1 1—2 x?
a—x a+x B)

et g L - s

) )

S 113*). Feopetpri wapdstacts =Hs 1peT260his
<03 Tot@YOpey aXx? 4+ fX 4 p.—

') "Botw o toudwupov a x? 4 P x -,

Awd V& wopaoticopey  yoapuds v petafoliy abrol, dévouev:
y = ax® + Bx -+ v, (1) xal draxglvopev dvo meguatdoes.

§') "Orav o a eive Berixdv. Dvoplopey (§ 114 ) 8w, Srav 10
x abdtdveral dno— oo pEloL— _,—E; » 10 y #lorvotie. Gmd - oo

2
péxo. Tob —-—Y% ‘Emopévorg 1] yoopt, v OGmolav  moplovdvel

7| 8Eloworg (1), (Bv wig Tipds ol x Yempfoopey dg Teeunuévag,
e 82 tol y g teraypévag onuelov O3 woedg dEovag Opdywviivg
0 x, 0y), Dd &n &va xhddov, 6 Gmoios & draywei] Gmd &v. onueloy,
© Gmolov xeitar &v 1) yovig ¥y 0 x' ol elve moAD peparguopé-
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vov (Egev tetpumpévy — oo xol tetaypévy 4+ oo ), diéoyeran 88

nateQyOuevos dud tob onpelov A, td moiov Eyel tevunpévny — f'u
— B3
X0l teTaypévy al = : (Zx- 8).
R r
Mlx,y)
i :
! 1
] 78 o} P %
2o
(Zy. 8)
“Oray 0 X 4nd tijc nuiic —;——(x abBdverar el t0 + o | A #E-

owolg (1) magiordver dhlov xhddov tijs yoapuils, 6 Gmolos avégye-
ToL Gmd TO onupelov A xol Gmopaxplverol mwedz Ev onuelov  mod
pepaxguopévov Ev tf) yovie X oy, #ov tetunmuévny xal tetayué-
viv loag pé + oo .

‘Ex t@v dvotépw fmxston 6n 1§ lomaig (1) Grav to o slve detunov
aagiotdvel Ty xapsmidnv BAT (Sy. 8).

v') “Ocav 0 a eive dovnaxdév. Eig v aegintwory adriy

Do/

drav w0 x alfdverar Gnod — o péypol w0l %* 0 y abtdverar @mod

ay—p*

— o uéyxou Tod T' ‘Emopévog, Sua tdg mds adrag f 8E-

agwotg (1) magiordver &ve  xhddov, 6 Omolo¢ Eoperar dmd v on-
peloy mohv pepaxguonsvov kol  xetugvov &v T yovie X o ¥/,

100 Onolov 1) vetumuévy xal tetaypévn eive toaw ué — oo, narali-
ver 08 glg 70 onpelov A’ mﬁ omolov 1 pev terunuévy loobrar pé
;—i 1) 88 TeTaypévn ps ;3 (2. 9).




Pl

2 by _B ’ ~ ht
“Oray 10 X avEdveTol drno 5, WExeL Tob + o, TO TOUOVUUOY,

bay—p2
4a
owotg (1) B wag wudg adrag maplotdver #hddov xoumilng  yoou-

oLy

» N 2 e A ; 2 . o
dpo ®ol To Y, €lartodral 4mo péoL Tob — oo, nob 1) eki-

(i) b

uije, 6 Gmolog doyevew GmO TO onueiov A’ xol telewdver el Ev
onueiov 7oAV pepaxguopévov, xeiuevov v 1] yovie x oy, xai
Byov werumuévnv wol teraypéviy loag pE 4= o xal — oo Gve-
oroiyws (Zx. 9).

8') Aw v slowusy mob 1 xopmdl) tépver tov dtova wdv Yy,
magotngoduey Sn el T onuelov tilg vopfis Ha Ejwuev x = 0.
AN dv ddcmpev x = 0 &lg myv (1) ebolonopey y = y. “Qote 1
napvln tépver v Y oy elg 10 onuelov I, §j 10 ', Exov tevaypé-
vy Tony pd y. "Av 0, ¢, elve al il ol Touwvipov, dia X=p,, 0.
Zopev y = 0. “Emerar 8t 1) nopwidn téuver tov dova tdv X eig
o onpeia, ta fovea vetumuévmy o, wal 0,0 “Av td 0, 0, €lve
gaviacuxd, | xounily d&v téuver tov dfova tdv Xx.

e’) °H raumidn tiv Oxolav mapiotdver 1| EElowoig (1) =akslrow
cvwibwg magafods, tiic Omolas f| Héowg dhidooer pera tol onzeiov
1oV o, %ol TV ovviekeot@dv ol rolwvipou.

"Horo 1o tpudvupoy ¥ =X —5x 4 4.

. -
Exopev y = (y — %)’———4—
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“Otav 10 X adfdveron Grd — © péyer Tob —g-’ 10 (x - %)
Eharrolral Gmod o péyol sol wndevic, 10 82 y Elatrotral dnd + o«
pézer w08 — Ofw § wapnéln e wdddov B A (¥ 10),

goxdusvov dmd > omueiov, tO Omoiov Eyxer TeTpumuévny xal Tetay-
uévny — oo zal 4 oo dyuotoiywg xai meparovpevov gig 1O onpelov

A ( ——) “Ovav 10 % adEdverar uzt% -5—|.LS/QL ol + oo,

( T) avtdveroy Gud 10 O péor Tob - o , T O ¥

(Zx. 10).

; L 9 , = % (o \
adfdverar @nd ——— pégor 100 -0 . “H nopmily Aowwov Exet ol
3sﬁrsgov xlciﬁov A, 6 Omolog avégyetan &x vobl onuelov
A ( P 4 , xol GmopaxpUveral gic 10 dmeigov péyoL Tol om-

petov, to dmoiov EgeL cvvietaypévag + o xal + oo (S 10).
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Ak x = 0w'y sive Toov u¢ 4. “"Aga % xaumbhy xSreer 1OV
GEova tdv Yy &g to oypetov I, (0,4). “H xapmily tépver wov dZova
@y X gig 10 onueiov (1,0) xai (4 0) 2nedn) slve o, = 1, ¢, = 4,

AYKHZEEIX. Ni tEevashf ypapixdis  petafoly tdy

@) y=x*—x—3. [} y=3x-Tx+ 3.

: s S Y, SR x2—4 By w7 +') Bk
b} _— Tl = —— ¥ X = —1
¥ s LEX srme s 3
i X—=3 TwWy=o. Auxd:x=0, | x=0o0 'y =1 Al elfaiat
X=—1, x=3, y =1 Myovtat dodua: wror s ypapuic v').

‘BEttocdhocig dvaybuevar elc Etodaeis f fadpod.
§ 116. Arzerpivovor E5icdseig.—

o') KohoUpev Elowoily wwva pe &vo dyvoovov duerpdymvoy, 2av
UeTa TOS Gywyds £xy wiv poppny a x4 fx* 4y = 0. (1)

@) Ilodg Miow tijc dverépn EEwodosms yodgopey

x® =y, Ore x* = y?, nai dvrl tiic (1) Eyonsev Ty
ay*+ By y=0.

'Eav Moopey v (2) da elpmusy td: twpde tol vy, xol Esrmoav
ovtar  al y, xzal Y5, Auwk va ebowpev vog giCas tiig. (1), dy-
Aadn tag mpdg tob x, déropsv els v lodinra X:=y Gmov y v
wpily abroll y, nob y,, Ote Eyopev tag E5lomoels X2 = y,.X® = y, &«

Qv 6rolwv ebolonopsy x = + |y, e B Wl i T
A x=+Vi VT H
AN al tipol y, zal y, slve xados yvwpilouey
—BHV F—4ay, s ) A T
Fio = 2a e T

‘Enouévos v nagustioousy 8 0,, 04 05, 05 Toc olloc e (1)

2 a

_\/—5 IS ' Qz_\/—ﬁ—wm
?1 2a

“Eoto npos Aoy 1) szwmg xi—10x2 4 9=0.
"Byouey a=1, PB=-—10, y = 9.

Bo Egopey o, —\/_B'H/-B’ K B \/ﬂ—'ﬁ-H/ B-day
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g 3 D 2 : :
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. v SO WS Ray VORI B i
Emopévag o= = 5 = S
xal e ==—3, pa=—1, gu=1, g, =38.
“"Eoto 1 lewowe x4 4 x2 — 12 =0,
Eive ==l ]3:]_1 Yy =—12,
‘ BIVEFE ey =ty 1+ T
#oil BT v et —— =34

‘Emopévos elve 0, = — V3 o, = V3, 0, =21, o, = — 2i.
AZKHEEIZ. Na Jullodv rai dnadnfeulody af icdoeg

a') x— 10 x2 49 =0.p) xt—14 x2 =15, TIxt 5 x2 = _1;7

&) xt — 7_5_(?—_: _‘% £) 3 xt—14 x?* =5. cr;:’) 4x* —3Tx% + 9 = 0.

C") a2 152 X&_ (2‘ + :;ii x? _'_ o2 iaﬂ — 0’ ’1') x‘ _!_ ,t o ﬁ xl_[agm!{.“i)g —
1) 74t 4 (a® B Y Xt B = 0., )t X 9 g g,

>

§ LEY. ’Avirves Tezetpaydven TRLwYOBOY eig
YIVOEVOY TERLYSYVT®Y.—

“BEotw 1o voudvupoy a x* + B x24-.

‘Eav déoopev x? =y voénetan odrd sicsd ay? + By + Y.

CAM dv y, %ol ¥, elve ai pllat  tovtou., Sd Zywisv wadwg yyopi-
1 2 Q y {4 2]

Couev 8u, a y* 4 B y+ v = a (y—y,). (y—ya)
"Enavapégovres vl 1ol ¥ to x?, edploropey
a X! + B x 4y = a (x*—yy) (x*—y,)
7 =4V E—Vy) &+ V) G—V5)
“Aga o Xt + Bx* + v = a(x—p,) (x——0,) (x—p,) (x—0.),
8mov p,, 04, 03, 04 8lve al 0ila. 10T dodévrog ToLOVigov.
Aoxjoeg.

‘Opag agwrn. 1) Na tpanely els yovdpeva mapaydvtow T

a’) 4 x*—1T x* 4 1. B)7 x*—35 x® -} 28. ') x*—13x* + 26

2) Edpez: <y Suetpdywvov iswaw, § nola Eyer pilag Tag

«) £3, +1L )kt y. 1) £ 05 +4i ¥)+3, i

‘Ouag devréga. 1) Eipets w6 onpeiov tob torwvdpou oxf - fx® 4 4,
Srav 10 x elve éxtog iy PWUEY TOY Py, Pay Pyr P, (BV Elve py <Tpy <py <2,).
Anhabiy &y x<Tps, % X>>p;, xal 8tav T X xefrae pszakd 8o  pldv, dnhady
v elve p <X <2y, PR <Py, #4l oy <X <py.  (Atanphvate 3o mepmrdioze Gray
a>0 xal Srav a-Z0).

2) Eis vy #oway 2x2—(0* 4 1) x + (A2+ 3) = 0 tiva iy mpdreva Iy
0 A, Sid v Sagécouy ai pilar adtiig xatd 1;

WYh

1 ¥ F 5 riiciie Mo NimiviAc
|KE Q11O TO IVOTITOUTO EKITAIOEUTIKY 16 MoAmkr 1€
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§ 118, Adeig SEramaewy i prlved.—

o) 'Etlows’s wg Aéyeran ue oiixdv, Gy Em todhdyetov Ev
owdv Hd o 6molov Drdgyer & dyvootos T EELomosnc.
3
Ot ai Ewodoars Y IX ¥6 = 2, 4 + V5 =x—1
Myovras éEuodiosig ué ulund.

3
6') "Eocw Guu déhopev vi hicwuey v Eilowaiy V2x+6 = 2.

Au va Eokewptl €0 elwdv, tpolpev ta oo eic zipy wolmny
divauly, dre mponbaer i 2x 4 6 = 22 =8,

Adovees Ty &Elowowy adujy, ebploxopey x = 1.
3 3
r 3 e ~ | A 4 —— —
Oérovreg x — 1 elg v dodeloav, evpiorOUEY Vo R =2,
"Hrov émodndederon b = = L.

*Bowo 1) tsoog 44+ VX 5 =% —1.

A va Etadelpopey o @lwéy, modrov dmopovdvouey odd,
dnhadi petacynuaritopey wv EElowoly &ls ailnv, f Omoia vi Fyy
o plov €ig 1o €v néhog avrijc.

Ot Egopev tijv Vx*+5 —=x — b,

Téhoa Gyolpev wo Toa €lg w vetpdyovov, Gre hopfdvopey Ty
éEio‘ngV %2 + = (X——-5)’ — x* ——10 X + 25, i"] 10 Be— 20, 'i"lﬂg
div elve, Bv yéver lood6vapos ué iy dodeloav (§ 101).

Avovreg adti)v ebploxopsy x — 2.

'Bav doopey x =2 ¢ig vy dodsicay &icwow xai Adfmpey
uévov vy detxijv oilav tob Verrs = Vo, dnhadh) povov o 3,
qagurnootuev on § &loweg 8év Emakndeverar. “Av duwg AdPopev
xal v doviruxy iy — 3 gy, 7| dodeica gtlomolg Emaln-
tederal S x = 2.

*Ex v dvotéom Enstan O,

v') <Ais v Adowpey EEicwowy pé @ilixd, dmopovidvousy 70
gubuxa dave, dpodvies vd wély ijc véag &Eiodoews eic Ty av-
iy Svauw, va mgoxdnry Eklowois ywels @iluxd. *AxoldovParp
Abouey vy EEicwow Tavrgy, xal Soxipdfouey, dv al gifar avifs
elve xal gifau tijs Sodelons Eficdoemc>.
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“Av Eopev @y My dtowowy VX + 5 + e
dypobvres v Toa €ls 10 terpdywvov gboloxouey, Ao ATOROVWOW-
pev 10 oLLurov 2V ®E+5)(2x+ 8 )=36—3 x.
“Yyoivreg ndhwv va Vo &ls tadita o tecpdyovoy gbpionopey

4 (x +5) {2x + 8) = (36 — 3 x)*
nol pera Tdg modfels xal vy dvayoyny x? — 288 x “+ 1136 = 0.
Al pifor tovgelve x = 4, x = 284,

Ofrovieg x =4 ol x = 284 &ig v dodeioay, ebplonopey &ui
povoy ) x = 4 v Emalndevder,

AXKHZEIZ. 1). Na hoflodv af zdrwl: 2iodaere wal vi Emainfieufoly.

B ey = 7 BV 3B +x= =2 )z + VE:? — 1
d (45 64 3 xai 4).

18- x.

#) \/1+tfm =x—1. o) \/ /T oy

g T T Y e N
ov) lg"_:;;ﬂ = V}l\f" 2,

3 £+15 x
2) Opolws ai ) 3.9 ¥ ' L0992 =gt

R PN o it x A
ﬁ,)\/'q(zxfa +\/ 74X+3 =73 475 Y,)b—_}i’-—"/ﬁ:l{r

Ty Vatrx—l a—x
L)y Ve 2ayEr A 2a
i S TAR S S ’T\/— o 1
(b ax). V-l[_f;_\- \ ; TiokB P i
Mot el - pEsm————e s : = st gkl

§ 119, ‘Eisdoetg Tptdyvmor — Al

«') Kakolpev Elowcly wa zoidvopov, v 1o mgdrov uéhog
abrijc (Gtav to0 devtegov elve pndiv) Gmorehfjron dnd Toels Goovg:
Otrw M yevuny &lowois tob B’ Baduod iéyeran xai TOLOVUROG.
Eaiong »ai 1) E&lowois x'—19 x2—916 = () réyetas ToLdvUpog, dAL’
give Extov Padpod.

6’) “H Mo toimvipov cdoews (dvotéoov tof B’ Patuot)
avdystor, Eviots, eig v Mow 2Ewodoswv B’ Baduod.:

v’) "Eoto @ y. 1 élowaog =10 %8 — S| §—i0;
Iloos Aoy abrijs Oérouev xS—y Shte %0 —iys
Otrw 1) dodeioa Etlomoic yivera y* — 19y — 216 =0.
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Avovees adev shploxopuey ¥ == 27, hod v ==iiEl

“Av déoopey dvii Tob ¥ 1o X3, da Epepsy 3% =27,%x* = — 8.
*Ex todtov edoloropey ddo pévov oilas tiis Sodelons ESiodoewms

oD &xtov Padpod tic x = 3, x = — 2, évd &ger &v Bho EE ollas.
Ar. Grodaxvietar o1t #Elomaic mg Sevtéoov, toltov,... Padpod

41 8v0, ToELG,... 0iCas (moaynatinig | pavraotixdg).

"Eoto 1) E5lowols x8— 97 xt 4 1296 = 0.

Obropey Xt = y, Ore X8 = y2.

‘Aviadiotdvreg eig vy dodsionv &clowoly ebpioxouey

y*—97 y + 1206 = 0.

Avovre; avtily ebplonopev y = 81 »al y = 16.
‘Emopévog slve xal xt =81, x*— 16.
"“AQU X=:t31Xz_2

elve ai téooupes pifar 2% tdv dwtd tig dodelong EEwomoeonc.
AXKHZIEIZ. Na Muloly ai £ wodiserg
@) %644 x* = 96. B') x1°—12 %% = 56133. ) a x** + fxIty x7T=0.

B¢ = = . 3 3 :
Ml T . 2y m— 3T Wi x B\ xF =18

E20. [0t 2976065 0y ¢5tehocwy.—

%)) “Eticwsic g (viig 6molag o piv devregov pédog eive prdev
t 0% modrov elve molvdvupov drareroypévov x0Td - Tag DUVAUELS
tot  dyvdotou) Afyetol a?va’amogaog', dv oi ovviedeoral rov
Sowv, t@v daeydviwv ioov éx tov dxpwv, eive foor 7l dvribe-
zo1 (8zav 16 molvdvvuov dév Eyn weoaiov Sgov dv eive dgriov
Ppabuod).

Ottw 7 EElowoig axt+pBx*4+fx 4+ a=0,
wahelea dviiopopos tod tolrov Paduol, xaddc xal i ;

ax*4+Bx2—fx —a=0.

‘H axt - B x4y B x+a=0,
nal 1 axt+pBx*—Bx—a=0
whoivrar  @viicroogot Tob verdotov Badpod.
6) Awe v Moopev Ty o x? -I—[3 x*+fx+4+a=0,

magatnooipey §1, v déowpev x =f— 1&g adty, r[ tlowaig
ravromoteitar. " \oa T mod@rov uéhog taitng diwgetrar Sud vob (x+-1).
*Av duzehéoopey v daigeowy wof @ x* B x* + B x4 o dud wod
x - 1, ebpionopey anhixov © o x* + (B—a) x + o (§ 46).
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‘Enropévarg Eousy
@t 4 Bxt + x4 =(x + )[ax+ (B—a)x + a] = 0.
‘H pev pla olCa tijs dodeion; Esodoens elve mpopavie i x = — 1,
ai 0 dvo dhow o eboethodv, dv Acmopev v &owaory Tob deuté-
pov fodpod ax* + (f—a) x +a = 0.

¥’) A ve Mowuey v 8tlowowy ax® + B x? —Bx —a= 0,
magatnpoipey Jrn Enoakndederan dra x = 1. "Agg 16 mpdtov pélog
avtijs Suopeitar did x — 1. "Av xduwpev thv Saigeoiyv,  siploxouey
nax*+4 B x*—f x —a = (x—1) [a x2 + (a+B) x Ja].
Elve gavepsv,dte i) ugv pio pia tijg dotelong 8hodoems slve 1) x=1,
ol 8¢ 8o dMlaw tha ehgedoiy, dv Adoowpsv v EEowowy tob deutéoov

oov Paduod  ax! + (@ 4+ B) X +a =0,

§) "Eoto 6u déhopev va Moopev v dviicrpogov Eicwory

tol tetdorov Paduod axt 4+ Bx}—f x — a=0,

Todqopey abmv o3 &g a (xi—1) + B x (x2—1) = 0,
f a (x2—1) (x? + 1) + Bx (x2—1) = 0,
l (x*—1) [e (x* + 1) + B x] =0,

Elve gavepovou ai uév dio pilon Ba eipedolv 8n tijg Masws thic
glodoemg X*—1 = 0, al & dvo  dhhet &k 1tijc Mosws g - #Euod-
oewg a (x4 1)+ f x = 0. “H mowtn e oifas wag - 1
ot — 1,

¢’) "Eoto ) &Elowas axi4 B x? 4 v x* 4 8 x + #=0, (1).
Avngotpey ta péhn adrijz 1 tod xZral sholokopsy

B 3
axidpx 4y +L 4 5=,
: ' 1 : i
i st +b(x+p)Fr=0 @
BF ousv
1 . . L2 a2 ! :
24— =y de(dt ) =y 2=y

1
HOLL x”+wx—g=yﬂ—2.

"Av  avouetaotfioopey el v EEloway  (2) tag tpds tdv
\ 1 c. o
x? —}—;"l,—, rai X 4 - - ebolonopev a 2—2) +8y + v= 0,

fi 6mole elve devidgov Paduol dg mpog y.

Neidov Saxehhaglov, *Alyefoa, Exdooig mépmin, 11)12)1925 12
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*Av Iloopev v Elcwowv adniv, sbelonopsv &v yéver dio
nudg ol ¥, Tag 6moiag ds ¢ TapaoTioOUEY dud t@v Y, %ol V.. 'Avixo-

> : 1
doripey xodeplay vdv Tpdv tob y eig Ty x4 -y, %ol
- 1 v
Eopey x4 ==y x4+ = =

bl x2=x v, + 1 =0, x*—x y, -+ 1=0.

“Hrou dvo 2Eiwodhoeis devtégov Paduod dg medg X, tdg Gmolag
gav Moopev, da ebowpey tig téooagus oifag tilg dodeiomg g&od-
GEWG.

I1.y. éovw 7 8Elowag 6 x4—35 x* 4 62 x2—3D x 4 6 =0.

Todgousy adtily oO¢ EEig

u(x2+ 1)— 35(x+*;)+62:0.
Oéropey x4 =
d1e etipioxouev 6 (\’“-——2)-—-5{)}—{—()3 =0,§16y?—383y + aRE=.0
AT pifou tijc todoems adriiz elve ab’ —-2- #al ——130—
‘BEropévws ot pllar tijg 801‘}&01]g s"g’m(ncismg ta shpedoly, &av
Mioouey tog EElomoelg X+ 1; = 77—’ oL X —i— ——— 10

Rwee  2x—5x42=0 mL 3xz—10x+3:0.

Al pifon tovtoy slve ai 2 %ol ?T‘ 3 xal -1T
*Ave 8o of dpudpel abdrol slve dvilotpogor zodwg Bhémouev.
ATZKHEEIZ. 1) Na Aulodv ai tscioets.

a) x4 x4+ x2 x4 1=0. ) x*+ ;1. G -f-; el

v) xt+x3—4 x’+x+1=0 3) 3x? —13x*4+13x—3=0.

g) 2x¥4 Tx* + x—}—ﬂ:{l at)2xt 4+ Hx*-5 x—2=0.

2) ‘H &iswsg woi minnzos Baiuol a x* 4 fx -|— yx4 x4 fxta=0
avéyetat efc Ty ; axt + (f—a) X34 (a-—B) x3 4+ (f—a) xta =0,
iredy) % Bofeige Emahnbedetar Bt x =— 1, Ildg yivetau Tolto;

3) ‘H &lowsig ax’ 4 fx* 4 yx3*—yx®—f x—a = 0 izadmbeberar Hia
x = 1, zal avayetar oftw efs Thy EElswary,

oxé 4 (2+p) x* + (a+B+y) X 4 (2+4f) X+ = 0.
11&: yivezar oJto; Ild: ebpiowopev tds pilag T@v  avtiotpdguwy Efisdboswy ol
mépmtov Baluol;
4) Nz hwloby ai xdtwl Eiswseg

@) xP—hxS 3 x4+ 3 xT— 4 x4+1=0p) 2x*3Ix*—Hx3}5x +3x — 2=0
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§ 121. Evetipata Gevtipov G20pes.—

o) 'Evd mv Mow ovowudrov 2odesov ol mpdrov Paduod
dvayopey eig THY Mow widc Efwwwcsns mpdtov Paduod pé Eva
dyvworov, povov elc mepuatdioeis Twag dvdyopey v Miowv ovorfi-
patos 7 fdaduod sic vy Mow wodoews tol devrépov Pudpod ps
gva dyvootov. "Hrou xarvavidpev elg piav EElowowy 1ol deveégow
Batpuod ue éva dyvactov, xai deod dua tiic Meewe tavg slpopsv
Tag TLdg tol Evog dyvaotov, dvuxathotdvies adtig elg tog dhag
gEiomoeg tob ovorijparos, eboioxopev Padundov tag tudg tdv @A-
hov dyvoorov.

@’) Tolto cupPaiver m. 3. Bav 8x dlo &edoswy ne dbo ayvd—
ovous i pla elve mporov Padpol. Awdn, Gviiadictdveeg vy wpdy
Tol Evds dyvdorov &x tijg Efodoews, 1| Omofa EyeL tovg Ovo sic mo@d-
vov fodudy, elg iy dhlny 8Elowowy, edpioxopev dElomow pd Eve
dyvworov gl devrepov Padudv.

v') To avro oupPaive. &nlong, dav elc dodév ovotnua dbo B
cwoemy pe do ayvidotovg devrépov Paduod oi avricrougor ovvre-
Aeatel t@dv Gpwv tol deviégov Paduol (g modg Todg ayvdoroug
govv tov adtov Abyov. Awbm dua tiig - dnaloigiic 1dv Spov tovrmw
mpoxrvnrel Eficwolg pé dvo dyvdortovs gig modrov Padudy.

“Eotw . . 10 cUoTue 3x—DHxy+4y—8x +Ty=38,

9x2—15xy4 12y + 11 x—3y = 82

"Av moMamhaoidomuey v modtny Exi —3 xol v deurdoav Emi
1, mpoodécopey 8t ta EErydpeva xavd uéhn, edoiorouev wjy BEH-
omaLY : 35x—24 y = 8.

’Eav Mowpsv tadmy @z meog £va t@v dyvdotov xol Gviikare-
orijomueV Ty Tun v avrod ig winv tdv dodelody Etrodoenv, mooxtnrs,
pla &Elomwots 8surégou’£aﬁpoﬁ pt €va dyworoy,

8') 'Edv xadepial tdv 800 2Ewodoewv 100 ovorduaros, dxtde tav
oradepdy Gpwv, mepiéym povov Gpous pé o x* xol y2, Sud Srou-

7 2 ’ 267 2 LT M2
péoswg hapBdvouey piav &lowoy Eovenvd; dyvworov s
"Edav MWoopev tavty, ué iy foijdeav adriig, duvdusda vo Moopse
radeuiay tdv dodewsdv, mpog eligeoly Ty Tudy ot X %ol y.
"Eote 7. 1. 10 clompa x? 4 3xy—H y* = 208, x y—2 y? = 16.
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Ex todtov O Swnpéoemg tiic modtns diud tiig devtépug etoloxo,
x*|-8xy—by* - 208

22 =13,

B’
uev Ty £Eicwoly = s =i

x il Gmolag, dv Sumpdoopey Tov douduntiv xai magavopdstily Tod
\ ~ 7 ¥ -
mpdrov pélovg dud Tol y?, efplonopey iy

=3 % £
?—I-S 7—‘0

-

=13,
;—'— 2
-2 5
3 i S48 X-s=13(F1-2)
3 .’;f—z;lo;‘;- 491 =0.

(2] Syrec Gc dyvootov 1oV Aéyov { - V Movtee thv teh

ewpotvieg g Gyvworov 1OV AOY 5 ) ot Movtes viv: rekeu-
e s e -, b \ X

rafay Elcwoly, EUEICKONEY i T, nai T =3

2n 1oy bmolwv mpowbarer x =Ty wal X =3 y.

*Avenadordyreg Tac Tiwdg vavtas eig thv devtéouv t@dv doder-
oov EElomoswy, ehplononey 5y? = 16 zai y? = 16, & tdv omolov
ebpioxopey tig Tpdg vol.y, %ai drolovdog Tag Tinds ToU X.

') “Atia mpocoyiic slve f| mepiarwols #ad’ fiv éx tdhv dodeicdv
tEwodoewy ebploxopsy Ty mpdy 1o X ¥y, xai w0 (x +- v), 4 o
(x—y). Adu, 2av eboopey m. ¥ Gu x 4 y=a, »al X y=p, wéts
X %ol y elve of oifan viig E5odosns ol dzvrégov Paduod, 1) omoia
elve tijg poooiis w?—a o + f=0. F

Edv eoousy §u eive x—y = a, xal x y = B, téte 10 X xai
(—y) lve oiCon Tijg godoswg w?—a® — B = 0, Exedn o yivi-

uevov X. (—y) = — B.
-

’Aoxfoet gy

e gt

‘Opag mgwrn. N hdody xal Erodnfeulioy % sugTrpaTa.
n 6x y—T x==184, B’)B xy—bx = 192, 9 7 x*— 3 y2 =135,
“ s xtby=10 Fl3x—ty=8 ixsy=a
5 x* 4+ 3 y* = 2300, § 15 22 -

5 ’ s Y e R i
) $x— 2 y == A0 Eﬁ) X y 9, 3.) = ¥ =3 ‘l,
x 4+ y = 16, 2x 4+ y=10.
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Sx— 3y 20 T 7 s 5 55
)?\_ g e 1;)—_"(—,"—?,:103, 0)_}{!‘ — 3 + 33 =0,
x4 yi="T4 _’.-i_ L:.—H. —:(—% = i e il | 2
: ’h-H?y 260 S 1,
) x <V iy+a=9 “Ix+1y 81 b + T,
Ix—2y = 3. Tx2—12 y? = 144. 3x e y — 3

‘Ouadg Jsz}zaga (Ex Tic pas way 8% Housiwv  ebploropey Hloway moditow
Bafpol Gempos Tobg 3bo ayum:':o.:.,)
) 9x* + bx—T ¥ = 25, B') 2x2—3xy 4 9x = 29, \
\ (x+¥)2 -3 (=+¥). = 10. (x—¥)* + 7 (x—y) = 30.
1) 421} Xxy+4y® =10,48)8x2 -2 x y + 7 y* =521,
(2 x—35)*+ 4 (2 x-3y) =5. (3x + y)2-9 (3x + y) —20—0.
) 2x+4+3y 5 A
13 T ax — 3y
: (X+yg+ ) (x+5-5) =64 (12—=x+7y) (x—y'+ 1)=12x—y).
) 4x*—20xy + 25y2—12x + 30 y = —9,
X—TXy + 4923 x4 2 y=46.
1) 9 x2A2xy + 4y 4+ 12x—8 y 4+ 4=,
IS xy 4+ ¥4+ x+y+6=0. 5,0
8 3 (8 x* + T y—4) = 29 6 x*— 11 y* 4 6), ) B Y
V2Tx — 46y + 4 =6x—8 y-3.
7Y T (x — 21/ 20 x—0y.2) =2 (y- 25),
13 x <3 yr.—§

2
g =12,

’

fixins
‘Opag  zgicn.  (Ilposdiopifetar mpiizov & Adyog/ T}
%

, 9 : 7 71? =17
') x24y2=100, ¢') x*—y2=06, 1) 24 y(x —57)=(x+25) (5 x—28 >
X5 =28k, : X N QZT;. 5 x'—]n;!i’g:( el */ﬁ__’:—_l—r.:.é\
) SR =T6 ) X xydyt=90\e7) (fBp=xy, T
B - 12 (x+y): (x-y) = 833, y'= (y+9)(x+-4). V&
') (=) (3x<LBy) = 19‘-’, -
(he_.VS) (3x + y) = 1344,

O]ta.;' ramgm (@empncats véag p.s‘taﬁintm; 12 X4y zal X—y).
:)x--xy = 14, B) x® + y2=178, v) x’-!—-y = 97, &) x*}y® =586,

X y—y?=10. x+y =24, X vy = 36. x4y =34, %
" EMEy=195, o )xtiyt = 585, ©) XIpY e 95 (
Yy =460.. 4xy=268  6xy—2 36
W‘g o= xy—!—ly—ﬁl 9')(::! —y* = 87, V) x4 xy = 187, ){/ .',/__-: 2
Xt ey X 61 x—y =3. yiixy = 102. 5
) ;+9y* = 136, & )lg (x+¥)* — 5(x+y) =50, =y Fi /‘f':_ w’?
: —3 y =4 DE—3)6 (x—y) = 11. - : 7

By pl

OAITIKNG
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\ l\ i a
*Opag aéuncn. (Bewprsate viag p%m[ﬂm,:&; 2 x y, %X +yricexty).

&) x+y = U~ /Xy, §) 2 (-FyH—T (x'+y?) = 1479,
1

x*4-y?=2517. 3x* y*—2 — = y—215=0.
) xHy* = \/-)c*z yaLEonss h) w2ty = (x—¥), )
X:V+y: X .:4 oA x—3:y = 2 el 2
g < 3 T .
E’)x+y—]-|/'x+y_2= 14, at’) 2 (x+y)—T :iw_ i)
x2y? 3xy i Sl i)\ b x+y
BRI i i ; x:y=40% :(‘(x+3y).

“Ouac ¥xcn. Ni hololv 12 susripasa,

<) x34yd = _l_, g) x*—y? =128, il -
x+y+5 4 41 fx—y +2 +\[*—.v =1 :TS_.
2 . Ety+i ) . \/ z—y. —14 x—y+2 2
1) Xy = 973, ) x¥4ys = 19, ) e dter = il
(x—y)'—T(x47) =00—%y. x+y=4 Py (R
ot i B g o, VR Zlf Ty =12.0
) VE WAV Y S,
XV xy + y? =364, - x +y Foo=29.

2) By \[ oy =535, ONEIHRI=40, \Jyitel—x (v + w) =2
S ¥ =l Nowtdxt—y (v + x) = 16
yr==x \f—xy —234. x+y=8. = y2i—w (x 4+ y) =9, 7

§ 122. Hpedhjpeto iEodac@y 6 €ulped.—

Ak Ty Mo meoPiipards wvog EodcEwg  ToU B* Podpod
Gnolovdoluev v mogelay, v Omolav fxohovdrcapuev ral  Sud
vy Mo tdv mpoPinpdrov tdv EEiohoeny ToY modtow Padpod.
Tlpde Egappoynv Aopev xotwrépw amAd Tiva spoPMipara EEiomoswy
zot devtépov Padpol. -

Me6Binua lov). «Tivos dgidpod 16 ddgoiopa vod zpur lagiov
vod zetgaydvov adrod xal vod dinlaciov To¥ douduod nOENuivoy
xaze 1 lcotrar pd 86;>.

“Eotw x 6 Cnrodpevos Goududs, tov 6xoiov Cnrotpev. "Ereudi
> tevpdyovoy tob x slve x?, 10 touthdoiov Tob terpaydvon abs
rou Da eive 3 x2% 10 8¢ Bumhdowov tol doudpol 2 x. ‘Exoué™ 94
Eyopey v Elowaty 3 X2 x+41 = 86. o

)



ikl WV e

. =y 5 T
Avovre; tavtnv ebplonousy X = 5H, x = — s ‘Enrougvag 6
. 17,

Cnrodpevos doudpos elve 6 5 1 6 = ol

[HoépAnua 20v). <«did zivos dpiduod mpbmer vo diaigbowuey
tdv 96, iva vo anlixov dmepfalvy xavd 4 vdy diargérnv;>.

"Av dua Tol x mapaoriom sev 1OV [nrovuevoy Gorducy, Ha
Ermusv g—f —x =4 § x*+4x—-96=0.

Avovreg abriyv sholonopsy X=— 8,

Ilg6Phnua 3ov). <Té ypwduevor wdv Gowy xldoparos elve
120, oi dgot Ba fjoav oo, fav dpnoofiuev 1 dmd wdv mago-
vopacthy xal EmgocPéropey 1 eic zov douduyuijv. Iloioy elve
10 wddopa;>

3 h) L) -~ ’ 23 o ’ e b
Edv 810 100 x mopestisouey tov dotdunmiv, 6 maguvonsctils

el e ) Sl
Ba elve - nai Do Egousy x4l = %9 — 1
il x (x4 2) = 120 o x =10,  x=—-— 12.
‘Emxouévoc 0 Inrovuevov xhdopx §a eive 7 o +g-’ i 10 %

[MedPinue 4ov). «Tig elved dpiduds, vot dmolov za —i— adfa-
wopeve xave. 1 difovy 16 digonuévoy die zod dpiduod, Tov

éroloy dmotelody d 15- zo¥ {nrovuivov miny 155
"Av 81 ©H0 X ma)octioopsy OV tnroﬁusvov dowdpov, do Exo-
pev v loweuy (3 - +1 ):-——( :
-2 1-)

“Ex tijs 6molag ehplc topey x = 20, xoi X = — —f;—-
MoéBinua Hov). «Na edgedodiv Vo dorduol megirrol diadoyi-
%ol zowoDror, dore §j diagogd TdY Terguydvwy alidy vo. clve

8000-.
"Botwoav 2x — 1 xoi 2 x4 1 of dovduol odror. Kard v
fupovnowy dé Eropey (2 x 4 1)2—(2 x—1)2 = 8000,
i 8 x — 8000, »ai x = 1000.
“Enopévac ol Cnrodusvol dodpol da sive 2001, xal 1999.
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IloéPlnua 6ov). «Toels dguduol elve dvdloyor TdY 325" ©o
ddgotopa @Y TeTguydYeY adidy €lvs Tooy pé 342 wyo eige-
Bovv ol doiduois.

“Rowwow 3x,2 X zai X ol toTs doubpol. Oa Eouev b
9 x? 4 4 x2425 x? = 342,
g 7tije Gmolag sbplowopsy x = + 3. K topévong of Tnro ‘mevol
Gordpol elye of + 9 +6° + 1b.

Hobphnua Tov). «N& edgedoiv voels dxigaiot dradoyixol
doBuol volobros, Gote ©d ywbuevov adidy va icodbral pi 10 mey-
zamldotov vob dPpolountos Tovrwv>.

*Eorwcav X —1, x zol x 4 1 of »psig aodpol. :

Od Hopev (x—1). x. (x +1) =5 (x—1 + x4 X -+ 1),
il (x2—1). x = 156x.
"Ex todms eboloxopey x = + 4zai x = 0. "Aga ol (nrovpevol
aopol elve of 3+4°5, §j of —b'—4'—3, §j oi—1'0 + 1.

oéBhmua Sov). «No edgedodv tgels doiduol drégator diado-
yixol Towodvol, dove 8 xvfog Tov pueyalvrégov avTdy va Icodrac
ué 2o tgumddoioy 0B d¥golouaros Ty xVfwv tdy dbo Ellwy».

*Botwoay X, X + 1 zol x 4 2 of toei diadoyieol axcoatoy
Goudpot. B4 Eyopev (x + 22 = 3[(x + 1)° + =2l
A5x4+ 5x*—3x—5H=0.

‘H 2E{owowc ol eive dvriotpogos vob toivov Paduod, Ttijg
6motag | pia plfeelve 1, ai 8% 8o dAkon gaveastxal. ‘Hmopé-
vae of Tyrovpevor dovdpol elve of 1°2°3.

To6BAnua Jav). « *Eyevudricay 15 &ropw mdvies ol dvdges
énlijowoay 36 Ogy. wel mioar af yvvaixes 36 doy. Iéool
foav of dvdpeg xal wdoar af yvvaixes xal méoa 5 Jevoe xatdelg
Zay xadeula yvvs) E8amdvnoe 2 Spy. Bliydregov xadevds dvdgds;>

"Hotw x 6 dorduogtdy Gvdodv, dte 16 — x, da slve 6 doudpog

& = s . : 36 i
v yuvauxdy. “H damdwvn xadevos Gvdpog o slve ——  xathspuds
M 0 Xoa BiCs

gy . 36 San 5 o o \
3¢ yuvawds e——  Katd iy Enpdvnowy  tod mpoPifuaroc da




L

opey e Lapt
o = T w g
& \ 0 e )
1 x”w51x+270=0, ML x—_—_'z—.._n
s & 5 { 3 ¢ b il Ser 1-+39
Ex t@v 800 onuslov dropelaterol 1o -, dLoTL Otav X St j_ =45,

Yo #Hopsy 45 dvdpag, Evid dvdpes xal yvvaixes floav 156, “Qote gb-
oloxopey 6 dvdpas xal 9 yvvairas.

[odBAnua 10ov ™), «Zdpd v dgpipdn xararopipws mEds d
dyvw (3v Td xev®d) pd doywenv sayvinto a. Merd mdoov xedvov
da pidoy eig Fywos v ;-

To cdpe wvelvar meods t& dve pe xivnowv Opukids EmPoaduvo-
uéynv. “Av lowadv mapooticopev. Sud tob t tov Tnrovpevov yoovoy,
B Eywpev tovg EEfg timovs, yvoortovg éx 1ilg Puowxils,

tﬂ

¥ =@ e T —p— O : (1)

Omov 10 T maglotdvel TV Tayventa TOD ®ynToD  ®OTd TV GTLYpi)Y
t,7xal g v Emrdpuverv. "Ex  tfic modrng Ehodosng etolonopey
gt?—2at-+4 2v=0.

*Ex tiiz Moews tavtne sdplovopey v Ty vob t,

Aiggedvnorg. “H ovvdijxn St va elve al olfar moaypamixoi
ai

2
@ %
slvea>—=2guv >0, v < - “Emopévag v= glve TO ué-

2g

yiotov Dypog, elz o Gmolov Svvaron vé gidoy T wvnTiy, v pi-
~ “ ’ - A 2 \ T ag

o] ué Taypinra copuedy a. "Eavelve v = syl

E A a. e ’ . ree -4 » a \ \ {}.ﬂ CI
oo u& —- Enopévws joeudletar —  yodvov, O va @uaoy sic
3 E=}

dvo olfar slve

=0

0 péywotoy pog 10 wmvnrév. Eig 76 dvdratov adto onueiov da
Bm teydere Tonv pd undév. "Avuxadiordviec modyport el wv

~ — » 2 \ ~
Sevréoay tdv EEwomaenv (1) o t e Tob z

1 ehploxopev EEayd ievov
» \ 0 o ga ! a?
loov ug pundév. "Hrolt T = a— i 0. 'Bav lve v -,,E-’
ai 8o oila tiig modtne tdv Hocdoswv (1) elve mpaypatixal,
dvicor wal Seeral, 6 88 6 tvomoc 6 Gmoiog dide. adra elve O
tzaiv-ag_'?gu 3
g
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Kal of 500 adtal npal tod t dopdlovv eic 10 meofinpa. Aty

w odpo Sibopetar d%o goods du waderdc onuelov, xewuévou Ev-

te tob thpovg v, wlav dvepydpevov wxai plav navepydpevov. Al

30 abron crypwol elve loumeyels dnd tij; oTuypis %’ xatd Ty
g

drofav ©o wivitov @ddvel elg w0 péyiotov Tpog adro. Eive giinohov

va idouev, St watd tdg do adrag orypas ai tayiTnres elve toon

%ol dvriderot.

. s e 3 2
Eov tedfj v= 0, ¥aéopey t=0, xai t= e

o
S

W ’ b z . ~ 3
Tﬂ—g—. TOQLOTAVEL TOV YPOYOV UETO ‘El!.)\' 6motoy  TO '){1.'\'111:6'\’

2 » 3 by -~ 2 ~ c rd 3 ’ L g € /4
Bravanimee sl 10 onueiov 3 tob Gmotov dveydonoey. “Odev 6 yeo-
vog wed 8v yiveraw | GvdPacis lcotral ud tov yodvov zad’ Ov yive-
tol 1) ®ordfacig tob xvnrol.

Mo6Binue 1lov*.) «Na edpeds o Pddos poéavos, dv Enéga-
cay t dedrepa Aemzd, dp’ Srov dpédn va méoy Alfog Ex vod
oroulov adrod, péypis Grov rjxovedn 6 xgérog, 6 mapaydels &x
i mudoews Tob AiBov sis v nuduéva wod goéavos. (“H dv-
tiozacic T06 dégos mapaPiénerar)> ./

Iagiordvopey S tod x to Pddos vol gofaros, xai Sua T T
rayvTyre o fjxov slc tov dépa.

0 yo6vog t droreheiral Gmd dlo péom.
1) *Amd wov yobvov t, tov Omoiov yoedlerar 6 Adog dua va méom.
9) Axd tov yodvov t, wv drmolov yoewdletar 6 Txos Sua v Gvéhdm
x tob muduévog Tob poéarog el dmbotaoly X.

Qn

- e ’ LR 5 1 2
Eyousv tov &Eijg timoy (Ex tijs Puouniic) x= o i gt,’

dotic Bidel to Dudotnua Sk ol xedvov xatd TV Gpaddg Emitayvvo-
uévny xiviowy, 6ol elve xal 1 wxdolg tob Aidov.

3 ’ oK
*Ex tadty; wooxwinTel t, = J—g—- (1)
By 1ol timov X—r1.t, OBorc ddsr t0 dudornue Oux
e raydurog ¢ xai tod yobvou t, xard eiv Suehiy xivnow tob

o e s i
110%, EVQLOROUEY t,=—

-
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> cp LR e
Eyouev howwov mv &Elcwoiy

2% i_ = 2x ___x 2
g e e

Ex vavng eboloxopsy, tpodvres ta toa sic o rerpdywvoy xal dia- °
tdgcoVTeS Xath 105 xatlovcas duvdpels Tov X,
SR s
gx®*—21(gt4q1) x4 g?t2=—=0. (3)

A \ by A ar ~ x
"Eneldi) 10 t, eive Serindy xare vy (1) § (2) w0 Toov adrod t — —

mpénel va elve detixdv, frol,
t— = >0, ‘@ x<rt. (4)
“Iva ai il tijg (3) elve mpayporixal xai &yioor, moémer v
give detndy w0 ? t4 gt —g® 2 t), f W S(r+2gt), W
omoiov mpdypan ovuBaiver. 'EE Flov magornpoipev, v w yivé-

2———1 e driva

pevov tdv pulldv eive t* 12, o 8¢ ddpowopa atrdy
elve Deund. “Emopévag al 8vo ollar elve Senxai.

"AMY Emeldi) woéme va elve nava v (4) 1o x < v t (xai o yivépevoy
v oulLdy elve 1.t 1. t, €lve 82 adron dwiocol), Emeror Gu § pic
T@v Wldv elve peyohvrépe tob T. t xal ) & puxpotéon, flrig xal
a elve dextd) dua w0 modfhnpa.

"Ex. tijc Moswg tijs (4) slolonopevy wiv Tyrovpévny wudv,
omoie dvucrouel els to smpelov My 1ob @luxod. “Hrou Exopev

x= (v+et— VTEED)

o6PAnua (tijs xovsiic Touiis) 120v)". «dodetoay eddelay pijxovs
o wvad duagécwpey els péooy xal dxgov Adyovs.
'‘Bav nagootrioousv 8t 1ol X w0 pijxoc tijg Sodeione eddelac
zol Umodéompey Gu o onpeiov I dianpei Wiy (AB) =« &l 8o
A X a—xB
i lL I

(Zy. M)

uéon, ta (Al) =x xol ((B)=a — x, 2t 1®v 6moimv 10 X sive

2 ’ ~ N a
uécov dvdhoyov tdv a xal a — x, dd Ejopey 5 =

i x4 ax—a?=0.

a—Xx
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*Ex tijc Mosag tadtne edploxopev
—a+ Vs alty 351
it i :

Liggedvnorg. Al 8vo offon tijc 2twomosng &lve mooypaTiral %ol
ué onusia Gvridera, 2zeldi) ©0 yLvépevov aVTdV sive — o, Ilapa-
tyoobpey Su fi Y/ 5 meoiExeTaL peraid 2 wai 3. “Ewopévos # TOWTN
ola, 1 évucroyoben el t0 onpeiov obv Tol Qulwod, da slve
éuniy ®ol purgerépa voU o, doo. dider Ty Cnrouvpévny Mow. “H
&y oilo Gmoppintetal &g Govnuxi. “Qote Eouev

a (V5 —1).

X = Té onuelov I' xeival mégav Tod péoov Tijs AB

amo v A, dwbu w X e uuny peyaluzépoy 100 =

HoéBhnua 130v). «Na pegicdi 6 27 eigdo péen voiaia,
Gote T0 revpanldoioy wod TETEAYHYOV zoU medrov xal TO mEV-
zamAdaioy Tob vevpaydvoy tod deviégov va dmovelody 1620>.

*Eav i 1ol X xai y wagacticmpey td dvo uéon, Vo Exopey

x+y=217, 4 x* 4+ by? = 1620
’Anolelpovres 1ov X ebploxouey y2—24y 4 144 = 0 xai éx
tijc Mioswg, Tty ¥y =12. TAca elve x=15 =zai y=12%

To6BAnua 140v). «Na edgedodv al Suaordoets 6pPoymviov, 10D
dmolov 7 duaydwiog elve 17 p. ©d 82 éufadov 120 (u?)».

Wav Sui X wal y wogactdcouev Tds {mrovpévag diaordosle,
Fopey xy = 120, x* 4 y? = 172 — 9289, ’Ex tijg Moewg tob
ovotijparos todrov EbQioKIUEY Ee—— by =18

oé3hnua I50v). «Eig xdrlor Suiuésgov 25 p. va éypgugf
doBoydviov, 100 érolov ai mievgal 6. Exouy duagogdy 17 p. ».

*Ay Sud Tob x wail y moaoaocicwuey tas Lnrovpévas diaotdoelg, Vo
Eywuey x —y= i1, x*+4y* = 25 = 625.

'Bx tijc Moems rob custijuacos todrov ebploxouey X = G S

(1063Anue 160v). «didevac veiywvdy v ABI. Na ngoodiog odj
onuelov 4 &ml vijs mlevgds AB, dove dy dmd roviov aydij ma-

pdlAnlos mgds v dmévavee vijs x0QuPiis A mlevgdy, vé diat-
pfjtrau 0 toiycvoy els dbo uéen isoddvauan.
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IMagiotdyopey 8t ol a o pijrog vijg ahevgdc AB xal ik
Ty x Y Cnrovpéviyy dndotacty AA. Hapatngotpey 8w 14 tolyova
ABI" xai AAE (AE sive magdidntos i I'B) & slve Spowa, o
gyovra tag yovieg avtdv toag. “Enopévg 1 %pﬁu&& Tovtwy Ha sive
dvdloya tdv tergaydvey v Gpokéywy adréy alevedv. “Hrou 9a

(AAE) - sz,

glve e
(ABT) o
’ » e ’ 3 by 3 ~ by 1 ) Y ~
AWM’ 6 Adyos adrog looltar pi 5  Xev@ Wy Epavioy  tod
B 2 5 x® SRl 2 =
mpoPBMjuatos  frou Egousv R X = ?T, 3 :“\/_ 5
2

(Gropormrouévy tijc Govnuxilc Tiufs Tob X).

Hooflppaza mpdsg Aoy,

A , A SRR e 6 | { 1
Opag agwen. 1) Tivog apiped <o . (T) énh&? (—ﬁ') s

toolzar p 80 (16,5); 40 (33).
2) A tivos . apbuot  Biapodpevo; 6 14T (384), 8 <6 3 (6)=hdorov o3
actipob; T (8).
3) Tic 6 wuxzdtepoc Blo apbiudy, BSiapepdvramw xara 3 (7), &v Eyow Ytvdpevov
54 (198); 6'—9 (11-—18).
4) Tic dnipaos appo; eive zazd 29 (B5) uwmpdtepog 703 vetpaydivos, Tob
%xtd povdda uxpotépoy avTol; 7T —4:(9'— 6).

5) Edgeze 8lo apbpods, Iyevsag ywopevoy 2 (1), av w0 &fporoua t@dv dvti-

B \ 5 4
<06 T T BTl i el A S
g loq.pmu AUTBY (GOUTAL P& = (2) = ) = (1 1)_

6) Edpers xhdwpy, 7ol dmofov 6 apdpmtis elve xatd 4 (1) pupdtepoc
(peyakizepos) ol magovouastod. 'Eiv adfnbf (atrwds) é apdpntie zata T (1) %ot

; ) 1
ghattwly 6 mapovopaTTy: x&:i 5 (1) Bragipe wob mpenyoundvou xath 1——15— (4)
) .

11 ( = )
=5 | &8vazov

‘Opdg devréga, 1) Tis aripaos Zpibude clve xatk 29 (55) wunpdzepec Tob
Tetpayuivou, Tod ratd povdda pxpotipov: adrod; T—4° (9 —6).
2) Edpeze  8ubdioiov apdiuov  Boti, dv piv mpostelf sic tov 9 (27) va Bidn <ov
mpoxdmtovta 8 dvalhayic  t@v dnpleyv adtels 3w Sumpsd 3t Six <ol ywopdvov @y
dnpiwy adtod v Bidy 6 (2). 12 (3 6),
3) ‘'Exlafpwsé g 160 (300) 8py. &3 xapd xai 180 (500) Bpy. 3k <éiov,
Bhade 8 40 (60) yp. zagt ixi mifow Tod tefou. Iléoow Exdemile o yihidypaupuoy Tob

xagé, av <ol telow dxdonle 5 (5) Spy. it mhlow 2,5 (2,34).
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4) Eic xdgopiy ai yovaixe Foav 3 (7) Ohiydizepar (msposdzepar) TEV &=
@y, "Av of piv dvbpes Emhfpwoav v Bre 1750 (1800) Bpy. et yuvaines 800 (509)
¥. T6g0t Tioay of dvdpeg xai al yuvaixe, by woeic Ty Avdedv inhjpwse 50 (100)
py. meprasbTepoy 1) rabepia v 15 4 T (aBévatov).

o7

¢
L

o7

5) Eic 27 (50) =mpdowma Emdqpailnoay 2L (65,4) Boy. O zobg HvBoag xal
42 (80) B:x Tig yuvatnas. Méoa: foay ai yuvaixss, av xoadepiz tmmpdvezo 1,50 (2)
Bey. OhtyebTepov 0B avBpds; 21 (ablvatov).

6) Eis dsas dpag Bravder xyntdv Spduov 180 (260) gy, Eav indpdile  (Eyave)
40" (8 dp.), BrovBov 9 (B) . xab’ dpay #ri mhéov (Ohycizepov); 4 (20,78).

7) 'Enipwoay 8 olvoy 30 (50) Bpy. 'Eav i quddn ixdomile 25 (50) A.
DhryehTEpoY (mepiodzegov) B ENdpBave 4 (2) PrdARg TEPLOGOTEQAS (ohryotégag.) lldaag
prdhas NY0PASE; 20(aBdvatov).

8) 'Enlrpwst g Sik <biov 224 (350) Spy. 'Emedi Tt yrhdye. endoTi(e
0,6 (1) Bpy. mepiaadTepoy (Oheydstepov) 4 Baoy tvdplev, Bhafe 3 (10) yp OAtyths
pov (meptaadzepoy). Hldooy Exdomile 10 YrhdypaiLuov; 6,4 (6,44...).

9) "Bumogos petemcdinoey Lruhov Gvti 14k (39) Bpy, wepdisag sdsa Toi

&xazdy, ooy T0 fydpace. [duov Exdijpwsey Bid TV Gy00Xv aUTOU; 80 (30),

10) Na eipshi aptbuss axfparos, o8 6moloy 0 H0powspa (7 Bragopd) pE (ard)

iy zezpaywyory pilay abtod eive 282 (1332). 256 (1369).
‘Quag toicn. 1) Kegdhawoy tronfoln =pos mpoc 4 ofo  xat’ Eros. Iolramhasia

[éuevoy Exl Tov TOxOY adtob efg 5 ufjvas yiveta: 117041 % + [Idaov 770; 2650

2) Iloaov 864 Bpx. mplxerzar  vie woipachi £l rTwyods, Eav odToL Ry
vaty 6 dhyditdgor, 0a E\dpfavey Exasros 2 Bpy. meprocotipas. IMdoor elve o
wTwy ol 5k,

3) Ade Zumopor mwhjoavres Dpdopata, 5 « 3 muysic Ohyebtepoy  Tob 6
: )

Baafov pald 35 Spy. "Av 6 o Emdher Goov 6 B, 0% DhdpBavey 24 Bpy. TAv

& Y ™ o (4 LV s - & 7, 1 ’ '3

& B tmohe Goov & af, 0% Ehdpfave 12,5 Sy, Mdgovs mijyew énciinge alels;

154 548 4 8.

4) Abo fumogo: indpbigav E Erryepioens 660 Bpy. 6 6 o elye Babéoe,
600 Bpy. wept covipas wob B° . IMdoxs Bpy. elye Buabéger b o', tav Elafey &V
Bhw 3960 8oy 3600. .

5)Abo Furopor watélsoav Guod 5000 Bpx. B Emysipmow  wai Ehafev 6
wiv of 2544 Bpy. petd 9 pijves, & Bt B” 2860 Bpy. wste 1b p. Ildoac By
wetifzoe nabelc; 2400+ 2600.
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6) Kapdlaov 1300 5y, pwpichn <ls 8do dvien pdpn,
uE Sidpopa  Emitduia, E5i8ov tov adwoy tfiotov tdxov, 'Eav 1 o ttoxtleto pi
6 Emithnoy Tl 17, 0% ESidey etnoiws 360 8py. v w6 B’ tronllezo gE 0 Emitdrioy
To0 a’, Ox E5de 490 Sp7. Tiva ta tmitdna ; 7l

T&  0mola, Toxtahivta

‘Opag tezdgen. (Dewpetpud). 1) Idoov

elve To =A7foc onueiwy  petall
Ty bmoiwy Suvdpcbx vd olpwuev T8 (300
: Pepo]

eibeias, cwvdeodsas adtd dva Sbo :
13. (25).
2) Ilotov mokdywvov ¥yer 104 (189) Braywvlaus ; 16:(2%).

3) ’Ez 8bo moduytvay 6 o e 6 (4) mhevods Exi mhdov zon B’

1 8
xal 3 -3— i Popas megtasotipas Siaywyioug: 70gas mAeupds Eyer wafidy

w0 [ 9 (6),

4) ’Eav i mhevpal Tetpayuvou  adEnfoly xati 3 (2) g, =6 iufadov oy

véou 0% elve 2,25 (1 16) gops w08 &pymod, Iéen eive 7 mhevpd adtol ;

‘ 6 (8).
5) Ildsov clve 16 wino; <aw 7hebpdy  Golloywvioy Tpryeivou, Eyovtos Eufadiy
A : Sl 3 5 \;
150 (270) (u?), &v & Aéyos =@dv zabizewy TABUPEV adTol elve v Ao ?
15 20 (15°36).
6) ’Isoaxelolc Tptyovou @ Bdot sive wata 19 (22) u. xabiv 8% @y oxchay
Tov xat& 8 (Y) pévpa peyaibzesoy to¥ Glove adzod. Iloan sive 4 Bdsre tadtou;
" 40 4 24 (40 7 30)
7) Tivec ai Sracrdoerg ozboywyion, iyoviog tufaboy 192 (91) (p2), 3v Srapé-
powv xat 4 (Eyouwv &lpoopa 20) p; 16:12:(13+7).

8) Pdpsov 7 mhevpa Eyer pinos 17 (25) p., i 82 Sayuvior Srapopiy 14 (34) p.

e SR Bl ; i

Hdoov piines Eyee 4 pwpotépa Sayuiveog adtob : 16 {(14).
9) Tivee ai Stagtdoe:e c'npﬂoymvfou Eyyeyoauuevoy cle wdxioy axtivog 12,5 [T

Dty

% Sagopd adtév clve 17 . ; : 24°7.
10) Edpete 125 mleupis 8d0 zezpaybrov, &ydvzwy Eporapa Epsaday 8621 (»2).
v T ywdpevoy @y Braywvioy adtay elve 8540, 61- 70.

‘Ouac aéuncn. (Bvstnudzov), 1) Ade Eodoe Tepéyovoar pall, mhngoby

Befapeviyy eig 2 % (18) da. “‘H & (a') povn youdlesa: 2 (27) dpac Exi mhloy
s @' (B'). Bic mdoov yoedvov txdoty iy mAnpot udvy ; ‘
64 (54:27).
2) Ado Zpydra, fpyalbuevo:  ywpratd, reedfovtar 20 dpac Bix vd teherdhar
Exagtos 10 o foyou. "Av elpydtovto patl, 6% Eypedfovio 12 &p. 5 OAGxAT 20y
wa Epyov, Ildzov ypdvoy & pedleto Exastos Bx w0 Zpyow ;

30°20.



epnpatiar xatéleoay dpod 2000 Bpy., & o Bk 2 uivag zal 4
B Bix 8 w. ‘0 o' FEhatev tv Ghw 1800 ®gzy., 6 8% B¢ 900 &py. Ildoa éxépbracy
3 : 300" 400.

4) Abo zepddawe Fyovta dlpoopa 30000 Bpy,, ttoniatnaay wpos 6 ofo. Ta

ExadToch 4

o Zuews 4 wivag  imi mhfov zxi EBwxe TOxoy 1280 3py., = 8 [ 8403py. Tiva
<3 nepdlata; 16000~ 14000.
5) Ni cipefodv & dpdpol,  amoceholvics avadoyfay, &v 6  &bporspa @V

sezpayebvoy adzdy eve 62,5, & & mepBaivy tov B’ xazd 4, 6.8% y' vy & xatit 3,

6°2: 4,5°1,5.

6) Edpeze  Srdrprov 4ptBpdy, Gotig Biatpolpcvog Bz 1ol ywoufvow tov dnzi-

1 18 . ; : o
wy avTol 5ider b 5 » Ehatrodpevog 8% xatd 9 8{8c: oy wpoxdmTovIa. 8t aWTI-
aTpopis 1OV Paplov adtol; 32.

7) ESpete tprbriprov  apibudy, <ob smolov 6 [ Yngiow elve wéagy dvdhoyov
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S @Y axpoy, (300tar pE 0 yweusvey TGy dxpuwy,

§ 128, §pept 72pspBOrTS YeopetoidY Howy.—

Aidovrar §do dndpol « xal B, Inrelrar 8¢ vi  wageuBdhopev
petald adtdv v dlhovs, ofmiveg perd T@v  Sodéviov v arorehotv
YEMUETOLANY 70400V, : i

‘Eav xakéoouey o tov Adyoy T3 7weoddov, Emedh w0 mhijdog
tov oy adefls da elve (v42), 6 televraios Goog B B loobron pi
v mpdrov a il wiv (v--1) dvvapey Tol Aéyov w'. *Hrow 9a Era-
pev B = a.0'O™H) &y i onolas eboioxousy

v41

0)'(7+1) —_— —B_g -?‘] m' — E
a o

‘Emouévars 1 {nzovuévy mododoc 96 slve 7
v41

v T
u,.a\/g’ a\/-(_g_) W

7po3dw 70 yivduevoy 8% Gpwv, aniydetwy foow
. ;

A co e o

p—




— 202 —

IL. . &v Cneijean va ngeu[i)h]ﬁovv 9 dovdpot psm&u oy 1
xei 2, olcives petd tav Sodéviev v’ anmsiacrom YEMUEE Quity arpbo-

10
dov, Eyopcy w97 doa 0’ = |/ 2= 2 i,

*Enopévws 1| mpdodog elve 1, 2?»' : 21_0 ; 2%', ...... 2
AZKHEEIY. Ni mapeuflniody petath wdv 161 (3) zai 4347 (243) 8bo (zpeiey -

&plpol, dae vamotekealy YEWUETHIRT] TpO0BOC.
NNepi Aoyapldpwvy.

§ 129. 'Optspoi.—

>

a’) "Eav &gt-ﬁpé«; Tig elve Ovvaprg wb 10, 6 Extémg tijg Swvd- :
pewc raving Aéyetal dopdgifuog vOU doudpod @ mosg Pdory 10,

Otvw 6 doudpog 100 zive 7 Sevtépn dvrapre ot 10, fjrot exop.av
&t 102 = 100 =ai 6 Zxdéimc 2 Aéyerar mya@u‘}uog o0 100 ag
mpdc vy Bdowy 10. ‘Opolwg, Eneaidn 10° = 1000, 6 3 Aéyssonr Aoyd-
evduoc voi 1000 b mpds Pdery 10.

@) 'Ev yéve, &dv dodeic tig dodudey Eorw 6 A, eive dvvapic
wicvob 10, m.y. Gv elve 10a = A, 0 éxdémne a duvdpeng Tavng tob 10

Aéystar  Aoydouduog tol A @ :ugog Bdowv to 10, xal onpedveras
oUte Aoy. A = a, amoyyéeran ¢ d EEijs

6 Aopdgifuog w05 A eive foog ué a.
') "Eneidi, »ados; yropilopey, elve 10t = 105 e 308 — 1,

Znevay 61, <6 Aoydpiduos voi 10 (dbg meds Pdow 10) elve
Yoos ud 1, 6 82 Aoydgidpog vijs povddog ioobras pE undév>.

§ 130. 'EIS61ytes @Y hoyapiipov.—
o) "Ex v dvotéve Goiopol tdv Anyagidpwy Enevan g1, ot

hoydowdpor ¥ouv vag dibtnrac thv Exderdv duvdpeov tijc abrig
Bdoems. Ilodyuam yvopilopev dt,

() 102 . 105 = 10+ (§ 16, o)
@) 102 ; 106 = 108 (§) 186, or’)
(3) (102)y = 10=~ . (§ 16, v)

"Bav 8¢ doopey 102 = A, 10F = B, 94 elve,
= hoy. A, p = doy. B. “Aga a4 f = hoy. A+ doy. B.




3 %+ T 2

€) Ex iz (1) #opev §u A, B = 10*. 10 = 10°*%,

& 1ijs Omolag Emerar, Ge loy. (A.B) =a + p = doy. Ad-hoy. B
“Hror, <6 Aoydpiduos tob yivouévov 8bo doidudy loobsar ut vo-
ddgoiopa 1@y AoyaplPuwy Ty doidudy TovT@wr.

v7) "Ex tijs (2) Eopev in A B e IR0

"Hrou e, Aoy. (A : B) = o—f} = hoy. A — Aoy. B.

‘Bropévws <6 Asydoidpos wod mnlinov dvo dordudy ioodzas
u2 v diapogdy Tob Aoyagifuov oD diaigézov dmd ToD Aoya-
elBuov tob duasperéovn.

&) *Ex v (8) &opev onu AY = (T0F M = 10e-x.

“Hrou, &tt, hov, (AY) = o ==iv hoy. A

“Aga, «6 Aoydgiduos Svvduewe doiduod icodrar ud Tov Exdé—
v wijg duvduews, moldamlaciacuévoy éml wov Aoydgiduov tic
Bdaewg>. ; " :

g) “H Bibuc @) loyler xai dia aeprosorégors Tty dvo nagd-
yoviag. 11. . dv Oéhopev tov hoy. (A. B.T), maparnoobpev ot
(BewpoDvies 0 ywduevov A. B Gg éva doibpov) Houev

doy. (A. B. [) =hoy. [(A B). I'] = hoy. (A. B) + roy. T

=joy. A + doy. B 4 hoy. I'.

e7’) “H id16mc ') dinbeder xal dvav. 6 éxdéng tijs duvduswg

elve xhaouutieds §j xat Govnuxog doududs. llodypan dv déhmpev OV

L L3
Aoydodpoy toB A ¥ xai décmpey Pp=KA" ypdompey

8t 1o Yoo péln tiz Lrérog Taving sig v v dvopy, Fa Eopey

Y= AR “Av MdBopev tovg hoyooiduoug
v dlo tovtwv iowv, Erouev Aoy. ¥ = hoy. (A*) ®al
xave v Wdtra §°) elve v. hoy. p = p. hoy. @
gx g Gmotog ehploronev hoy. p = ~% * Aoy. ‘g}
"Hrou 1oy. ( A = ) =5 hoy. A.

*Exion: dv Oéhoaey wv hoydouduov tob A, magarngoluev

« ! e ’ \ \
or (§ 81, a") elve A= o ‘Bropévog xotd v
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Wibtnra y') Eropev doy. (A—+) = lor. (ﬁ- = loy. 1 —hoy. Aw
; =0—p. boy. A= —uyu, loy. A.

€) 'Ex wdv dvorépn Exerar So, «f AoydgiBuos tijs vevga-
yovinijs pllns Goiduod isodvirar ué ©d ffuov to% AoyaplPuov
0¥ dotPuod».

Auér glve doy. VA = doy. ( A;—) = % hoy. A.
%) ‘Ev véver, <6 loydoiduog oiacdijmore ollns doiBuod

doolvar pd zov lopdgiduov vod doiduod, diponuévov 8id wod
delxtov vijg pilmcy».

O b §x0psv otL Aoy. l;—ﬁ = Loy. (A lT) = Lv . hoy. A,

Kard rdvortéon Eousv o,
hoy. 105 = hoy. (3.5.7) = loy. 3 + oy. 5 + doy. 7.
9 TN
Aoy. ( 57') —=AoY: (17) = hoy. 1T—loy. 3.
Aoy. (81) = roy. (3%) =4. loy. 3.
AZKHZEIZ. N& 8205 7 &l ffeia tév zdzwb idotrtev.
a') doy. 16 = hoy. 8 4-hoy. 5. B) hoy. 55 = Xoy. 11 + Joy. 5.

1
T = Xoy. T—Moy. 3. &) Aoy. 49 = 2. Joy. T.

¥) Roy. 2

§ 131. Toony 2p¥tirad rovxrpiBpou eictanvyadiod
£20VT% BOVOY TOV IR0V LpYRTLRGY. X1DIRTHOLETL-
%0V hoyapilpov.—

a’) 'Ex t@v lcorfroy 10T e g0t (0= 102100, ..., .
Epopev Ot hoy. 1 =120 loy. 10 = 1 Roy. 100 — o

"Ag’ étégov B(opev, ¢ v wotdv (81, «)

1071 =0, 1*  10=2=g-—0,01,....

“Agu sive doy. 0,1 = — 1* Joy. 0,01 = — 2 loy. 0, 001 = — 3.

6') "Eoto agduos megieydpevos perakd vod 1 xai 10, . Y60
“Ened sic thy tnpny y =17 rijc ovvovtiicemg 10X =y  Gyvri-
oroyel ple npy tob x (§95, v) Exerar Gu Urdoyel hoydoudpog
b 7, #nadds; xal xadevos dorduol Feuxot. Elve 88 oUrog deri-
pog wév, dv 6 Bodeis doududg slve peyakitegog tiig povddog,
dgvnuxds 8¢, dv uixpdregos tijc povddos. O Aoydaprdpog wol 7
Ba elve peyaliregog 1ol AoyupiBuov T povddog xai  pungd-

---------




i &
¥€Q05 10U doyapidpov o 10° firor § Aoydoudpos toi 7 9a elve [Ty
88y obv péoos i 1. “Opoiws oxextéuevor, Exopev Sru 6 Loyd-
ovtpog xabdevdg 1@V dodpdv, of Sxoiol TEQLEQY OV taLL
pevakld: tdv - 1 xal 10 96 loovral ue 04-pégos T tijc povddoc,
perald t@v 10 %ol 100 96 icoTcal ué 1+4-uggoc  tijg uovddos,.

Ka® Suoov wémov 2av doudpds tic meguégeran wetalt 0,1 xai 1
Ya &n hoydoiduov ueyakiregov tob Aoyapidpov 100 0, 1 nai Hi-
#pdregov 1ol Aoyapiduou v povddos. Anhady, 6 AoydoiBuos tob
dovdpod adrot Ga glve — 1 ~+ wnéoos w rij povddoc.

‘Opoiwg 6 hoydoilpos nadevie doudod mepieogous vou peratt
vy aoududv 0,01 xai 0,1 9 eive — 9 + Wéoos T tiic povddog:
peratd tdv 0,001 xai 0,01 a sive — 3 —+ wéoos T tijg povddoc

. . . . . . . . - . . . . . .

To pégos tob Royaoiduov doidpot wvog, o Gmoiov elve wLHQ6-

Tegov tilc povddoc, Expodlerar owiduwe, Sid Sexadinod doviuod:
(rara mpooéyyion). “Qore & loydpubuos dordpot da sive 3y Yéver,
Gnépmog 7 dexadindg doidpods (vatd xoctyyioy).

v) Avviueda va toépapev loydewduov doiduod Shwg dovnuxdv,
elg dAlov, Tob Grolov o piv Gnfoaiov uégos v elve Govnexédy, o
8¢ Benadindy Feriudy.

"Eotm m.y. 6 6hwg dovnrindg hoydoiduog Gorduod wvog —2,64327

Hror 6 —2—0,54327.

Eav gig tov &Qlﬂ’ps\f aveov mgocdécmusy W0V — 1 %al tov + 1

(x0 Saoioy dtv perafdller v dEiay abob), ebpioxopey

‘ - —3 41— 0,54327.
"Agaigoiivres 10 Sexadindv pégoc 0,54327 dmd Tils povddoc,
ebolonopey - 3 4 0,45673.
10 motov yedpetar, ouvidwg, xai g &g 3, 45673,

Anhadn yodgopev 1o Govnurndv onueiov Unepdve tol dxepaiov
pégove, iva dnidowpev v tovro uovov elve dgvnuindy, o 8
denadindy pépoc Devingy.

"Ex 1dv dvortépo ovvdyopey b,

«did va spéypwuey dloydoiBuoy Slme devnuindy els ddov tooy adrod,
#xovia pdvoy 0 dxfpaioy uégos dovnundy, adldvouey Yy dnd-
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Avvov mipdy Tov Axeoalov vod Sodévios xavd I, ypdpouey (7]
onueloy mAlv dDregdve Tod éEayoudvou, dekrd avrod 0, ds dena~
Sundy 16 Pmbloima cdv Scmadiedy Wn@iov w0t Sodévrog, Tod
udv tedeviaiov, axd tod 10, tav §° dAlov dnd 0 9».

8) To dnbparov péoog (enxdv, dovnuxdy, | undev) hoyapiduov
Myetal yagaxrngiorixdv 100 loyagituov tovor,

) Kara taiita, <6 loydordpos doiduod tivos dmorelelzas gy
-yéver dmd 0vo ubgn’ GmO TO YEQAXTNQLOTLNOY (anépoiov Detindy
4 dovnuixéy A xai undke) xal dnmd Sewaddy psgos, o 6aolow
elve Penindg doiduos 4 undév>.

Obto sl tov hoydoduov 3,52184 o piv yagantnolotixdy eive 3.
o 5 Odexadudv udpos o 0,52184, Fig tov z,78256 10 yaganty
otorindv elve —2, o & demaduxov  0,78256.

"Ex tov moonyovpévev ouvvdyousy oL,

at) «Boy dguBPuds elve peyaldcegos wijs povddog, ©d yaga-
wrnoiotindv Tob loyogidpod adrod loolvar ud wov dguPuoy, Sotig
Exgpoalel & mAjjdos v wy@liov vob dxegalov pégovs vodov,
flazropévoy xatd povddar.

%') <Eov doidpds elve pixpdregos vijs pevddos (yoapuévos
H7d dexadieny pogpiv), 0. yagaxsnoletindy tod loyapiduov ad-
vod eive 16cal dovnrixal povddes, Som elve 1 vdEig 10D modToV
onuaviixod Wnplov todtov, ol . weuuévov defid ijc Dmwodia~
oToldije>. :

0') «Edv 1) yapaxtnoistxdv loyagiduou elve doiduds devi-
nbg, 6 dvrsotoiydy elg avtdy dpududs Fyel téoa dxépaia yypla
Soag povddas ExeL 10 yagaxrnoioTidy oV Evr.

0') <Eav 1o yagaxtnoiotuxdv Sodévrog loyagiduov elve dgid-
uds dovnuunds, 6 dvriotolydv el avrdv doiduds Exer dxégatoy
undéy, xal téoa undevixa perd Ty vwodiacrollv, Goag povd-
Jag (dovnrinds) Exer 10 yogaxtnoioTindy iy &vs.

Ofto 16 yagaxtoromxdy Tod hoy. 532,75 elve 2, At o
532,75 slve peyakiregoy to¥ 100, @\hé pixpdregov tob 1000. "Apa
5 loydorduog abtod Do eive 2 4 péoog Tu Thg povddog.

‘0 loydpwdpog tod 5,3275 ¥yev yagawmmpiotixdy 0. Arbw, &




_gg’_

5,3275 elve ueyohirepog tob 1 ®al puxodrepog tol 10, “Apa h
Aoydordpos atrol tha glve 0 - négog 1 tiic 1.

‘0 hoydoiduos b 0,045 Eger yo axtnootendy  — 2. Adr @
0,045 elve peyoliregos tol 0,01 xal u.lx@omgog tob (,1. "Apa Exer
Aoydotdpov — 2 —-|— pégog T 1ijs 1. >

‘0 ?\w.0,00Go? Eyet yoganinoonxoy — 3. “0 hoy.0,0000732
EyEL YapaHINOLoTKOY — 5.

v') < Edv 890 dovduol Eyovv 14 advd ynola xal xazd v
adey vdfiy, Siapigovy 82 pdvoy g meds TRV Béaww zijg Do~
dixozoldijs, ol loydgiduor adidy Jdiapégovy uévoy xard 3d yaga-
HTNPLOTI ROV AVTOY>.

Modypar, Zrw doduds ne, @ 6 3271 xal 6 loydgrduog
abrol 3, 51468. 'Eav tov doBévra Goudpov dmpéowpey dua 100, m.y.
Yo Eopev 3271: 100 = 32,71.°0 hioydowdpos ol 32,71 =
doy. 3271—ihoy. 100 (§ 130, v). "Hrou Roy. 32,71 = 3,51468—2=
1, 51468. [Mapameoiuey, 61t T0 dexxdindy pépog tdv loyapiduwy tdy
aoBpdv 3271 woi 32,71 ehe 10 abrd.

"Ev yéver, gav Fqopsy 6u 10a = A, xai  wmollarmhacudcopey
i dvo Yoa Zai ddvapiv miva tob 10, Fore v 102 da Exopev

102 . 103 = A. 103, 7 10e+3 = A 103, °Ex  toltou ovvdyo-
“psy Ot Aoy. (A 10%) = a-3. AN 6 ‘doy. A = a. ‘Enme-
wévag loy. (A.10%) = o« + 3 =1loy. A 4 3. “Opoiwg, dv &~
awpéompey S tob 10 m.oy. ta pékn g ioévnroc 104 == A, ebpi-
CXOUEY BTl doy. (A: 102) = hoy. A—2. "Hrov &av dewués mig
roMhomhaciacdii (7 drengedd) ue 1o 10° 100° 1000 . .. . , & Aoydgid-
wog avroh adkdverar (3] harrodran) nata 1:2:3 . .
AZKHEEIZ. Na eipebfi w0 yapaxtnpotinoy tév hoyapiipwy
a’) hoy. 35 B’y doy. 4513, ') doy, 0,5, B') Roy. 4,37. ¢') hoy. 0,00132,

') Toy % 7) Roy. 397,452 ') hoy. QL 1) doy.62 4 = ) doy. 21

§ 132. Mipdfecs ént T®Y hoyapibpwy.—

&') Al mpdEeig &ni 1dv hoyopidpwv yivovear xadds xol af Emi
iy dexadiniv Ghyefowdv dordpdv ué mapallayde Tivag, - Stav el
doydptdpot Exovy GOVNTLXOY (AQAXKTNOLOTLNGY.
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€') ITgéobearg. Auix v mgosdécwpey toig dpLdpong
2,57834 xal 1, 67943, todc pdv Sexadixoic mpootéropsy Mg guvii-
Yag, Srav 88 @ddompey sig v mebodeory oy dxepaiov Aéyouev'
1 10 xgatovpevov xai 2=23 xal — 1 — 2, Ofe eboloxopey
dbdooopa 2,25777.

¥') "Agaigeorg. A v dpaigécopey dnd tob

5,67893 wov  §,75928, vodc pev dexadikods dgai-

polpuey @¢ ovvidwe, Grav 8% @idoopey  =lc tovg axepalove

Aéyopev' 1 10 xparolpevov xai —8 Yooy — 7, dw iy doaigeoly
yiverar 4 7 xal odv — 5= | 9, ‘Eropévos 10 Uxbhotmov elve
2,91965.

8') llodiaxiaciacuds éni dxégatov. “Ectw 8t Hhopev vir
moMamlacidomusy tOv5,6289 Emi 3
"Exopev mgogavis 5, 289= — 5.3. -+ 0, 62890.3
= — 15 + 1,88670 = 14, 88670,
e) diaigeois 87" Gxegaioo. "Eotw 81t Uélopev va elpmpev 1o
anixov 1o 75,62891 dua vob 3,
Hagatnoolpev ovt 75, 62891 : 3 —=(—5 + 0,62891) . 3
=("6+ 1,62891) : 3= — 2 4 0,54297 — 72,04297,
‘Opoiws &1 va Srgéoopsy vo 4,67831 Siua tod 3:
Eropsv  3,67831 : 3 = (— 4 4 0,67831) : 3
=(—6+ 2, 67831) : 3=—2 + 0,89277, % 77,89277.
AZKHEEIE. 1) N npoatstolv of dpiuol 2,34987-6,07852" 9.82057.
2)N& agaiehy &3, 9809 &m B30467- 5 T95726 4xo <ov "3,86564.
3) Na zaidanlagiashi o - 9.30942 iz e

4) Na Bearoely 69,93642 b 8-9-12 (#éyere Grov T mnAixa Eyouv mévze
$axaxdod dnola),

§ 133. 1Mas chplonopey tov roydphpoy apthpos
RATE TROGEYYLELY.—

o) Kalobuev doydgiduov doiduod xaza TEQOoTEyyiowy povd-
dog, ) 0,1 4 0,01.... ©dv pingéregov 1@y éxderdv dvo duvd-
peosy voi 10, uerald wdv Smolwy megiyetar 6 doiduds, xal
olwves (2edérar) diapégovy xarva povdla, 4 0, 1 4 0,01,.,.»

Ot &av Zopey 10, < A< 10+ (8v® w0 o elve anfparog)

0 @ Myerar hoydoudpoc tod @ xard mgooéyyioty povddos® firow T o
glve 10 duéparov pépoc tod hoyagiPuov Tol A.
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*Av Exopey IOT;'U— <AL 10}{:;;1

Y

rs 2| fe ’ ~ v 4
W0 SE Méyeron hoydpuduog Tol A nata xgovéyywowy O, 1.

I

6’) "Eow &u Cnrsitor 6 Aoydpidpos tol A mard zmgoeceyyicLy

0,1. "Av aapuotiowpev 1OV [nrovuevov Gouduov dia tod % da
ot X+1 ;
Eywpey R @

B

“Yoiuey T dvion eig thv 10nv ddvapuy xal gboloxouey
n u gloxop
10X <o AN (Xt
"AAL Ex tiic oyfoews TavTNS TUQATNPODMEY, OTL TO X EIVE 1O Gné-
putov uépoc ol Aoyogidpov vob A
‘Opoiog Soyalopeda, dv Cnrolpuev Tov hoydpiduov Goiduol xatd
mpoaeyyiory 0,01 § 0,001,...

‘Enouévws, «Oid va clpwuev wov lopdgiducr dududd xard
moogéyyeoswy 0, 01, , . doxel va dwoowuey toy dgiduoy elg
v 10qv, i vy 1003w, .. Sdvauwy, vob EEayoudvov va ei-
gwpev 70 drépaioy uégos tob Aoyagituov advod ral wobro va
dupboopey. S 10 4 100,..»..

§I3A. NHcpt =6y Aovap:Duia®dy =ovinwmy.—

w') "Eva Suvdpeta va ebpopev to dxfouov pépos #ai Goadi-
more dezadux: Yi@la Héhopev 1ol Aoyopidpov «Evos dottupot (b;
dvotfom sldopev), &v tolroig: - uédodos abi) sive Alov uarod xol
Bnimovoc. Awl tobe Hvagyovv mivaxes, oftuves Myovee Aopagrtui-
xo} mivaxeg, wepEgovees taug Aoyaoiduovs tdv drepaimv dodudy
dnd wije movddos nal EEds Wéyow mvde. 'Eamdiy 10 gepawrnorarinov
roymoiitpov dotévros  douthpol edolixerar suxdlws (§ 131, ot T),
dutx zolto of AoyapoiBuuer mivaxes aeoiégovv  Eudorou Aoyupiduov
poévoy o dexadiwdv pevog, ovvidos pE méire Sswaduwa yrepla.
"By toltoig Dmdgyovy ol sivaseg, ol Omolol meoiéouy TO dewo—

L dueov pégoc Exdotov ioyaoiduov pg Enta dexadma Yropie ractov
wal Dhdenn.

@) Zvvidwg pevaysiollousde miverag hoyaolSuwv mevvoym-
;o Omhady  sepuéyovias o dexadixdv peoog by Royaoituwyv

fov Twvdy Goutudy 4nd Ths povddog wmai £ xal £worov

Wiy e - 14y1¢

jen FRB0gLE AEILTTY,

Zaneddoglo 925 14




— 210 —

pe mévee denaduxd Yngio. “H duitatic adedy paiveran &% tod wate.
0w mivanog. it

v) Al dexddec tdv dotdudv elve voaupévar sic v modTy
otiAny, iz iy xopupiy Tiic Grolas Drdogel 1o vodppue N (Nombres),
af 8 povddes adidv el v Gpilovelav  crigav pere tob N,
‘0 Joydowpos wadevog  douduob gupioxetar &g Ty - diaorad-
e@woLY i Yooupnil; Ty povddoy xei Ty SewdSwv 1ol aguipot,

N 0 (R e G BT e R

- 500 - 69897 906 119141 9231 932 940| 949] 958 | 9661 975
i 984« | 992 14001 | <010 | *018 | %027 | *036 | *044 | “053 | *062
2 70070 079 | 0881 096 05| 414] 122] 131 | 140 148
3 1571 1 465 | 1741 183| 191| 200] 208 217{ 226| 234
4 243 252 2601269 2781 2864 295! 803| 312| 32
5 a2l 338 | 346 855 3b4| 372) 381| 3891 348 406
6 415 424 ) 432 44r| 449| 458| 46T | 475 | 481 492
e 501 5091 518 | 5261 535 | 544 5p2| 5611 569 578
8 586 995 | 6031 612 621 627) 638| 646| 635 663
9 672 680 1 6891 697 706 T14| 723| 481 | 740 749

10 75T T66 | TTA| 7831 791{ 800f 809| 817| 825| 834
158 842 851 | 859 868 876| 885| 8931 902 910(»919
2¥ 323 935 | 944].952| 961] 969 978| 986] 995]*003

‘Enedi) mollol Eqetiis -dgorduoi  Exovy ta dvo modrta Pupia TV
hoyaoiBumv adcdv xouwvd, yodpovial tabre Gmot pdvov zol voolvral
Enavaloufovopeva. o aved, péxois Ston dilaytoiv.

8) 0 doreoioxog, Gotic Eviayol dmavrd, onuaiver St Ta TUQO-
Asundueve dlo medrte Ynela Hihabav < xol o mpEmer vo AdBwuev T
apéong Embueva, G

Kard vailiva Egopev 6w, Loy. 500 = 2,69897. 3

Aoy, 5000 = 3,69897, ‘doy. 5017 = 3,70044. o rihy

yoy. 5063 =— 3,70441, ioy. 5129 —3,71003.

§ 138, X 1Y hoyuptlpindy mevinmy.—

o) Tobs hoyeoudpixods wivaras perayeroiidpedo xovs 16".
£Efjg Gvo mepumimosic. & Ty
«"Orvay doBévios dguduod vivos, Hélwpsy va clowey

Aoy dotBuov adrod>.
«"Ovay dodévros Aoypapidpov wivds, Bélwiey vi &
w0y dviioroiyodvra els abrdy doiPudys. ‘ 34l

SeuTikAC MoArmkAc et 4
. . !
\
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6") Hegin .wois modvy. 'Bav 6 dodels dpuduos div & mepLo-
abreoe v teosdQuy Yigle, T Sexadixdy wégos tob royagiduov
avrob Umdpyse els vols mivaras xal ghplonopev avrd, xoddg eldo-
pev dvotépw, Otw Eouev tov hoydowdpoy tod dotluol, 6ot yvo-
eilopey va ebolonopey xob o yuouxmoionxdv avrod (§131, ot 2y

AZKHEEIZ: Ni eboelody of loydstluor taiv 0,003817 1,141 0,0845 107,3.
1205 13,07- 0,0013- 0,00064124.

v) ‘Edv & dodeig d hm, Tl omolov Cnreleon 6 AoydouBpog
£n Yngla xegLonitepn tubv Te00GOWY, Amgu,uucv T4 1E00000 TWEMTH
8 Dmodaciorils, dpod mponyoupévag elpopev T {UQURTNOLGTIROY
tol Cnrovpévov Aoyapiduov adrol. 'Eav . y. {rijral 6 Loydovduog

Tol dguduol 50735, 10 yapautnouoTidy TOb Inrovuévov hoye=~"

eitpov elve 4, ywoilovees 88 rd 4 modra Yngia 8 finodaoro-
lﬁ: gouev tov dowduov 5073,5. "Enerdi, &3 yvworov (§ 131, V),
10 dexadinov pégog vol hoyagitpov tol doduod vovrov wel toD
dolévrog elve 10 alid, Emerar Su dowel va glpouey 10 dSexadi-
#0v pégos tob Aoyaoidpov tob dorlpod 5073,5. "AAL adrde mEQL-

hapfdverar peroEd v@v 5073 xal 5074, “Aga 6 hoydprduoc ol

5073,5 Ja mepiégeron perald tdv loyaoldumy tdv dordudy HOT3
xal 5074, 'Ex t@v mvdrov sioloxopsv §ri

hoy. B0T3=3,70526, = Aoy, 50T4=3,70535.

‘H diagogd t@v dio tovtov: Aoyapliduwv elve 9 fxarostrd vob
hiootod. Topa oxentousda dg €5,

“Otav 6 dordpos dnd 5078 odfndfi ware 1 xal yivy 5074, &
roydguiuog avrol adbdvetaw nava 9 povddos Tiic méuntns Sexaduxis
tdfews. "Otav & doudpdc abindii xavd 0,5 S ve yivy 5073,5
b }oyaouf}p.og abrod dd alindf xara 9.0, = 451 xard 5 neoi-

éxatootd ol yhootol. “Qote, moéner slc Tdv Aoydouduoy
"By 6. va mpoodéomuev 5 Exatoctd phootol, Tva Ewpey wov
wv tol 5073,5. ’Ewtelobvres v wododeowy  ebpione-

&
i,-8,0= 10531, "Aga 6 oy. 50735=4,70531.

. = i
dolels dorduog elve’ 5,0735 10 Lana.\:rnownxov 70U
T F

TIRAG CIDATTH L\'S tO
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adrd modc T 10b hoyapidpov vobd 50735 (§ 131, ). ‘Exopéveg
& Hopev du  hoy. 5,0735=0,70631.

&) legimwors devréga. "Eav 10 dexadudv pégog tol Sodév-
toc Aoyap dpov ebpioxerat el Tovg mivaxag, eboloxopsy dmévavit
adrod v téooapa Ynola 1ob [yrovpévoy doudpod.

"Eotw @ 3 G 6 dodels hoydoiduog sive 6 3,70140. To dene
Sixdv pépog elgioxetal &l TV dvotéon mivoxe xol 6 avii-
srougog doudpodc elve 6 5028, ’E:csgﬁ'r‘] 10 aQaxTNOLOTIROY &lve
3, & avtiotouos doududg e Téooega dnfoona Ymeie (§ 131, ')
doa elye Gnp\pis 6 HU2R, Kad’ duotov 1pémov ebpionopev  Ory
gic 1ov Aoydpduov 1,70552 dvriotoysi 6 dpudpog 0,5076. Bic
wov Aoydordpov 0,70995 dvriotouyel 6 dovdpos 5,128.

¢) "Av 10 dexadixdv pégeg vod dodéviog loyapituov dgv vmde-
yy sle Tovc mivarac, da acouhopPdverar perafl T@V decadudy  pe-
odv 1@V hoyuolduwy dvo Sradoyindy Gotdpdvi

"Boro = %. Ouw didevon & loydpibupos 2,70169 »al Tyreivat
& @vaotowdv elc adtdy dodpde, To Sexadurov uépos avrodl sipi-
oxeron petatd tob 0,701656 ol wod 0,70174 zov doudpdy HO3L
xai 5032, Of leydoipor tdv dordudv Toltov Srapépovy, oz Phé-
mopev, nati 9 povadug tig wépanc denadixiic tdiewg, Evdd ol
appol dagéouvy xard 1. Tdhoa oxenbpetio GOg EEfg.

*Av & Aoydoudpoc ot 5031, 6. émoios elve 3,70165, avkn i
xatd 9 povddag tig mEpaTHS dexadinijs Tdfews; 6 dpuducl albd-
yeran xatd 1. “Av & loydoudpos adindi xora 4 povddag tiis weu-
xmmg denaduijc Tdewg zal yivy 3,70169 6 doududs da aVEnd

N S : AR A - iRl
vl - TS povddog abduiiz, frov xavd 0,4% ... Qote 6 Gord-

pbe, vob Gaolov T Sexadixdy  péooz eive 0,70169 Ya el
5031,44... 'Eznedn o gopantrjoiotikov ol dodéveog ?\Gyur:m g
slve 2, & Gveiotougoe Goudnog e tole dregma ynola, 75 v
5 503 144. foagiey,

AYKHIEIE. 1) Na ebpelolv of hoydplpor tdy apifpdy }'_)'d ),

«) 95348, ') 6,8472 ') 0,08629. &) 968 % &) 3,6598.9%) | 34

MoXmiknc M
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@’ hey. x = 0,63147. §) doy. x = 1,72121, ¥') doy. x = 0,68708.
5) hoy x = 3,02836. &) hoy. x = 4,38221. ov) doy. X = 4,70082.

§ 136. 'Eyrppoyit 16V Aoyzolbpov.—

%1 Ak tdv orireav tdv hoyagituwv (§ 130) duvdpeda va
avaydyousv tov  molhaxkaoaondv doludy elg Ty wpdodeoLy, THY
duaipeay eig Ty apaipesy, tiiv Uypoowy &g Stvauy el mohhamha-
claopdy - xai v EEayoynv  oilns els Siaioeowv, (lpdyman, v
Iqroluev © ywousvov Odio | megLocutépmy douludy, esvploropey
sovs hoyapiduovg tdv doiudv  tovcwv xal mooodéropev adrolg”
6 &dooope 10 dmolov S elomusy Ja elve, oz yvootdy, 6 loyd-
owdpoz tod ywopévou tiv dndudv. Edpioxopev dxolotdwg TOV
Moydouduov adedv els wods mivaxag (7 i Bondela altiv), xai tov
@vustouodva sig . toiitov dowdudv. Obrog Ha TOPLOTEYY TOOPAV@DS
0 [nrodpeyoy YLVOUEVOY.

6’) Aua va etpopey 10 mahizov ddo dordudv, goyaCéueda ouolws,
ut vy dwagopav du do deupgioopsy &nd tov hoydouduov Tol Suot-
oetéov tov hoydguiuoy tol diapérov.

v') Na edoebii 6 x; éav sive X =19, 214.0,08203.

'Edv MBouey tods hoyagiduovs tdv 8o Towv, Exouey (§ 130, £,
hoy. X = Aoy, 72,214 -4 hoy. 8,08203.

Ebpioxovies tovg hoyapifuovs tdv ddo magaydvioy, Eyopev
: hoy: 72,214 = 1,85862,  hoy. 0,08203 = 2,91397,

‘Brouévie, moocdérovies ebploxopey Ou hoy. X = 0,77259,,

* govtov 8’ spfoxovees 1oV dvnetogolvia doududv, Exomsv

% =—:5.9286. _
3,) Na edpebii 1o prvéuevor —908,4. 0,05392. 2,117,
"Bav naoasticopey Ty drdhutoy wpiy ol ywvopévov Siud tov
x xol AdPopsy v s i.oyapif}.uou; TGV 'L'Gd)v, sUoloxopey
hoy x = hoy. 978,4 4 hoy. 0,05392 -+ Roy. 2,117.
*Ex tév muvdrov gyouey tn Aoy, 9034 = 2,95828, .
hoy. 0,05392 = 2,713175, hoy. 2,117 = 0,325672.




i o b e

Ava atlgoaﬁéoemg vty mpoxlnrel du hoy. X = 2, 01575,

‘O dveiororgos doududs ol loyaplduov vovrov elve 6 108,69,

"Exeidi) 0 Cnrodpevov ywduevov slve dovnuxdy (§ 10, «f),
Enstar Ot x = — 103,69.

€’) Na edpebii ©o andixov  x = 52b0 : 23,487.
Aapfdvovre; tovg Aoyapidpovs tdv %o Towv, Exopsv
hoy. x = hoy. 5250 — Lovy. 23,487.
"Ex tdv muvdrov siploxopey
Aoy. B250 = 3,72916, hoy. 23,487 = 1,37082.
AC dpatpéosns tol Seurépov tolrwv dnd ol wmedrov sbpioxo-

pey 6u Aoy. x = 2, 34933.
*Ex tovrov Enetan 6 x — 22353,

7,56.4667.567

at) Na edoefli 6 x, éav eive x = 5991.0,00337 1315

Bav 2dfouey tovs hoyagiBuovs vév 8o Towv, sbolonopey
hoy. x :== doy. 7,56 + doy. 4667 -4 hoy. 567
—hoy. 899, 1 —hoy. 0,00337 — hLoy. 23435,

- " ; =0
Ex v mvdrov ebploropsy

hoy. 7,56 = 0,81852, hoy. 8991 = 9 05384,
hoy. 4667 — 3,66904, Aoy.0,00337 =3,5216 3,
Aoy. 567 = 2,75358, Aoy. 23435 = 4 36086.

'Ex rovrov shplonousy
Agy. 7,56 < hoy. 4627 - hoy. 567 = 7,30114,
hoy. 899,1 4 doy. 0,00337 - Joy. 23435 = 4,85130.
AV dgatgéosms mpontatel Joy. x — 2,44983.
Edplonovies tov avriorougov volrov doududv, Eopey x — 281,73
8) Na edpebii 1o x éx tiig {obtnzog x = 3763,
Aopfdvovres todg hoyagifhuovs tdv. Towy, Eousv
Moy. x = 3. loy. 376.
‘Ex t@v mvdnwv sbpiorouey hoy. 376 = 2,57519.

‘Esopévorc hoy. x = 3,2,67519 = 7,72557.
"Ex to¥ émolov mpondmrer x = 53159000,
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0') Na edgebii 71 cerpapervixn gifa rov 0,000043461 .
‘Eav Ofowusv x = |/ 0000043561 xal hMiBwuey tovs AoyapiSuove

tov lowv, shpioropey hoy. 'x = -;— - hoy. 0,000043461

oA 1 oo 3 T a EY ~ [3 »
 A0Y. X = - 5,63989, § hoy. x ="3 81995, &x vob émoiov
EmetaL 6L x = (,0066062 .

0') Na edoebi 1t nun c05 x éx zig fodrnroc 81X = 10.
Aapfivovees tovz hoyapiduovg tdv Towv Fpousy
hoy. 81X —=joy. 10, .

il x. hoy, 81 == Joy. 10 = 1.
i i
g o
Elve Roy. 81 == 1,90849.
e s ARE i 1 1,0000 LS 0907
Emopévog nal x = 1.90809" = 190840 == ;52397
*Hrou x =.0,52397.

AXKHIEIX. 1) Na cipelolv v ifaybucva tav zdrwb: mpdfewy Stz heyasiuwy

AR G L (-, 0,0809579-2,299428\
'« 043365, ) 125 Ly v GoTe ) 43 0 (A“' 0,6 0950822 )

€')—875,6348.62,82407, o1’) E/J'm (,E\q —55010.95,
: (0,0893452)* 305498300
2). Ni ebpebil # meorotoeta xdxkous 165 bmolou 7 Stduespds ctve 2,510750 8.
(7,8875).
3) N& ragepfinbody 8 agtbuoi uetatlh tav 12 xal 23437500, dote vi &mo-
TeheabT] yewpetpin wgdobos, (0 Adyoc = 5).

4 Na cloelii % 8idprera =1 oear othpatos mimtovtes Ev T xevd dvew deyt-
5 SLe 5 o -y 2l 8
xig Taydintos amd Gbouve 4810 . (17 xopueiic. 'Tol Acuxol $oouc).

(31,317"")

12T, AV6es Exbetindy Etodocwy Bed vy Aavos-
pflp.wyv. —

‘Exderinag Evodoeic  (oeh. 128) Suvdueda, gviote, va Miwpey ue
v fofdetav tév hoyaplduwy.

“Eorw 1 &lowoig S ==
_ Aapfdvovies tovs doyaoiBuovs tiv towy, Eyopev

3 i - ™, ¥ Aoy. 729 2.80273
oy B=loy. 729 wal x= L0 ﬂ%;—z = 6,00002...
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“Eoreo mooc Mow 1 EElowois

Aoy Bdvovreg tovs hoyapiduovg v ooV EYOREY .
(x2—9 x—24). hoy. 2=hoy. 4096.

P
- £ Xoy 4096 1o
Apa x?—9 x—24 = W =t N
“Hrot x?—9 x—24 =12,

Atovres 8 admyv evplonopev x = 12 %ol X = — 3.

4
Aapfdvoves Tovg Aayapifipovs t@v Towv Exopev

5 4 o et Uil Aoy BB
x. Aoy \—1-) = AO‘{.‘01,5. Et ol x = T::_"W = — 13,701.

“Eotw 1 étlowolg (i)x s O S

AZKHEEIE. Ni iubodv ai ehiguaeg y

x X 5 11-12,09
o) 3% = 1TT447, -§) 373 = 168. 1) 3 VEE oy (An. o
) 24757 10000, <) 55 0% =625, (A, 1,63274 xoi —1).

cn_:)xx3~»7x-}—lz l=1.
(Byopey  (x*=T x4 12).207. X = 0, & ob 4 Roy. x =0 doa
=, 1 Y -7 x4+ A4=0. YHror x =1, 1 3, 7 4).

)6 =182 36 9705, 1) a. adabalia iy (Arx 3'-3,(?‘”' v)%)

£ e
ADY. @
§) N& ko7 10 slsmnpa

b =644, Joy. (x¥): = 2 ( ‘Ar.Z5 )'

§ 13\. Adeeg cxbetxdy Eeodocoy gven o7
sews hoyrotBiedy mevaReY.

Avvdusda dviore, v Mowpey Exderinas EEuodoets dvev tijg Pon-
9elac v hoyoprdpuedv mvdrmV. '
*Eoto 1 Elooas 106X 6-X) = 100.
Aappdvovies Todg hoyapiduovs tdv lowv, £U0LOHROUEY
(x—5). (x—~6). hoy. 10 = hoy. 100 = hoy. 10%
"Apa (x—5). (x—6). hoy. 10 = 2. hoy. 10.
A (x—D). (x—6) = 2.
Atovreg adriy etoloxopey x =T %ol x = 4,
"Roro fi eowog a®—X = oX, (v vmosidesa Gty slve o dev |
wov xai ¥ 1) "Eyopev (8 x—x*). hoy. @ = x. hoy. o nai f x — X2 =.
% the buolag mpontmret X =0 ol X =f—1. i




AXKHEELZ. 1) N& )ufelv ai zdtwd fadse &veu tic yprsews dv Aoya-

ptfuedsy wivdrwy. : .

ox x ! x
a’) b —~T.5 — 450 = (. B’) 5. hoy. X — oy, 288 = 3. Joy. e

x X X483 X+ :

1) VT;: &y 00)°2 + 4 = 320. 3 ('AT:."-{: 1:3Y:
b. by o ' ;

&)y 244= 272, ct'} }.0\_'. X = kov 25 2 hoy 8. : (An. 43)

¥) 2 hoy x = Aoy, 192 s doy: % ') 2%+ £ 4K = 80. (Ar. 12°3).
2) Na dofloliv <2 sustiupatae Z
e} X2t y? = 425, B')x '+ ¥y = 65,

Rey. x + hoy.y = 2. ey, [X—¥) = 3.

¥) 5223 y? = 11300, gl -
. z 2
Joy. X + oy, ¥ = 3. 20:20 /)

()

L8 13D*). Hicp: =&Y AoyapiBpwy o5 mphg GEaLy
0taviNToTs.—

%) Kaloouev Aopdgibuoy dgifuod &g meos pfdorv rivd, €orw
v B, tov Exbécnv tig dvvduews to9 B, 1t dmoia icodrar ué tov
dobévea dorfudv.

"HEneity glve 2828 "1 346'= 81,

6 loydowdpog tob 8 dg woos fdory 2 elve w0 3 6 loydotdpog tob
81 d¢ modg Bdoy 3 sive 10 4.

Ev yével, 2av Exwpev oy éxdeninijy Eloooy Bx = A, .

M oiGe tiis Ehowosws taltns, Onhadn fi wwd ol x, dwl uhv dmolay
Erahndeveran i) Elowoi, wositan dopdgbuog t0v A &g apos fdorv
gxai TOQLOTAVE L OVuPOA RGOS ohto

: kuys A = X.

@) Kura raira o loydowduor, tov; Gmolovg Anrdrauey &v
! Oy GELUNOL, s OmOoVs &g WEY
Tolg mponyovueyers, Eovv Pdaty tov 10 xoi dud rolvo td overmua
v loyooidumwy tovrev woleltal dexadicdv,, mpods Huduolowy' daod

an o P (Y -~ , ] P 3 s
dhhov ofovdrore, to omolov dUvavar va gy Gy Pdauy,

v’} Maoatmontéov drv 1) Paowe wdv loyaoldumv moémer va elve
aoudpnog didgogog tiig uovddog xai Jerixde. Avbw 1| Exde i)
ooy 1x—= A '
elve advarog Sua munv 1ol A Sudgogov rijs povddos, 1) 82 dEomaig
(—B)x = A d&v emdéyeran mdvrote Mouv, xattd; m. 1. i)

(—10)x = 1000,
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&) Kadoduev Aopdoibuov dpibuov tivog A &g :rgc‘r;; Pdarv

1 b4

\ b r b 2 b1 o by

3 xdatd ] AT = L
rvd I JTQO(’&PVIUIV Tov HQI&}.'JOP (OJTOTJ 0 X 8;“8

X
dxépareg) éav Eywuev v aygory BT < A P ey
AN X 5 X 2
*Eay Eopev fv= A, téte w0 — ==lhoyp A.
"Bav o Gvotépow Gvica Mphompey &g Thy viv divauy sioloxousy
i by -
BX < Av & BXH

g’) Ex todron £xsrar ftv «fia vo efpwper wvdv  Aoydoduoy

doiBpod A dic mpds Pfdow f xaza moooéyyicty -1—‘ doxsl o

dywdowmuey vov A el v vvoothy dUvauiv, wovtov va elgwuey
wdv AoydouBuov xava mpooéyypiosiy movddos, xal to éfaybpevov
va diaipéowopey o ¥s.

av) 'Extog tiov idotijrmv tac Gmoiag Eyvwpioayer filg 10 dexa-
dundy olornuo v loyagidpwy (loydovv b &' olovdijmore ciotmua
ol @zodetwyiovrar 6uoionc), Eopey andur tag Eis.

<O AopdosPuos doiduod &s mods Pdoes dviorgépous elve
dviideroes.

*Hrou Aeyw Orti Aoy, A = — hoyg. A.

Awore Eotw G & hoyP. A =X, ‘Exouévw: da & Exwm-:v px

‘Bav AdPwaev dvii t0d X w0 Toov avrol - —r i :o( }

- x dplie
Eyopey (T):A . "AMa toUt0 Quyvep@VveL OTL

hoynp. A = — x. ‘Emopéves hoys. A = — hoyys.*A.
2’ «Of Aoydaiduoe tdv daviorgdpwy dovdudy dg mEds Ty
adoyv sy elve dviideros.

Aéyw dnhady 6ru hoyg. A = — low;. — '
Aidr x’-:’c:f‘nz x 6 Aoydowdpos tod A Gz mpdg Pdowv T . Oa Exwpey
tére  ff = A xai dvaortpépovies tovs foovg rovtove, da
. 1 1 s pn e
Exopey gy = - ) xal P— =
ey, 5 s P P 1
H 136 mc adri] gavepdver Gtu Aoyg. (—A- = e

firot hoye. (%): — hoyg.A.
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0). "Addayn wi¢ Ppdocwe v dopagifuwy. “Ag Hrodéswucy
oL yvopilopey tov hoydoidpov Evog doidpod  Eotw voi A Qg medg
Pdowv B, wai Cnrolipey tov Loydowdpoy adrol dg mpdg diny Pdowy,
Eotw mv . Aideron dnradn 6 Royp A xal Tnzeiton 1o loyp. A

" "Eav TAQOOTIGWMUEY  ThY doyg A dix vob x, fitor, dv Yéceusy
hoyg. A=x, da Exoucy BX —=A. “Av 1@ Yooy rovtoy Goidpdy Adfe-
uev Tov; hoyapiduovs d: modc Bdowy B, 9o Egopev, hoyp: (Bx)=hoyg- A.

AN elve hovg* (Bx) = x. hoyp" B (§ 130, &).

‘Emopévac ¥pousy x. Aoy B = doyp* A,

"Aviuxadiordvees © x Sid tob tgov avrod, Egopey
loyg A. hoyg' B = hoyg" A.
“Hror, <did va sdowuey dy AoydgsBuoy dguducd s mpsc
véay Bhodiy, donel wva nollanlacidomusey 1dy loydgiduoy adsod
@ meds Ty malady Phoiy Eni oy AoydgiBuoy vijc malasdc
Bdoews s mpds thy véays,
AZKHEIE., Aefats b loyﬁ.‘;’i. 7\ng g =1.

Hepi dvatoxiopuod xal ypewdvoiac.
SI40. MpoBiimate dvatoxntopes.—

a’) Ta mooPhijeara téxov, ‘eic 36 Sxoia o ue@palatov dEv pével
to avo xad’ Shnv v dudpxeiav tob Savelov, GAL" ¢l 10 téloc
doLopévoy wvds yebvov npootid sron &l adtd 6 vérec adrod, & 6molog
amotehel pev’ avrol véov xegdhaiov, Myovtav agofifiuara dva-
toxiouos n ovvbérov iéxov. ‘Evéd Ewsiva e Onoio SEnrdoapsy
v i} "Apupunuad] Aéyoviar mods dudxgloly  Gméd  vovtwv  weoPid-
ware dmhod torov. “Qove, mpoPifuara Gvavoniopol Aéyvovray Exei.
vo, &l ¢ Gmola 6 TOx0c mpootiteran gl 10 xe@dlotov sic téhoc
xadeuidc  ypowvindis wovddoc mai  d@morelei per’ atvol 10  xe@dlatov
Tils Emouéwng yoowixils wovddoc.

G') HoéPinpa 1ov). <daveiles wg mocov a dpay. énl dvaze-
xiopd pt véxoy v mids dpaypfic els piay ygovixyy povdda
(els v &vog 4 piay EEaunviav 7 play sgepyyiay, xin.) v Spay.:
mboag Soayuds #a 1dfy év Siw perd v Xeovixds povddag ;»
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